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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 19ης Μαρτίου 2018
Αριθμός Πρακτικού 12

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 19 Μαρτίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. συνήλθε σε
(τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ. 44/5-3-2017
(ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,
προεδρεύοντος του Βασιλείου Φακίτσα, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής λόγω
απουσίας του Προέδρου αυτής, ο οποίος ορίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 396/21-3-2017 απόφασή
της (ΑΔΑ:7ΔΓΨ7ΛΗ-ΝΝ1) και δυνάμει της υπ΄αριθμ. (οικ.) 60141/798/14-03-2018 πρόσκλησης
του Προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.
3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 11/12-03-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Άσκηση ή μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό Α300/2017 απόφασης του
2ου Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Χαλκίδας.

ΘΕΜΑ 3o: Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό Α169/2017 απόφασης του 1ου
Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Χαλκίδας.

ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την υπ’ αριθμ.143/2013/20-05-2013
προσφυγή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας].

ΘΕΜΑ 5o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή του Νικολάου Βερούση και
λοιπών (συν. 6)].
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ΘΕΜΑ 6o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την αγωγή του Χαράλαμπου Ροϊνά].

ΘΕΜΑ 7o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή της Ελένης Ρουμιάν].

ΘΕΜΑ 8o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Μονομελές Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την αγωγή της Χαρίκλειας Μπάκα].

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 53651/999/7-03-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φωκίδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων
(κατολισθήσεις στην Ε.Ο. Λιδωρικίου - Κροκυλείου θέση «Κουμεντάρη»).

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση δαπάνης του υποέργου «Έκτακτες ανάγκες έτους 2018», του έργου με
τίτλο «Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας».

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης του υποέργου «Έκτακτες ανάγκες έτους 2017», του έργου με
τίτλο «Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας» .

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση της υπ’ αρ. 30614/78/7-2-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Εύβοιας περί λήψης μέτρων για τη διάθεση πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση
κατολισθήσεων, καταπτώσεων και προληπτικές βελτιώσεις απορροής χειμάρρων από τις 7
Φεβρουαρίου 2018 στους Δήμους Χαλκιδέων, Διρφύων – Μεσσαπίων, Μαντουδίου – Λίμνης –
Αγ. Άννας, Ιστιαίας – Αιδηψού, Ερέτριας, Κύμης – Αλιβερίου, Καρύστου»

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση διάθεσης πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (Βροχοπτώσεις-Χιονοπτώσεις από 27/02/2018).

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αποκατάσταση αστοχιών
επί των κρηπιδωμάτων του επιβατικού λιμένα - Επέκταση ηλεκτρομηχανολογικού και
πυροσβεστικού δικτύου - Προμήθεια & τοποθέτηση εξοπλισμού & προσκρουστήρων στο λιμένα
Λιναριάς Σκύρου», Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση α) της δημοπράτησης με ανοικτό διαγωνισμό του έργου: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ
ΚΕΝΤΡΟΥ Ι.Μ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ», β) των όρων της διακήρυξης του έργου και των λοιπών τευχών της
δημοπράτησης, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση α) της δημοπράτησης με ανοικτό διαγωνισμό του υποέργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΕΘΝΙΚΟΥ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2018 – 2019»
του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ», β) της δαπάνης του έργου
συνολικού προϋπολογισμού 1.500.000,00 € με Φ.Π.Α, γ) των όρων της διακήρυξης του έργου
και των λοιπών τευχών της δημοπράτησης, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου «AΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΚΑΤΟΛΙΣΘΑΙΝΟΝΤΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΥΛΠΗ-ΛΗΜΕΡΙ», προϋπολογισμού
500.000,00 € με ΦΠΑ., Π.Ε. Ευρυτανίας.
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ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση 1ου Πρακτικού διαγωνισμού για το έργο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ,
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ» και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.
Προϋπολογισμός 550.000,00€ με Φ.Π.Α, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση α) του από 12-03-2018 Πρακτικού Αποσφράγισης Δικαιολογητικών
Συμμετοχής-Οικονομικής Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου
“ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 11 ΣΩΤΑΙΝΑ ΜΗΛΙΑ ΣΤΗΛΙΑ” και β) απόρριψη προσφοράς
συμμετέχοντα και γ) ανάδειξη προσωρινού μειοδότη , Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση α) του από 08-03-2018 Πρακτικού Αποσφράγισης των Δικαιολογητικών
Συμμετοχής-Οικονομικής Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου
“ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ” β) απόρριψη της προσφοράς συμμετέχοντα και γ) ανάδειξη προσωρινού
μειοδότη, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση α) του από 12-03-2018 Πρακτικού Αποσφράγισης Δικαιολογητικών
Συμμετοχής-Οικονομικής Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου
“ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ Νο 18 ΕΥΠΑΛΙΟ - ΚΛΙΜΑ”, β) απόρριψη της προσφοράς
συμμετεχόντων και γ) ανάδειξη προσωρινού μειοδότη, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση του 1ου Πρακτικού της δημοπράτησης του έργου : «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ AΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΩΠΑΪΔAΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΤΟΥΣ
2018», ΠΡΟΫΠΟΛ:150.000,00 € με ΦΠΑ , Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση του από 8-03-2018 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας/αξιολόγησης του
συνοπτικού διαγωνισμού για την «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ Π. Ε.
ΒΟΙΩΤΙΑΣ» και κατακύρωση του έργου για το τμήμα Β. Προϋπολογισμού 4.836,00€ με ΦΠΑ .

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση α) της δαπάνης & δέσμευσης πίστωσης β) της διενέργειας συνοπτικού
δημόσιου διαγωνισμού για το υποέργο «Προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικών κερκίδων στο
γήπεδο Αμαρύνθου» και γ) των όρων του διαγωνισμού, προϋπολογισμού 50.840,00€ με ΦΠΑ,
Π.Ε. Εύβοιας.

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Παρεχόμενων Υπηρεσιών για το έργο:
«Εκτέλεση Ερευνητικού Έργου: Μελέτη του Παραδοσιακού Τυριού «ΤΣΑΛΑΦΟΥΤΙ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ», Π.Ε. Ευρυτανίας..

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής καταγραφής, χαρακτηρισμού, διαχείρισης και
καταστροφής άχρηστου πάγιου υλικού, επίπλων, εξοπλισμού γραφείων και λοιπών άχρηστων
υλικών, των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση και επικύρωση της υπ΄αριθμ.54543/900/7-2-2018 απόφασης ανάθεσης
εκτύπωσης αφισών και προσκλήσεων για την διημερίδα του εορτασμού της ημέρας
της γυναίκας την 10 και 11 Μαρτίου 2018 στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας .
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ΘΕΜΑ 30ο: Παράταση σύμβασης παροχής υπηρεσιών παραλαβής-εκφόρτωσης-αποθήκευσης
και διανομής ξηρού και νωπού φορτίου του επισιτιστικού προγράμματος ΤΕΒΑ, Π.Ε. Βοιωτίας .

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση Αλλαγής ημερήσιου κόστους μαθητικού δρομολογίου χωρικής
αρμοδιότητας ΠΕ Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση προκήρυξης νέου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών για τo σχ. έτους
2017-2018, Π.Ε. Φωκίδας.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για παροχή υπηρεσίας (εργασίες επισκευής
φορτωτή), Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό
Οικονομικού Έτους 2018 για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους
2018, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας, Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης (Τακτικός Προϋπολογισμός) για τη
Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο 31ο Πανελλήνιο Συνέδριο Στατιστικής με τίτλο
“Η επιστήμη των δεδομένων στην πληροφορική και τη Βιοϊατρική”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 37o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για την συμμετοχή της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας στην διάλεξη (βιβλιοπαρουσίαση) του καθηγητή Γεωπολιτικής Ιωάννη Μαζή με
θέμα “Γεωπολιτικές Εξελίξεις”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 38o: Έγκριση δαπανών & δέσμευση πίστωσης, έτους 2018 της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 39o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης (Τακτικός Προϋπολογισμός) για την
συνδιοργάνωση εκδήλωσης “Πασχαλόγιορτα στην Υπάτη”, ΠΕ Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 40o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2018 για δαπάνες οδοιπορικών των υπαλλήλων Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, ΠΕ Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 41o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για
δαπάνες,προμήθειες,εργασίες,παροχή υπηρεσιών ΠΕ Φθιώτιδας, έτους 2018.

ΘΕΜΑ 42o: Διόρθωση της υπ’ αριθμ. 10/3-1-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, περί
έγκρισης δέσμευσης δαπάνης και διάθεσης πίστωσης, ΠΕ Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση Απευθείας Ανάθεσης Δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών για την Π.Ε.
Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Βοιωτίας.
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ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση : Συμψηφισμών - Επιστροφών ποσών και βεβαιωτικών σημειωμάτων σε
λογαριασμούς του πάγιου και αρδευτικού τέλους Κωπαϊδικού Πεδίου 2015 ,2016 & 2017, Π.Ε.
Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 57223/218/12-03-2018 απόφασης της
Αντιπεριφερειάρχη Βοιωτίας (Άρδευση Κωπαϊδικού Πεδίου), Π.Ε. Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 47o: Έγκριση ανάθεσης δαπάνης για παροχή υπηρεσιών στα πλαίσια της
συνδιοργάνωσης Π.Σ.Ε. – Π.Ε. Ευρυτανίας, με την Κολυμβητική Ομοσπονδία Ελλάδας για τη
διεξαγωγή του Τελικού Κυπέλου Ελλάδας Υδατοσφαίρισης Γυναικών 2018, στο Καρπενήσι από
29 έως 31 Μαρτίου 2018, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 48o: Έγκριση Ανάθεσης Δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών για την Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 49o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό και
Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων της Π.Ε Ευρυτανίας για δαπάνες προμήθειας,
παροχής υπηρεσιών, αμοιβών, κλπ, οικονομικού έτους 2018.

ΘΕΜΑ 50o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών έτους 2018, Π.Ε.
Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 51o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φωκίδας .

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 52ο: Συγκρότηση Επιτροπών Διαγωνισμών δημοσίων συμβάσεων της Περιφερειακής
Ενότητας Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 53ο: Συγκρότηση επιτροπών για την διαδικασία επισκευής, συντήρησης, και αγοράς
ανταλλακτικών και προμήθειας καυσίμων και λιπαντικών για τα οχήματα της Περιφερειακής
Ενότητας Φωκίδας.

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 54ο: Δωρεάν παραχώρηση μηχανημάτων έργου της Π.Ε. Ευρυτανίας στον Δήμο
Καρπενησίου.

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 55ο: Έγκριση μετακίνησης του Εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου
Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας, κ. Θεμιστοκλή Χειμάρα.

ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΕΣ

ΘΕΜΑ 56o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο: «Εισαγωγή,
αξιολόγηση και σύγκριση νέων τεχνικών καταπολέμησης του δάκου της ελιάς, σε σχέση με την
συμβατική μέθοδο που ακολουθείται σήμερα, σε αγροτεμάχια του Δήμου Στυλίδας», Π.Ε.
Φθιώτιδας.
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Από τη συνεδρίαση απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
και Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, και προήδρευσε ο
Αντιπρόεδρός της Βασίλειος Φακίτσας.

Παρόντα μέλη επτά (7) οι Βασίλειος Φακίτσας, Σανιδάς Χαράλαμπος, Δημήτριος
Αργυρίου, Ευστάθιος Κάππος, Δημήτριος Βουρδάνος, Γεώργιος Γκικόπουλος και Δημήτριος
Τιμπλαλέξης (αναπληρωματικό μέλος του Θωμά Γρεβενίτη).

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζε ο κ.κ. Θωμάς Γρεβενίτης, ο
οποίος αναπληρώθηκε ως ανωτέρω και ο κ. Ευαγγελίου Παναγιώτης όπως και το
αναπληρωματικό μέλος αυτού.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Αναστασία Μίλη του Ηλία, κλάδου ΤΕ Διοικητικού -
Λογιστικού, με βαθμό Δ΄ , στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ. 26793/291/5-
02-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν :
1 Ο κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων

Εσωτερικής Λειτουργίας και Ανάπτυξης ΠΣΕ,
2 Ο κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών ΠΣΕ.

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής και προεδρεύων στη σημερινή συνεδρίαση πρότεινε να συζητηθούν και τα
παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης της 20ης εντολής
πληρωμής και πιστοποίησης του έργου «ΟΔΟΣ ΒΑΡΒΑΡΙΑΔΑ - ΑΓΡΑΦΑ - Ν.Α. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ»,
Π.Ε. Ευρυτανίας.
Η εισήγηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία διότι αφορά πιστοποιημένες
εργασίες.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Διόρθωση της δαπάνης και της σχετικής δέσμευσης πίστωσης για την
αποζημίωση επιμίσθιου ιατρού, Π.Ε. Φθιώτιδας.
Η εισήγηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται απαραίτητη ώστε να μην
δημιουργηθεί πρόβλημα στην πληρωμή της αποζημίωσης του επιμισθίου.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.
Η εισήγηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία διότι δεν υπάρχει χρονικό
περιθώριο για την λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της Επιτροπής λόγω
της καταληκτικής ημερομηνίας της ανωτέρω εκδήλωσης.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης της φιλοξενίας των κριτών του διεθνούς
διαγωνισμού ελαιολάδου ATHENA, Π.Ε. Φωκίδας.
Η συζήτηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία λόγω έναρξης της
εκδήλωσης την 26-3-2018.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών και υπηρεσιών για τον
εορτασμό της 25ης Μαρτίου 2018, Π.Ε. Φωκίδας.
Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται απαραίτητη προκειμένου να γίνει
έγκαιρα η ανάθεση υπηρεσιών και προμηθειών για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου .
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Π.Ε. Εύβοιας, του
ΚΕΔΔΥ και των Δ/νσεων Α’/βαθμιας και Β’/βαθμιας Εκπαίδευσης του Νομού», προϋπολογισμού
62.930,00 € με ΦΠΑ.
Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας
φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για τη συνδιοργάνωση της Π.Ε.
Εύβοιας με την Ελληνική Ομοσπονδία Χειμερινών Αθλημάτων της εκδήλωσης ‘’Διεκδίκηση
Χιονονιφάδας 2018”.
Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης προκύπτει από το γεγονός ότι η εκδήλωση θα
πραγματοποιηθεί στις 24-03-2018.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 8o: Ανάκληση της υπ’ αριθμ. 358/12.02.2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής ΠΣΕ περί διορισμού πληρεξουσίου δικηγόρου της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας»
για απόκρουση προσφυγής.
Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας
φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 9o: Ανάκληση της υπ’ αριθμ. 363/12.02.2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής ΠΣΕ και παραίτηση από ένδικο βοήθημα της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».
Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας
φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2018, για παροχή υπηρεσίας, Π.Ε. Φθιώτιδας.
Η εισήγηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται απαραίτητη ώστε να μην
δημιουργηθεί πρόβλημα στην πληρωμή της παρεχόμενης υπηρεσίας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης για την συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Έκθεση “ΚΥΝΗΓΕΣΙΑ 2018”.
Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της κατεπείγουσας
φύσης του.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Αντιπροέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 619

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης της 20ης εντολής
πληρωμής και πιστοποίησης του έργου «ΟΔΟΣ ΒΑΡΒΑΡΙΑΔΑ - ΑΓΡΑΦΑ - Ν.Α. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ»,
Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.50479/923/06-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπάνης από τις Δημόσιες Επενδύσεις της
Π.Ε. Ευρυτανίας ως εξής :
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΟ σε ευρώ

1

20η εντολή πληρωμής του Έργου «Οδός Βαρβαριάδα-Άγραφα-Ν.Α.
Ευρυτανίας»
Χρηματοδότηση : ΣΑΕΠ 766
Προϋπολογισμός : 12.000.000,00 ευρώ
Ποσό σύμβασης : 6.634.107,59 ευρώ
Πληρωμές μέχρι σήμερα : 5.640.000,00 ευρώ
Παρών λογαριασμός : 318.000,00 ευρώ
Υπόλοιπο εγκρίσεων : 674.107,59 ευρώ.

Φορέας – ΚΑΕ : 071 – 9453 «Συγκοινωνίες»

Ανάδοχος : Κ/Ξ ΧΑΤΖΗΓΑΚΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ-ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΑΒΕΤΕ

ΣΥΝΟΛΟ :

318.000,00 ευρώ

Κ.Α.Ε.

03.071.9453

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΕ

«Συγκοινωνίες»

Ποσό
δέσμευση

ς
Πίστωσης

318.000,0
0

Ποσό
Εγκεκρ.
Π/Υ

1.516.373,
71

Δεσμευθέ
ν ποσό

149.998,7
9

Υπόλοιπο για
δέσμευση
πίστωσης

1.048.374,92

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση δηλώνοντας ότι “πρόκειται για
απολύτως αναγκαία παρέμβαση….. Κατά την άποψη μας το έργο χρειάζεται πιο μεγάλη και
σταθερή χρηματοδότηση…. για να τελειώσει γρήγορα…. Έχει καταντήσει το γιοφύρι της Άρτας.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 620

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Διόρθωση της δαπάνης και της σχετικής δέσμευσης πίστωσης για την
αποζημίωση επιμίσθιου ιατρού, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 61874/2599/15-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Διορθώνει (ως προς τα ποσά) τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για την

αποζημίωση επιμίσθιου ιατρού, ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθεί κατά το
Οικονομικό Έτος 2018, ως κατωτέρω:

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΔΕΣΜΕΥΣ
ΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση αναφέροντας : “Αφορά επιμίσθιο
κάποιου γιατρού….. Δηλαδή την καταβολή αποδοχών πέρα από τον μισθό του…..Ποιόν γιατρό
αφορά και γιατί υποκαθιστούμε το Υπουργείο Υγείας….”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 621

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 62363/2628/16-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)»και έπειτα από τον έλεγχο πληρότητας των κριτηρίων επιλογής.

Α/Α

1

Δαπάνη αποζημίωσης
για επιμίσθιο ιατρού

02.01.073.0519.
01

Λοιπές
πρόσθετες
παροχές &
αποζημιώσεις

6.330,88 8.330,88 2.000,00 6.330,88

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 6.330,88 8.330,88 2.000,00 6.330,88

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1
Προμήθεια μοκέτας και
υφάσματος για την

εξέδρα των επισήμων
στο πλαίσιο εορτασμού
της εθνικής επετείου της

25ης Μαρτίου στην
Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας – Π.Ε.
Φθιώτιδας

ΑΥΓΕΡΗΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ

ΑΦΜ: 008988247
Δ.Ο.Υ.: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Λεωνίδου 5

614/12-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 1699

Αρ. Δέσμευσης:
2269/14-3-2018

ΑΔΑ:
6ΤΙΖ7ΛΗ-6Ρ3

70,00€

2
Παροχή υπηρεσιών
μεταφοράς και

τοποθέτησης καρεκλών
στο χώρο της εξέδρας
των επισήμων την

ημέρα εορτασμού της
Εθνικής Επετείου της

ΘΥΜΙΟΣ ΣΙΟΥΛΗΣ

ΑΦΜ: 054109139
Δ.Ο.Υ.: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Αντικύρας
28

614/12-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 0829

Αρ. Δέσμευσης:
2262/14-3-2018

ΑΔΑ:
7ΥΝ27ΛΗ-Β1Σ

300,00€
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 622

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης της φιλοξενίας των κριτών του διεθνούς
διαγωνισμού ελαιολάδου ATHENA, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 62566/993/16-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Αναθέτει στο Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών (ΝΠΙΔ) με ΑΦΜ 090031581 ΔΟΥ

ΣΤ Αθηνών, Φρυνίχου 9 10558 Αθήνα, την φιλοξενία (διαμονή με πρωινό) των κριτών για τον

25ης Μαρτίου στη
Φθιώτιδα

3

Τοποθέτηση τέντας
στην εξέδρα των

επισήμων, στο πλαίσιο
εορτασμού της εθνικής

επετείου της 25ης
Μαρτίου στην

Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας – Π.Ε.
Φθιώτιδας

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΔΑΟΥΚΛΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ

Ο.Ε.

ΑΦΜ: 092065033
Δ.Ο.Υ.: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Στυλίδος
24

Α614/12-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 5161

Αρ. Δέσμευσης:
2272/14-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΡΞ97ΛΗ-Ρ5Κ

ΑΔΑΜ:
18REQ002807681

700,00€

4

Τοποθέτηση εξέδρας
για τους επισήμους στο
πλαίσιο εορτασμού της
εθνικής επετείου της
25ης Μαρτίου στην
Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας - Π.Ε.
Φθιώτιδας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡ.
ΝΤΕΛΗΣ

ΑΦΜ: 054108630
Δ.Ο.Υ.: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Κανάρη &
Ανθήλης

614/12-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 5161

Αρ. Δέσμευσης:
2272/14-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΡΞ97ΛΗ-Ρ5Κ

ΑΔΑΜ:
18REQ002807681

700,00€

5

Προμήθεια στεφάνων
και του στολισμού της
κεντρικής πλατείας, στο
πλαίσιο εορτασμού της
εθνικής επετείου της
25ης Μαρτίου στην
Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας – Π.Ε.
Φθιώτιδας

ΧΑΜΗΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΦΜ: 101916025
Δ.Ο.Υ.: Λαμίας
Ταχ. Δ/νση:
Δημολιούλια 1

614/12-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 5161

Αρ. Δέσμευσης:
2272/14-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΡΞ97ΛΗ-Ρ5Κ

ΑΔΑΜ:
18REQ002807681

550,00€

6

Παροχή υπηρεσιών
ηχητικής κάλυψης των
εκδηλώσεων εορτασμού
της εθνικής επετείου της

25ης Μαρτίου στην
Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας – Π.Ε.
Φθιώτιδας

«Audio-M»
Κων/νος Μπότσης

ΑΦΜ: 040678990
Δ.Ο.Υ.: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Αθηνών 12

614/12-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 5161

Αρ. Δέσμευσης:
2272/14-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΡΞ97ΛΗ-Ρ5Κ

ΑΔΑΜ:
18REQ002807681

1.000,00€

7

Παροχή υπηρεσιών
εστίασης για λόγους
εθιμοτυπίας, στο

πλαίσιο εορτασμού της
εθνικής επετείου της

25ης Μαρτίου
(Περιφερειακό

Κατάστημα, Υψηλάντη 1
Λαμία)

«ΦΟΥΡΝΟΣ ΣΤΟ
ΣΤΑΘΜΟ»-

Γιαννακάκης Γ.

ΑΦΜ: 800531138
ΔΟΥ: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Σ.Σ.
Λιανοκλαδίου

614/12-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

Ε.Φ.: 073
ΚΑΕ: 0845

Αρ. Δέσμευσης:
2266/14-3-2018

ΑΔΑ:
ΩΛ1Η7ΛΗ-Μ51

600,00€

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



διαγωνισμό του Ελαιολάδου και για το ποσό των 2000 ευρώ που θα διεξαχθεί από 26-28
Μαρτίου 2018 στους Δελφούς.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση αναφέροντας ότι: “Δεν
αντιλαμβανόμαστε γιατί η φιλοξενία των κριτών είναι υποχρέωση της Περιφέρειας….
Αποτελεί συνεργασία με ιδιωτική εταιρεία, που θεωρούμε απαράδεκτη.
Διοργανώνει τέτοιου είδους εκδηλώσεις προσπαθώντας να προωθήσει τα δικά της συμφέροντα.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 623

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης προμηθειών και υπηρεσιών για τον
εορτασμό της 25ης Μαρτίου 2018, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 62616/994/16-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση υπηρεσιών και προμηθειών για τον εορτασμό της 25ης

Μαρτίου ως εξής:

1. Την ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης στον Κουτσοχιώνη Ευθύμιο-Copy-Tech-Ι.
Μαρκίδου 21-΄Αμφισσα- ΑΦΜ 059390680, ΔΟΥ Άμφισσας, τηλ.2265072771 και για το ποσόν
των 1000 ευρώ.
2. Την προμήθεια στεφάνων και λουλουδιών στον Νικόλαο Κουκολόγο-Γάτου 9 Άμφισσα-
ΑΦΜ 076061986, ΔΟΥ Άμφισσας τηλ. 2265022901 και για το ποσόν των 400 ευρώ.
3. Την προμήθεια γλυκών ποτών και αναψυκτικών στην Δέσποινα Παπαδοπούλου ,
Ανδρούτσου 26, Πλατεία Ησαΐα, Άμφισσα- ΑΦΜ 036504574 ΔΟΥ Άμφισσας, τηλ. 2265023041
και για το ποσόν των 400 ευρώ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 624

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Π.Ε. Εύβοιας, του
ΚΕΔΔΥ και των Δ/νσεων Α’/βαθμιας και Β’/βαθμιας Εκπαίδευσης του Νομού», προϋπολογισμού
62.930,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 62282/2015/16-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
α) Εγκρίνει το από 12-03-2018 Πρακτικό Συνεδρίασης της επιτροπής διενέργειας του εν θέματι
διαγωνισμού.
β) Εγκρίνει τον κάτωθι προσωρινό μειοδότη, κατά σειρά μειοδοσίας, του εν λόγω διαγωνισμού:

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΣΕ €)

1ος «ΕΛΕΚΤ Α.Ε», ΑΡΤΗΣ 1, ΜΟΣΧΑΤΟ, Τ.Κ 18345. 34.188,00 € (χωρίς Φ.Π.Α.)
ή

42.393.12 € με Φ.Π.Α.
2ος «FANTASY CLEANING SECURITY AND FACILITY IKE»,

Ν.ΠΛΑΣΤΗΡΑ 17, ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ, Τ.Κ 13561.
37.500,00 € (χωρίς Φ.Π.Α.)

ή
46.500.00 € με Φ.Π.Α.

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



3ος «IPIROTIKI FACILITY SERVICES Α.Ε»,
Λ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΚΣ 409, ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ, Τ.Κ 16346,
ΑΤΤΙΚΗ.

39.576,00 € (χωρίς Φ.Π.Α.)
ή

49.074.24 € με Φ.Π.Α.

δ) τη συνέχιση της διαδικασίας στο στάδιο της κατακύρωσης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση με την αιτιολογία ότι : “Πρόκειται
για εργολαβία ενοικίασης εργαζομένων….. Μορφή ιδιωτικοποίησης…..”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 625

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για τη συνδιοργάνωση της Π.Ε.
Εύβοιας με την Ελληνική Ομοσπονδία Χειμερινών Αθλημάτων της εκδήλωσης ‘’Διεκδίκηση
Χιονονιφάδας 2018”.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 62717/2034/16-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της δαπάνης του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ I στον προμηθευτή,

ο οποίος αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ
Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 626

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 8o: Ανάκληση της υπ’ αριθμ. 358/12.02.2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής ΠΣΕ περί διορισμού πληρεξουσίου δικηγόρου της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας»
για απόκρουση προσφυγής.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 62071/576/15-03-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
- Να ανακληθεί η υπ’ αριθμ. 358/12.02.2018 απόφασή της για διορισμό πληρεξουσίου
δικηγόρου της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» προς απόκρουση της προσφυγής, ως άνευ
αντικειμένου.
- Να μην εκπροσωπηθεί η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού
Πρωτοδικείου Λαμίας, κατά τη συζήτηση της από 24/05/2012 και με αριθμό δικογράφου
ΠΡ42/24.05.2012 προσφυγής του Αποστόλου Μπαράτση και του Νέστορα-Ιωάννη Μανακανάτα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 627

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 9o: Ανάκληση της υπ’ αριθμ. 363/12.02.2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής ΠΣΕ και παραίτηση από ένδικο βοήθημα της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 62070/575/15-03-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
αποφασίζει ομόφωνα

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



- Να ανακληθεί η υπ’ αριθμ. 363/12.02.2018 απόφασή της για διορισμό πληρεξουσίου
δικηγόρου της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» προς υποστήριξη της προσφυγής, ως άνευ
αντικειμένου.
- Να παραιτηθεί από το δικόγραφο της από 21/02/2012 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ24 /
02.03.2012 προσφυγής, που άσκησε η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», ενώπιον του Τριμελούς
Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.
- Να επιμεληθεί της παραιτήσεως, με σχετικό δικόγραφο,ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής
Ενότητας Φθιώτιδας Ευθύμιος Καραΐσκος, με την ιδιότητα του δικηγόρου, προς αποφυγή
καταβολής δικηγορικής αμοιβής για την παραίτηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 628

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2018, για παροχή υπηρεσίας, Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 63503/2653/19-03-2018
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνη παροχής

υπηρεσίας, ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθεί κατά το Οικονομικό Έτος 2018
ετών, ως κατωτέρω:

Ο κ. Δημήτρης Τιμπλαλέξης έδωσε λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 629

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης για την συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Έκθεση “ΚΥΝΗΓΕΣΙΑ 2018”.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 63811/2659/19-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΔΕΣΜΕΥΣ
ΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Δαπάνη μετεγκατάστασης
φορέα ΥΠ-ΦΙΩΤ-2701-41
(ΠΡΩΗΝ ΥΕΒ) και
παραμετροποίηση του
τηλεφωνικού κέντρου στο
νέο κτίριο
μετεγκατάστασης της
Δ/νσης Μεταφορών &
Επικοινωνιών της Π.Ε.
Φθ/δας

17REQ002157289 2017-
10-27

02.01.073.0869.
01

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή λοιπού
εξοπλισμού

3.224,00 49.670,04 42.452,90 3.993,14

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 3.224,00 49.670,04 42.452,90 3.993,14

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης, έτους 2018 της ΠΕ Φθιώτιδας,
σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ψήφισε αρνητικά & ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε λευκή
ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 630

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ.11/5-03-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ.11/5-03-2018 πρακτικό
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 631

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Άσκηση ή μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό Α300/2017 απόφασης του
2ου Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Χαλκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.55875/261/
8/3/2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Να μην ασκηθεί ένδικο μέσο κατά της με αριθμό Α300/2017 απόφασης του 2ου

Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Χαλκίδας .

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση δηλώνοντας ότι: “Αφορά
πρωτόδικη δικαστική απόφαση που ακυρώνει πρόστιμο για νόθευση καυσίμων” αλλά ζήτησε “ να
δοθούν γραπτές εξηγήσεις από την υπηρεσία που θεμελίωσε το πρόστιμο, πόσο πήρε υπόψη
της την νομοθεσία και πως ενήργησε.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 632

ΘΕΜΑ 3o: Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό Α169/2017 απόφασης του 1ου
Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Χαλκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58217/267/12-03-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1 Δαπάνες για την συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην
Έκθεση “ΚΥΝΗΓΕΣΙΑ 2018”
Εκθεσιακό Κέντρο MEC Παιανίας
30-31 Μαρτίου - 1 Απριλίου 2018

Χρηματοδότηση: Παρακράτηση 20%

(ΑΔΑΜ: 18REQ002708022 2018-02-23)

01.071
.9899

Απ’ ευθείας ανάθεση σε
προμηθευτή

18.600,00
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Να μην ασκηθεί ένδικο μέσο κατά της με αριθμό Α169/2017 απόφασης του 1ου
Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Χαλκίδας .

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση δηλώνοντας ότι: “Αφορά
πρωτόδικη δικαστική απόφαση που ακυρώνει πρόστιμο για νόθευση καυσίμων” αλλά ζήτησε “να
δοθούν γραπτές εξηγήσεις από την υπηρεσία που θεμελίωσε το πρόστιμο, πόσο πήρε υπόψη
της την νομοθεσία και πως ενήργησε.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 633

ΘΕΜΑ 4o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την υπ’ αριθμ.143/2013/20-05-2013
προσφυγή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ. 14296/112/13-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Να διοριστεί πληρεξουσία δικηγόρος της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» η Ευθυμία Χαρίλα
του Ηλία, δικηγόρος Λαμίας [Α.Μ.Δ.Σ. Λαμίας: 329], κάτοικος Λαμίας επί της οδού Λεωνίδου, αρ.
6, η οποία θα την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας, στη δικάσιμο
της 10/05/2018, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να υποστηρίξει την από
20/05/2013 και με αριθμό κατάθεσης 143/2013 προσφυγή, που άσκησε η Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να
πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται, για την υπεράσπιση της υποθέσεως.
(ii) Να καθοριστεί η αμοιβή της δικηγόρου με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφασή μας, στο
ποσό των 149 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 35,76), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 184,76
ευρώ, η οποία προκύπτει ως εξής :
- Παράσταση και υπόμνημα 149 ευρώ [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση δηλώνοντας ότι “ Πρόκειται για
ενδιαφέρουσα υπόθεση.... που αφορά την διαδικασία καταβολής ασφαλιστικών υποχρεώσεων
των εργοδοτών.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 634

ΘΕΜΑ 5o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή του Νικολάου Βερούση και
λοιπών (συν. 6)].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.236629/1820/13-
03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Να μην εκπροσωπηθεί η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ενώπιον του ως άνω Δικαστηρίου,

δοθέντος ότι θα εκφράσει τις απόψεις της υπηρεσιακά και θα αποστείλει το διοικητικό φάκελο,
οπότε η υπεράσπισή της θα εκπληρωθεί επαρκώς κατά τον τρόπο αυτό, δεδομένης και της
φύσης της υποθέσεως.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 635
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ΘΕΜΑ 6o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την αγωγή του Χαράλαμπου Ροϊνά].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.ΤΤ
236595/1814/13-03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Να διοριστεί πληρεξουσία δικηγόρος της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» η Ελευθερία

Ψύλλου του Δημητρίου, δικηγόρος Λαμίας [Α.Μ.Δ.Σ Λαμίας:302], κάτοικος Λαμίας επί της οδού
Καποδιστρίου αρ. 12, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας, στη δικάσιμο της 10/05/2018, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
αποκρούσει την από 06/02/2014 και με αριθμό δικογράφου ΑΓ22/28.02.2014 αγωγή που
άσκησε ο Χαράλαμπος Ροϊνάς, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και
ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται, για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.

(ii) Να καθοριστεί η αμοιβή της δικηγόρου με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφασή μας,
στο ποσό των 465 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (=111,60€), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α]
576,60 ευρώ, η οποία προκύπτει ως εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 305 ευρώ [134€ παράσταση συν 171€ υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 ευρώ ανά ώρα, ήτοι
ποσό [80 Χ 2 =] 160 ευρώ για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου.

- Σύνολο αμοιβής 465 ευρώ.
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση αλλά κρίνει “αναγκαίο να

ερευνηθεί το τι ακριβώς έχει γίνει με ανάλογες υποθέσεις στην Ανθήλη .”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 636

ΘΕΜΑ 7o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή της Ελένης Ρουμιάν].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
157887/1187/13-03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Να διοριστεί πληρεξουσία δικηγόρος της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» η Ταρσή

Κοκκίνη του Παναγιώτη, δικηγόρος Λαμίας [Α.Μ.Δ.Σ. Λαμίας:412], κάτοικος Λαμίας επί της οδού
Λεωνίδου, αρ. 6 η οποία, να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας,
στη δικάσιμο της 10/05/2018, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει
την από 05/10/2010 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ237/05.10.2010 προσφυγή που άσκησε η
Ελένη Ρουμιάν, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά
να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται, για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Να καθοριστεί η αμοιβή της δικηγόρου με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφασή μας,
στο ποσό των 368 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (=88,32€), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α]
456,32 ευρώ, η οποία προκύπτει ως εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 288 ευρώ [203 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για μια (1) ώρα, με ποσό 80 ευρώ για μελέτη
φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου.

- Σύνολο αμοιβής 368 ευρώ.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση αλλά κρίνει “αναγκαίο να
ερευνηθεί το τι ακριβώς έχει γίνει με ανάλογες υποθέσεις στην Ανθήλη .”

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 637

ΘΕΜΑ 8o: Διορισμός Δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Μονομελές Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την αγωγή της Χαρίκλειας Μπάκα].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
197762/1560/13-03-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Να διοριστεί πληρεξουσία δικηγόρος της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» η Ευθυμία

Αργυροπούλου του Ιωάννη, δικηγόρος Λαμίας [Α.Μ.Δ.Σ.Λαμίας:300], κάτοικος Λαμίας επί της
οδού Λεωνίδου, αρ. 9, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λαμίας, στη
δικάσιμο της 03/05/2018, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει την
από 20/09/2016 αγωγή που άσκησε η Χαρίκλεια Μπάκα, συντάσσοντας υπόμνημα,
προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται,
για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Να καθοριστεί η αμοιβή του δικηγόρου με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφασή μας ,
στο ποσό των 631 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 151,44), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α]
782,44 ευρώ, η οποία προκύπτει ως εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 471 ευρώ [171€ παράσταση συν 300 € προτάσεις], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2 =] 160 ευρώ, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

- Σύνολο αμοιβής 631 ευρώ.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση αλλά δήλωσε ότι: “Το θέμα έχει
ξεχωριστό ενδιαφέρον και δεν πρέπει να το αντιμετωπίσουμε τυπικά….” ζήτησε εξηγήσεις για το
“πώς ενήργησε και τι έκανε η Τεχνική Υπηρεσία και οι πολιτικοί της προϊστάμενοι για τα αναγκαία
αντιπλημμυρικά έργα στην περιοχή….. Για το αν η ΕΡΓΟΣΕ όφειλε να πάρει πρόσθετα μέτρα” και
οι οποίες δόθηκαν από τον κ. Αναστάσιο Παπαναστασίου, Αναπληρωτή Προϊστάμενο Γενικής
Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών ΠΣΕ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 638

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 53651/999/7-03-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φωκίδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων
(κατολισθήσεις στην Ε.Ο. Λιδωρικίου - Κροκυλείου θέση «Κουμεντάρη»).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.55012/1040/08-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1) Εγκρίνει την 53651/999/07-03-2018 (ΑΔΑ: 6Ξ9Η7ΛΗ-ΗΩΒ) απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη

Π.Ε. Φωκίδας για εκτέλεση επειγουσών εργασιών απομάκρυνσης κατολισθήσεων από το
οδόστρωμα της Ε.Ο. Λιδωρικίου-Κρουκυλείου θέση «Κουμεντάρη».

2) την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών, ήτοι την μίσθωση ιδιωτικών μηχανημάτων του
Γεωργίου Δ. Ράπτη, που θα εκτελέσει τις εργασίες απομάκρυνσης των κατολισθήσεων από
το οδόστρωμα στην Ε.Ο. Λιδωρικίου-Κρουκυλείου θέση «Κουμεντάρη» της Π.Ε Φωκίδας
λόγω έκτακτης ανάγκης και εξαιρετικά επείγουσας κατάστασης .

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση δηλώνοντας ότι : “Η Τεχνική
υπηρεσία θα πρέπει να σχεδιάσει και να υλοποιήσει άμεσα τεχνικές παρεμβάσεις για την
μονιμότερη λύση του προβλήματος.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 639

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση δαπάνης του υποέργου «Έκτακτες ανάγκες έτους 2018», του έργου με
τίτλο «Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 55749/1037/08-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 24.800,00 € για την πληρωμή των εκτάκτων

αναγκών του υποέργου «Έκτακτες ανάγκες έτους 2018», του έργου με τίτλο «Εργασίες
αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της
Π.Ε. Εύβοιας» και ενάριθμο 2014ΕΠ56600011, ως εξής:

A/A ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ

με ΦΠΑ (σε €)

1
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ

& ΣΙΑ ΟΕ

ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ &
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΛΕΠΟΥΡΑ -
ΚΑΡΥΣΤΟΣ

24.800,00

ΣΥΝΟΛΟ 24.800,00 €

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 640

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης του υποέργου «Έκτακτες ανάγκες έτους 2017», του έργου με
τίτλο «Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 57345/1070/12-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 160.264,73 € για την πληρωμή των εκτάκτων

αναγκών του υποέργου «Έκτακτες ανάγκες έτους 2017», του έργου με τίτλο «Εργασίες
αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της
Π.Ε. Εύβοιας» και ενάριθμο 2014ΕΠ56600011, ως εξής:

A/A ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ

με ΦΠΑ (σε €)

1 ΚΑΛΟΥΤΣΑΣ ΑΡΤΕΜΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Ταξιαρχης-
Καστανιώτισσα-Γαλατσάδες-Καμάρι

17.595,60

2 ΑΦΟΙ ΧΑΛΙΟΥΛΙΑ & ΣΙΑ ΕΕ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Ψαχνά-Αγιος-
Παγώντας ,Στενή -Στροπωνες

22.816,00

3 ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Αποχιονισμοί ΕΟΔ Βουτάς- 14.384,00
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Κοκκινομηλιά-Κρυονερίτης-Μηλιές

4 ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Βουτάς-
Κοκκινομηλιά-Κρυονερίτης

7.192,00

5 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Κερασιά Εθνική

Δρυμώνας-Ροβιές 9.796,00

6 ΙΩΑΝΝΑ Φ. ΠΕΤΡΟΥ & ΣΙΑ Αποχιονισμοί ΟΔ στο Όρος Κτυπάς 3.267,40

7 ΓΑΝΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Μετόχι-Κύμη
Στρόπωνες-Μετόχι.

5.728,80

8 ΜΑΡΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Ροβιές-Μαρούλι,Ροβιές-
Λίμνη 2.678,40

9 ΑΛΕΞΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Βασιλικά-Πππαδες-
Αγδίνες 3.069,00

10 ΚΑΤΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Μετόχι-
Στρόπωνες,Στενή-Στρόπωνες,Καταφύγιο 3.720,00

11 ΣΦΥΡΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Μετόχι-
Στρόπωνες,Κούτουρλα-Χιλιαδού 3.348,00

12 ΚΟΥΤΣΑΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Στρόπωνες-Λάμαρη-
Χιλιαδού,Στρόπωνες-Στενή 5.704,00

13 ΗΡΑΚΛΗΣ ΧΡ,ΤΣΩΚΟΣ & ΙΩΑΝΝΗΣ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Στενή-Στρόπωνες &
Πισσώνας-Πούρνος-Θεολόγος 11.160,00

14 ΑΦΟΙ ΧΑΛΙΟΥΛΙΑ & ΣΙΑ ΕΕ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Παγώντας-Μαντούδι-
Στροφυλιά-Δαφνούσσα-Σπαθάρι

10.242,40

15 ΚΟΙΝ.ΚΛΗΡ.Ι.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
Αποχιονισμοί στο Μοναστήρι Αγ.Γεωργίου
Ηλίων & αρση κατ/σεων Ηλια-Ροβιες 9.969,60

16 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Αποχιονισμοί ΕΟΔ Στενή-Στρόπωνες 2.976,00

17 ΜΑΡΟΥΔΗΣ ΔΑΥΪΔ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ ΕΟΔ Ροβιές-
Μαρούλι,Ροβιές-Λίμνη 5.245,20

18 ΚΑΛΟΥΤΣΑΣ ΑΡΤΕΜΙΟΣ
Αποχιονισμοί ΕΟΔ Βασιλικά-Παππαδες-
Αγ.Αννα 18.352,00

19 ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Τροφοδοσία καυσίμων 1.904,33
20 ΚΑΡΛΗΣ ΘΩΜΑΣ Αποχιονισμοί ΕΟΔ 1.116,00

ΣΥΝΟΛΟ 160.264,73 €

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 641

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση της υπ’ αρ. 30614/78/7-2-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Εύβοιας περί λήψης μέτρων για τη διάθεση πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση
κατολισθήσεων, καταπτώσεων και προληπτικές βελτιώσεις απορροής χειμάρρων από τις 7
Φεβρουαρίου 2018 στους Δήμους Χαλκιδέων, Διρφύων – Μεσσαπίων, Μαντουδίου – Λίμνης –
Αγ. Άννας, Ιστιαίας – Αιδηψού, Ερέτριας, Κύμης – Αλιβερίου, Καρύστου»

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 57398/1073/12-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αρ. 30614/78/7-2-2018 (ΑΔΑ: ΩΗΕΦ7ΛΗ-Ι69) απόφαση του

Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Εύβοιας περί λήψης μέτρων για τη διάθεση πόρων και μέσων προς
αντιμετώπιση προβλημάτων λόγω εκτάκτων καιρικών φαινομένων, ως εξής :

1) Έγκριση διάθεσης πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση των κατολισθήσεων,
καταπτώσεων και προληπτικές βελτιώσεις απορροής χειμάρρων από τις 7 Φεβρουαρίου
2018 στους Δήμους Χαλκιδέων, Διρφύων – Μεσσαπίων, Μαντουδίου – Λίμνης – Αγ. Άννας,
Ιστιαίας – Αιδηψού, Ερέτριας, Κύμης – Αλιβερίου, Καρύστου, που θα βαρύνουν τις
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πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας –
Π.Ε. Εύβοιας.

2) Ενεργοποίηση των Μνημονίων Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας –
Π.Ε. Εύβοιας και των οικονομικών φορέων (εταιριών – φυσικών προσώπων). Οι δαπάνες
θα αφορούν την κάλυψη της χρήσης των μηχανημάτων έργου και οχημάτων ιδιωτών,
σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται σε αυτά και στην παράγραφο 4 τουπαρόντος.

3) Απευθείας μίσθωση των πιο κάτω ιδιωτικών μηχανημάτων:

1. ΜΕ 56162 φορτωτής ερπυστριοφόρος,ΜΕ 61634 γκρέϊντερ ,ΑΜΕ 1680φορτηγό
10-17τ, ΒΟΧ 5106 φορτηγό 10-17τ Ιδιοκτησίας Ηρακλής Χρ. Τσώκος & Ιωάννης

2. ΜΕ 26509 φορτωτής ελαστ, ΜΕ107035 φορτωτής ελαστ , ΜΕ57197 Γκρέϊντερ ΜΕ
73875 JCB, ΜΕ 57117 προωθητής D8 Ιδιοκτησίας ΑΦΟΙ ΧΑΛΙΟΥΛΙΑ & ΣΙΑ ΕΕ

3. ΜΕ 26524 φορτωτής ελαστ ,ΜΕ56143 Γκρέϊντερ, ΜΕ 96003 JCB, ΜΕ 30696
προωθητής D7 ,ΜΕ 22772 προωθητής D6 Ιδιοκτησίας Σταματόγιαννης
Βασίλειος

4. ΜΕ 73882 Γκρέϊντερ ,ΜΕ 12837 προωθητής D7,ΜΕ 31522 φορτωτής ερπ. ME
20527 προωθητής D8 Ιδιοκτησίας Σταματόγιαννης Δημήτριος

5. ΜΕ 56154 φορτωτής ελαστ, ΜΕ 87024JCB, ΜΕ 87023 εκσκαφέας ερπ., ΜΕ 93795
εκσκαφέας ερπ., ΧΑM 1729 φορτηγό 17-35τ, ΧΑM 2064 φορτηγό 17-35τ, ΜΕ
96048 εκσκαφέας ελαστ. Ιδιοκτησίας Kοιν. Κληρ.Ι.Παπαγεωργίου

6. ΜΕ 68312 Γκρέϊντερ ,ΜΕ 81151JCB, ΜΕ 87414Γκρέϊντερ Ιδιοκτησίας Ιωάννη
Αλεξίου

7. ΜΕ 73889 Γκρέϊντερ, ΜΕ 100955 JCB Ιδιοκτησίας Μαρούδης Δαυϊδ
8. ΜΕ 77168 φορτωτής ερπυστριοφόρος, ΜΕ 72241 Γκρέϊντερ, ΜΕ105000 εκσκαφεας

ερπ.
,ΜΕ89734 εκσκαφεας ερπ. Ιδιοκτησίας Ιωάννα Φ.Πέτρου & ΣΙΑ ΟΕ

9. ΜΕ 44149 Γκρέϊντερ ,ΜΕ 61622 φορτωτης ελ.,ΜΕ18840.προωθητης D7
Ιδιοκτησίας
Μαρούδης Γεώργιος

10. ΜΕ 116905 Γκρέϊντερ Ιδιοκτησίας Σφύρλας Αναστάσιος
11. ΜΕ 63352 φορτωτής ερπυστρ., ΜΕ 113036 JCB Ιδιοκτησίας Γανωτής Κων/νος
12. ΜΕ 44073 φορτωτής ελαστ, , Ιδιοκτησίας Κατσής Αναστάσιος
13. ΜΕ 102810 προωθητής D9 ,ΜΕ 49062 , εκσκαφέας ερπυστρ. ,ΜΕ 107041

φορτωτής
ελαστ.260ΗΡ, ME 31513 προωθητής D8 ,ME 50211προωθητής D9, ΜΕ 47422
φορτωτής ερπ.190ΗΡ Ιδιοκτησίας Κουτσαυλής Αθανάσιος

14. ΜΕ 87723 φορτωτής ελαστ, ΜΕ 116924 φορτωτής ελαστ, ΜΕ 92345
προωθητήςD8 ΜΕ 96004 προωθητής D8,ΜΕ 107621 προωθητήςD8, ΜΕ 85846
Γκρέϊντερ ΜΕ 58204 Γκρέϊντερ Ιδιοκτησίας Καλούτσας Αρτέμιος & ΣΙΑ ΟΕ

15. ΜΕ 81153 φορτωτής ελαστ252ΗΡ, ΜΕ 39367 Γκρέϊντερ , ΜΕ 44170
Γκρέϊντερ ,ΜΕ 68968 JCB, ΜΕ 56155 προωθητήςD7, ΜΕ 132919
προωθητήςD8
Ιδιοκτησίας Καλούτσας Αρτέμιος

16. XAX 4486 καλαθοφόρο όχημα, Ιδιοκτησίας Νικολάου Βασίλειος
17. ΜΕ 49437 φορτωτής ελαστ, , ΜΕ 77196 Γκρέϊντερ , ΜΕ 27514 γκρέϊντερ,

ΜΕ89753JCB ΜΕ 56151 προωθητήςD7, ΜΕ 30597 προωθητήςD8 ,ΜΕ36926
φορτωτής Ερπ, ΜΕ89753 JCB ΜΕ .44173 προωθητήςD6 Ιδιοκτησίας
Αναγνώστου Αντώνιος.

18. ΜΕ 67919 JCB, XΑΝ 9116 φορτηγό 17-35τ ΜΕ 132892 φορτωτής ερπ. ιδιοκτησίας
Μπουρνούς Ιωάννης.

19. ΜΕ 73895 φορτωτής ερπ.144ΗΡ, ΥΗΖ 9218 φορτηγό 17-35τ . ΜΕ005039
προωθητήςD7, ΜΕ 73896 Γκρέϊντερ ,ΜΕ 73897 εκσκαφέας ελαστ ιδιοκτησίας
Παπαχρήστος Απ.&ΣΙΑ ΟΕ

20. ΜΕ56144 JCB, XΑΤ 3663 φορτηγό 17-35τ, ΜΕ 63448 εκσκαφέας ελαστ .ιδιοκτησίας
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Παπαχρήστος Λεωνίδας
21. ΜΕ57681 φορτωτής ελαστ.270ΗΡ, ΜΕ48912 εκσκαφέας ελαστ, ΜΕ 111645

φορτωτής ερπυστρ .150ΗΡ ,ΜΕ 86979 εκσκαφέας ερπ. , ΜΕ 86978 εκσκαφέας
ερπ .,ΜΕ86977 εκσκαφέας ελαστ. ,ME 63379 προωθητής D9, ΜΕ 44147
Γκρέϊντερ ιδιοκτησίας
Δημ.Τζαφέρος & Υιοι ΟΕ

22. ΜΕ 68996 JCB, ME 118922 φορτωτής ελ. ιδιοκτησίας Κακαβάς Ιωάννης
23. ME 44089 φορτωτής ερπ 115ΗΡ.,ΜΕ 104951 εκσκαφέας ερπ., ΕΚΑ 6418 όχημα

μεταφ. μηχ/των, ΕΚΒ 2490 όχημα μεταφ. μηχ/των Ιδιοκτησίας Ντούμας Γεώργιος
24. ΕΚΒ 2600 όχημα μεταφ. μηχ/των Ιδιοκτησίας Φώτης Πέτρου

25. ΜΕ 92337.Γκρέϊντερ, ΜΕ 128459 JCB ,ΜΕ 58196 JCB, ΜΕ 114721 JCB
Ιδιοκτησίας ‘’ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΠΕ’’ .

4) Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, σε
συνδυασμό με την υπ’ αριθ. 2379/4-12-2017(Πρακτ. 45,) απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:

(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε
ημέρες και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή
οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,
καλοριφέρ, φλάς και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της
υπηρεσίας.
(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών,
νυκτερινών, αργιών, σταλίες, κλπ.
(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την
αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή
λειτουργία και εργασία του μηχανήματος.

5) Την πρόσθετη κάλυψη των αναγκαίων καυσίμων από την επιχείρηση «ΦΛΩΡΟΣ
ΝΙΚ.ΙΩΑΝΝΗΣ» για τις ανάγκες του ιδιόκτητου στόλου μηχανημάτων έργου της Π.Ε. Εύβοιας
που επιχειρεί στην περιοχή του Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων &Ερετρίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 642

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση διάθεσης πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (Βροχοπτώσεις-Χιονοπτώσεις από 27/02/2018).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.52964/147/06-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας) προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αρ. 46835/131/01-03-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Ευρυτανίας περί λήψης μέτρων για τη διάθεση πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση
προβλημάτων λόγω εκτάκτων καιρικών φαινομένων (Βροχοπτώσεις-Χιονοπτώσεις από
27/02/2018), με την οποία αποφασίστηκε η απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών
μηχανημάτων ως εξής :
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(α) Το ME 92780 IX μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΓΑΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ για τον
καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.
(β) Το ΝΧΑ 2931 φορτηγό όχημα που φέρει αποχιονιστική λεπίδα και διανομέα άλατος,

ιδιοκτησίας ΚΑΤΣΙΑΔΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Βίνιανης.
(γ) Το ME 72743 IX μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΚΑΤΣΙΑΔΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου.

(δ) Το ΜΕ 34460 IX μηχάνημα έργου τύπου ισοπεδωτή - γκρέιντερ, ιδιοκτησίας
ΚΩΣΤΟΡΡΙΖΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής
Ενότητας Καρπενησίου.
(ε) Το ME 57509 I.X. μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας ΝΤΑΛΛΑ

ΣΕΡΑΦΕΙΜ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Δομνίστας
(στ) Το ΜΕ 86716 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΝΤΟΥΣΙΚΟΥ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Φουρνάς
(ζ)Το ΜΕ 93884 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας ΞΕΝΙΑ

ΕΥΘΥΜΙΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Φουρνάς.
(η) Το ME 29772 IX μηχάνημα έργου τύπου ισοπεδωτή, ιδιοκτησίας ΤΣΙΤΣΑΝΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων.
(θ) Το ΜΕ 72703 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας ΦΟΥΚΑ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων
(ι) Το ΜΕ 93876 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα, ιδιοκτησίας ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου Φιδάκια – Αγ. Βλαχέρνα – όρια Νομού
Δημοτικής Ενότητας Καρπενησίου
(κ) Το ME 44545 I.X. μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας

ΧΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής
Ενότητας Καρπενησίου.

1. Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
που προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, σε συνδυασμό με
την υπ’ αριθ. 2499/2017 (Πρακτ. 47/18-12-2017) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

2. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε ημέρες

και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή

οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,

καλοριφέρ, φλάς και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της
υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 643
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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αποκατάσταση
αστοχιών επί των κρηπιδωμάτων του επιβατικού λιμένα - Επέκταση ηλεκτρομηχανολογικού και
πυροσβεστικού δικτύου - Προμήθεια & τοποθέτηση εξοπλισμού & προσκρουστήρων στο λιμένα
Λιναριάς Σκύρου», Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 54545/1008/Φ.Ε.
έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου:

«Αποκατάσταση αστοχιών επί των κρηπιδωμάτων του επιβατικού λιμένα - Επέκταση
ηλεκτρομηχανολογικού και πυροσβεστικού δικτύου - Προμήθεια & τοποθέτηση εξοπλισμού &
προσκρουστήρων στο λιμένα Λιναριάς Σκύρου» μέχρι 26-07-2018, καθώς οι λόγοι που
επικαλείται ο Ανάδοχος είναι βάσιμοι εν όλω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 644

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση α) της δημοπράτησης με ανοικτό διαγωνισμό του έργου: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ
ΚΕΝΤΡΟΥ Ι.Μ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ», β) των όρων της διακήρυξης του έργου και των λοιπών τευχών της
δημοπράτησης, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58037/1095 /
Φ.Ε/12-03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει :

 Την ηλεκτρονική δημοπράτηση και κατασκευή του έργου με τίτλο «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Ι.Μ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ» με ανοικτό διαγωνισμό, με κριτήριο
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής
και με το σύστημα προσφοράς με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95
Ν.4412/2016).

 Την δαπάνη του ανωτέρω έργου συνολικού προϋπολογισμού 350.000,00 € με Φ.Π.Α.,
από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Π.Σ.Ε. (ΣΑΕΠ 066 με ενάριθμο
2017ΕΠ06600024).

 Την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη της δημοπράτησης.

2. Ορίζει την Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας ως Αρχή που θα διενεργήσει τον διαγωνισμό.

3. Εξουσιοδοτεί την Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας, δια του Προϊσταμένου της, να
εκδώσει συγκεκριμένες αποφάσεις και έγγραφα, ώστε ορισμένες διαδικασίες να γίνονται σε
σύντομο χρονικό διάστημα και μέσω του πιστοποιημένου χρήστη της ίδιας Δ/νσης να
κοινοποιούνται και να ενημερώνονται οι οικονομικοί φορείς του διαγωνισμού. Ειδικότερα
όπως:
 Να προβεί στη συγκρότηση της επιτροπής που θα διενεργήσει την ηλεκτρονική

δημοπρασία (τα μέλη της επιτροπής θα προκύψουν από ηλεκτρονική κλήρωση). Επειδή
ο προϋπολογισμός του έργου είναι κάτω από το 1.000.000,00 € (χωρίς Φ.Π.Α.) η
επιτροπή δημοπρασίας θα είναι (3) τριμελής.

 Να ορίσει την ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής και αποσφράγισης
των προσφορών του διαγωνισμού καθώς και την μετάθεση αυτών σε άλλη ημερομηνία,
αν για λόγους ανωτέρας βίας ή για τεχνικούς λόγους δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση
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κατά την ορισθείσα ημέρα, ή αν μέχρι την ημέρα αυτή δεν υποβληθεί καμία προσφορά,
σύμφωνα με το άρθρο 18 της διακήρυξης. Επίσης να κοινοποιήσει ηλεκτρονικά στους
προσφέροντες την απόφαση αυτή εντός πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμων ημερών πριν
τη νέα ημερομηνία και να αναρτά αυτή στο ΚΗΔΜΗΣ και στην ιστοσελίδα της
αναθέτουσας αρχής και να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει, πριν τη λήξη τους,
την διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής.

 Να παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης
σύμβασης συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τα έγγραφα της σύμβασης, όπως
ορίζει το άρθρο 2 παρ. 2.3 της διακήρυξης.

 Να αποφαίνεται περί της αποδοχής αιτήματος προσφέροντα για την απόρριψη της
υποβληθείσας ηλεκτρονικής προσφοράς του, όπως ορίζει το άρθρο 3 παρ. 3.6 της
διακήρυξης.

 Να κοινοποιεί στους προσφέροντες, μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής
προσφορών και πριν την ηλεκτρονική αποσφράγιση, τον σχετικό κατάλογο
συμμετεχόντων όπως αυτός παράγεται από το υποσύστημα, σύμφωνα με το άρθρο 4
παρ. 4.1.α) της διακήρυξης.

 Να κοινοποιεί την απόφαση έγκρισης του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού σε
όλους τους προσφέροντες και να παρέχει πρόσβαση στα υποβληθέντα στοιχεία των
λοιπών συμμετεχόντων, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.1.θ) της διακήρυξης.

 Να καλεί τους προσφέροντες που υπέβαλαν προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή
(ισότιμες), προκειμένου να διενεργηθεί κλήρωση ανάμεσα τους για να επιλέγει ο
προσωρινός ανάδοχος, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.1.ι) της διακήρυξης.

 Να προσκαλεί τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά του
άρθρου 4 παρ. 4.2.α) της διακήρυξης.

 Να παρέχει επιπλέον προθεσμία στον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλει ή να
συμπληρώσει τα ανωτέρω δικαιολογητικά, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.2.γ) της
διακήρυξης.

 Να κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης σε όλους τους προσφέροντες πλην του
προσωρινού αναδόχου και να αναρτά τα δικαιολογητικά αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 4
παρ. 4.2.δ) της διακήρυξης.

 Να καλεί τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλλει τα επικαιροποιημένα δικαιολογητικά, να
του κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης του διαγωνισμού και να τον καλεί για την
υπογραφή του συμφωνητικού, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.2.ε) της διακήρυξης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση δηλώνοντας ότι “Πρόκειται για
έργο που πρέπει να πληρωθεί από την Εκκλησία και όχι από τις Δημόσιες επενδύσεις.”

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε αρνητική ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 645

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση α) της δημοπράτησης με ανοικτό διαγωνισμό του υποέργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΕΘΝΙΚΟΥ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2018 – 2019»
του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ», β) της δαπάνης του έργου
συνολικού προϋπολογισμού 1.500.000,00 € με Φ.Π.Α, γ) των όρων της διακήρυξης του έργου
και των λοιπών τευχών της δημοπράτησης, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58594/1117/Φ.Ε
/13-03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
- Εγκρίνει :

 Της ηλεκτρονικής δημοπράτησης και κατασκευής του υποέργου με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΕΘΝΙΚΟΥ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2018 –
2019» του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ» με ενάριθμο ΚΑΕ
2014ΕΠ56600002, Υποέργο 24ο, με ανοικτό διαγωνισμό, με κριτήριο ανάθεσης την
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πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής και με το
σύστημα προσφοράς με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95 Ν.4412/2016).

 Της δαπάνης του ανωτέρω έργου συνολικού προϋπολογισμού 1.500.000,00 € με Φ.Π.Α.,
από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Π.Σ.Ε. (ΣΑΕΠ 566 με ενάριθμο
2014ΕΠ56600002, υποέργο 24ο).

 Της διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης.
- Τον ορισμό της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας ως Αρχή που θα διενεργήσει τον
διαγωνισμό.
- Την εξουσιοδότηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας, δια του Προϊσταμένου της, να
εκδώσει συγκεκριμένες αποφάσεις και έγγραφα, ώστε ορισμένες διαδικασίες να γίνονται σε
σύντομο χρονικό διάστημα και μέσω του πιστοποιημένου χρήστη της ίδιας Δ/νσης να
κοινοποιούνται και να ενημερώνονται οι οικονομικοί φορείς του διαγωνισμού. Ειδικότερα όπως:

 Να προβεί στη συγκρότηση της επιτροπής που θα διενεργήσει την ηλεκτρονική
δημοπρασία (τα μέλη της επιτροπής θα προκύψουν από ηλεκτρονική κλήρωση). Επειδή
ο προϋπολογισμός του έργου είναι πάνω από το 1.000.000,00 € (χωρίς Φ.Π.Α.) η
επιτροπή δημοπρασίας θα είναι (7) επταμελής.

 Να ορίσει την ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής και αποσφράγισης
των προσφορών του διαγωνισμού καθώς και την μετάθεση αυτών σε άλλη ημερομηνία,
αν για λόγους ανωτέρας βίας ή για τεχνικούς λόγους δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση
κατά την ορισθείσα ημέρα, ή αν μέχρι την ημέρα αυτή δεν υποβληθεί καμία προσφορά,
σύμφωνα με το άρθρο 18 της διακήρυξης. Επίσης να κοινοποιήσει ηλεκτρονικά στους
προσφέροντες την απόφαση αυτή εντός πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμων ημερών πριν
τη νέα ημερομηνία και να αναρτά αυτή στο ΚΗΔΜΗΣ και στην ιστοσελίδα της
αναθέτουσας αρχής και να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει, πριν τη λήξη τους,
την διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής.

 Να παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης
σύμβασης συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τα έγγραφα της σύμβασης, όπως
ορίζει το άρθρο 2 παρ. 2.3 της διακήρυξης.

 Να αποφαίνεται περί της αποδοχής αιτήματος προσφέροντα για την απόρριψη της
υποβληθείσας ηλεκτρονικής προσφοράς του, όπως ορίζει το άρθρο 3 παρ. 3.6 της
διακήρυξης.

 Να κοινοποιεί στους προσφέροντες, μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής
προσφορών και πριν την ηλεκτρονική αποσφράγιση, τον σχετικό κατάλογο
συμμετεχόντων όπως αυτός παράγεται από το υποσύστημα, σύμφωνα με το άρθρο 4
παρ. 4.1.α) της διακήρυξης.

 Να κοινοποιεί την απόφαση έγκρισης του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού σε
όλους τους προσφέροντες και να παρέχει πρόσβαση στα υποβληθέντα στοιχεία των
λοιπών συμμετεχόντων, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.1.θ) της διακήρυξης.

 Να καλεί τους προσφέροντες που υπέβαλαν προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή
(ισότιμες), προκειμένου να διενεργηθεί κλήρωση ανάμεσα τους για να επιλέγει ο
προσωρινός ανάδοχος, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.1.ι) της διακήρυξης.

 Να προσκαλεί τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά του
άρθρου 4 παρ. 4.2.α) της διακήρυξης.

 Να παρέχει επιπλέον προθεσμία στον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλει ή να
συμπληρώσει τα ανωτέρω δικαιολογητικά, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.2.γ) της
διακήρυξης.

 Να κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης σε όλους τους προσφέροντες πλην του
προσωρινού αναδόχου και να αναρτά τα δικαιολογητικά αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 4
παρ. 4.2.δ) της διακήρυξης.

 Να καλεί τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλλει τα επικαιροποιημένα δικαιολογητικά, να
του κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης του διαγωνισμού και να τον καλεί για την
υπογραφή του συμφωνητικού, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 4.2.ε) της διακήρυξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 646
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ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου «AΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΚΑΤΟΛΙΣΘΑΙΝΟΝΤΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΥΛΠΗ-ΛΗΜΕΡΙ», προϋπολογισμού
500.000,00 € με ΦΠΑ., Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
50454/475/8/3/2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας ολοκλήρωσης του έργου «AΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΚΑΤΟΛΙΣΘΑΙΝΟΝΤΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΟΥΛΠΗ - ΛΗΜΕΡΙ»,
προϋπολογισμού 500.000,00 ευρώ με τον ΦΠΑ έως 12/6/2018, με τη νόμιμη αναθεώρηση των
τιμών.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 647

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση 1ου Πρακτικού διαγωνισμού για το έργο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ,
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ» και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.
Προϋπολογισμός 550.000,00€ με Φ.Π.Α, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58607/622/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το 1ο Πρακτικό του διαγωνισμού και αναδεικνύει ως προσωρινό ανάδοχο τον

μειοδότη που είναι η εργοληπτική επιχείρηση «Λ. ΚΙΤΣΟΣ ΑΤΕ» (ΑΦΜ: 099510603, Δ/νση:
Δυοβουνιώτη 3, Τ.Κ. 35132, Λαμία, τηλ.-φαξ: 2231034626-2231044826, email:
lkitsosate1@gmail.com), η οποία προσέφερε μέση έκπτωση πενήντα εννιά και εβδομήντα οκτώ
τοις εκατό (59,78%).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 648

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση α) του από 12-03-2018 Πρακτικού Αποσφράγισης Δικαιολογητικών
Συμμετοχής-Οικονομικής Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου
“ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 11 ΣΩΤΑΙΝΑ ΜΗΛΙΑ ΣΤΗΛΙΑ” και β) απόρριψη προσφοράς
συμμετέχοντα και γ) ανάδειξη προσωρινού μειοδότη , Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58099/1107/12-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το από 12-03-2018 Πρακτικό Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής-
Οικονομικής Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου “ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ
ΟΔΟ 11 ΣΩΤΑΙΝΑ ΜΗΛΙΑ ΣΤΗΛΙΑ ” , με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 68917.
2. Απορρίπτει την προσφορά του ¨Π.Β ΑΡΙΑΝΤΣΗΣ Α.Ε¨ με Α/Α 64517 διότι α) δεν
υπέβαλλε εγγυητική επιστολή συμμετοχής σύμφωνα με το άρθρο 15 της διακήρυξης και β) η
οικονομική προσφορά του καθώς και το τυποποιημένο έντυπο υπεύθυνης δήλωσης (ΤΕΥΔ)
δεν φέρουν ψηφιακή υπογραφή σύμφωνα με την απαίτηση της παρ. 3.5.α της διακήρυξης.
3. Αναδεικνύει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΓΕΩΡΚΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΣ» , με Α.Α.Προσφοράς - ΕΣΗΔΗΣ : 64426 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης
πενήντα οκτώ και είκοσι οκτώ τοις εκατό (58,28%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 649
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ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση α) του από 08-03-2018 Πρακτικού Αποσφράγισης των Δικαιολογητικών
Συμμετοχής-Οικονομικής Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου
“ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ” β) απόρριψη της προσφοράς συμμετέχοντα και γ) ανάδειξη προσωρινού
μειοδότη, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58779/1126/13 -
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το από 08-03-2018 Πρακτικό Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής-
Οικονομικής Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου “ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Ν.ΦΩΚΙΔΑΣ ” , με
Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 68912.
2. Απορρίπτει την προσφορά του συμμετέχοντα Γρηγόριου Δήμου με Α.Α ΕΣΗΔΗΣ: 62308
για τους λόγους που αναφέρονται στο πρακτικό.
3. Αναδεικνύει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΒΑΛΤΙΝΟΣ ΚΩΝ.» ,
με Α.Α.Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 63542 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης τριάντα οκτώ τοις
εκατό (38,00%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 650

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση α) του από 12-03-2018 Πρακτικού Αποσφράγισης Δικαιολογητικών
Συμμετοχής-Οικονομικής Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου
“ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ Νο 18 ΕΥΠΑΛΙΟ - ΚΛΙΜΑ”, β) απόρριψη της προσφοράς
συμμετεχόντων και γ) ανάδειξη προσωρινού μειοδότη, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58779/1126/13 -
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το από 12-03-2018 Πρακτικό Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής-

Οικονομικής Προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ
ΟΔΟ Νο 18 ΕΥΠΑΛΙΟ - ΚΛΙΜΑ”, με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 68921.

2. Απορρίπτει την προσφορά των συμμετεχόντων α) ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ με
Α/Α καταθ. 63991, β) ΔΗΜΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με Α/Α καταθ. 62525 , γ)
ΓΚΑΝΙΑΤΣΟΣ ΜΗΧΑΗΛ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ με Α/Α καταθ. 64165 για τους λόγους που
αναφέρονται στο συνημμένο πρακτικό .

3. Αναδεικνύει ως προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση “ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΔΗΜ.
- ΛΙΑΡΟΣ ΧΑΡ. Α.Τ.Ε.”, με Α.Α. Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 59252 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής
έκπτωσης πενήντα επτά και δεκαέξι εκατοστά επί τοις εκατό (57,16%) επί των τιμών του
τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 651

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση του 1ου Πρακτικού της δημοπράτησης του έργου : «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ AΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΩΠΑΪΔAΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΤΟΥΣ
2018», ΠΡΟΫΠΟΛ:150.000,00 € με ΦΠΑ , Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1349/58388/13-3-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει το 1ο Πρακτικό της δημοπράτησης του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

AΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΩΠΑΪΔAΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΤΟΥΣ 2018»,
ΠΡΟΫΠΟΛ:150.000,00 € με ΦΠΑ, XΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΠΔΕ 2017, ΣΑΕΠ 566 ΚΩΔ/MIS:
2017ΕΠ56600004 σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 4412/2016 άρθρο 95 παρ 2α.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απέχοντας από την ψηφοφορία εξήγησε ότι : “Έχουμε
διαφορετική αντίληψη για την διαχείριση της Κωπαΐδας και για την προοπτική αξιοποίησής της…..
με τρόπο που να διευκολύνει τους μικροκληρούχους και όχι την συγκέντρωση της στα χέρια
λίγων μεγάλων… αξιοποιώντας τις υποδομές και τις δυνατότητες που υπάρχουν από χρόνια….
.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 652

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση του από 8-03-2018 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας/αξιολόγησης του
συνοπτικού διαγωνισμού για την «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ Π.Ε.
ΒΟΙΩΤΙΑΣ» και κατακύρωση του έργου για το τμήμα Β. Προϋπολογισμού 4.836,00€ με ΦΠΑ .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.55345-1837/12-3-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το από 8-03-2018 πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης, της
αρμόδιας επιτροπής διενέργειας/αξιολόγησης του διενεργούμενου συνοπτικού διαγωνισμού για
την «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ», ΤΜΗΜΑ Β΄: ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ
2. κατακυρώνει το έργο της Συντήρησης Κτιριακών Εγκαταστάσεων της ΠΕΒ, για το τμήμα
Β΄ στον Ανδρέα Κοϊτσάνο με ποσοστό έκπτωσης 35% συνολικής δαπάνης 3.900,00€ άνευ ΦΠΑ
ή 4.836,00€ με ΦΠΑ 24% .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 653

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση α) της δαπάνης & δέσμευση πίστωσης β) της διενέργειας συνοπτικού
δημόσιου διαγωνισμού για το υποέργο «Προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικών κερκίδων στο
γήπεδο Αμαρύνθου» και γ) των όρων του διαγωνισμού, προϋπολογισμού 50.840,00€ με ΦΠΑ,
Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.59454/1933/13-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α) Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης, ποσού 50.840,00€ Ευρώ
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (41.000,00€ χωρίς ΦΠΑ), για το υποέργο «Προμήθεια και
τοποθέτηση μεταλλικών κερκίδων στο γήπεδο Αμαρύνθου» του εντεταγμένου στο πρόγραμμα
ιδίων πόρων έργου με τίτλο «Συντήρηση – αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων Ν. Εύβοιας».
Β) Εγκρίνει την διενέργεια συνοπτικού δημόσιου για το υποέργο «Προμήθεια και τοποθέτηση
μεταλλικών κερκίδων στο γήπεδο Αμαρύνθου», με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα
από οικονομικής άποψης προσφορά μόνο βάσει τιμής. Προϋπολογισμός 50.840,00€ Ευρώ
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 %( 41.000,00€ Ευρώ χωρίς ΦΠΑ).
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε. 9899, οικονομικού έτους 2018.
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Γ) Εγκρίνει τους όρους του διαγωνισμού, όπως αυτοί αποτυπώνονται στο σχέδιο της διακήρυξης,
το οποίο και υποβάλλεται συνημμένα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 654

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Παρεχόμενων Υπηρεσιών για το έργο:
«Εκτέλεση Ερευνητικού Έργου: Μελέτη του Παραδοσιακού Τυριού «ΤΣΑΛΑΦΟΥΤΙ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ», Π.Ε. Ευρυτανίας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.55736/922/08-03-2018
έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας,

όπως αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα:

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι : “Δεν μπορέσαμε να κατανοήσουμε την σημασία
αυτής της δουλειάς και την σκοπιμότητα της μελέτης….” και αφού δόθηκαν κάποιες διευκρινίσεις
από τα μέλη της επιτροπής, απείχε από την ψηφοφορία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 655

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής καταγραφής, χαρακτηρισμού, διαχείρισης και
καταστροφής άχρηστου πάγιου υλικού, επίπλων, εξοπλισμού γραφείων και λοιπών άχρηστων
υλικών, των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’
αριθμ.56682/2406/12/3/2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΡ.
ΤΙΜΟΛΟΓΙ

ΟΥ /
ΗΜΕΡΟΜ
ΗΝΙΑ

ΑΡ.
ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚ

ΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

Το από τις 3-11-2017
471 απόφαση
του Πρακτικού
10/21-3-2017

της Οικονομικής
Επιτροπής ΑΔΑ:
7ΔΓΨ7ΛΗ- ΝΝ1

CPV: 79930000-
2 ΕΙΔΙΚΕΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΜΕΛΕΤΩΝ

Βάσει της από
4-4-2017

υπογραφείσας
σύμβασης

Πρωτόκολλο της Επιτροπής
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ Παραλαβής των
ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ Παραδοτέων της Σύμβασης
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ για την «Εκτέλεση
ΔΗΜΗΤΡΑ Ερευνητικού Έργου :

Ν.Π.Ι.Δ.,ΕΛΕΓΧΟ Μελέτη του Παραδοσιακού

1
Σ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

-ΕΡΕΥΝΑ –
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

4.000,00 €
Τυριού «ΤΣΑΛΑΦΟΥΤΙ

ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ» και το από
7-11-2017 Πρωτόκολλο

677/29-11-
2017

ΑΦΜ 997604027 Παραλαβής της Επιτροπής
Δ.Ο.Υ. Παρακολούθησης της

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ Σύμβασης για την
«Εκτέλεση Ερευνητικού
Έργου : Μελέτη του

Παραδοσιακού Τυριού
«ΤΣΑΛΑΦΟΥΤΙ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ»

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Π.Ε.Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος
πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει το από 9-3-2018 πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής, βάσει του οποίου προέβηκε

στην καταστροφή των κάτωθι υλικών:

Α/Α ΕΙΔΗ ΤΕΜΑΧΙΑ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΑ
1 Μονάδες Α/C 12 12

2 Καρέκλες Γραφείου 7 6

3 Πολυθρόνες παλιές 3 3

4 Καρέκλες δερματίνι 12 12

5 Γραφομηχανές 4 4

6 Οθόνες Μεγάλες Η/Υ 14’’ 6 6

7 Μονάδες Η/Υ 2 2

8 Ηχείο παλιό 1 1

Ο κ. Δημήτριος Αργυρίου απείχε από την ψηφοφορία όντας πρόεδρος της εν λόγω επιτροπής .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 656

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.58975/2492/13-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Ε. Φθιώτιδας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε.

Φθιώτιδας, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα :

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.

ΑΦΜ:099356797

10.946,72€ 565/6-3-2018 346/12-2-2018

ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Συμμετοχή στην έκθεση
“DETROP BOUTIQUE 2018”, η
οποία θα διεξαχθεί από 24 έως
26 Φεβρουαρίου 2018 στο

Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο της
ΔΕΘ - ΗELEXPO AE στη

Θεσσαλονίκη,
2 ΗΕΡΤΖ

ΑΦΜ: 094005806

3.769,60€

2.232,00€

421,60€

159147/21-2-2018

154922/22-1-2018

58355/26-1-2018

493/27-3-2017

ΑΔΑ:
720Ζ7ΛΗ-8ΤΙ

Βάσει σύμβασης 19-10-2017

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι: “Τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και
επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς
παράγοντες. Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο
όργανο.
Για αυτό…. ΑΠΕΧΟΥΜΕ από την ψηφοφορία.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 657

1.116,00€

111,60€

1.537,60

57179/19-12-2017

57070/19-12-2017

60614/12-03-2017
3 ΒΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΑΦΜ: 049288849

2.218,84€

2.238,94€

20/8-3-2018

19/8-3-2018

- Μεταφορά μαθητών

4 ΝΙΚ. ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΔΗΣ -
ΑΘ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ

ΟΕ

ΑΦΜ: 092624702

684,81€ 3276/16-2-2018

-

Βάσει σύμβασης

5 ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΚΑΡΕΛΗΣ

ΑΦΜ:035597936

24,60€ 4324/28-2-2018 - Βάσει σύμβασης

6 ΠΑΝΤΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ
ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ &

ΕΡΕΥΝΑΣ

ΑΦΜ: 090015175

13.330,00€ 218/18-1-2018 - Υλοποίηση του 25% του
προγράμματος “Διεθνές
εργαστήριο για το Αρχαίο

Δράμα”, βάσει προγραμματικής
σύμβασης

7 ΜΗΤΡΑΚΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΑΦΜ:130586082

1.488,00€ 28/12-3-2018 Βάσει σύμβασης

8 ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ
ΕΝΩΣΗ

ΑΦΜ:090001910

2.600,00€ 56/05-03-2018 2555/28-12-2017

ΑΔΑ:
7ΚΜ57ΛΗ-Ε9Γ

ΑΔΑΜ:
18AWRD002515615

“Διοργάνωση σεμιναρίων
επιμόρφωσης παραγωγών
αγροτικών προϊόντων στις
σύγχρονες δεξιότητες
διαχείρισης πωλήσεων,
marketing, και γενικότερα

εμπορικής επικοινωνίας” στη
Χαλκίδα

9 ΚΑΡΑΝΤΖΑΒΕΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΦΜ: 157532701

1.160,00€ 8/2-3-2018 833/2017

ΑΔΑ:
Ω2ΜΧ7ΛΗ-Π5Γ

ΑΔΑΜ:
17AWRD001557696

Υποστήριξη ηλεκτρονικού,
ηλεκτρομηχανολογικού και

μηχ/κου εξοπλισμού της Δ/νσης
Διαφάνειας και Ηλεκ/κης
Διακυβέρνησης, βάσει της

αριθμ. 134467/3722/20-6-2017
σύμβασης (17SYMV001837202)

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση και επικύρωση της υπ΄αριθμ.54543/900/7-2-2018 απόφασης ανάθεσης
εκτύπωσης αφισών και προσκλήσεων για την διημερίδα του εορτασμού της ημέρας
της γυναίκας την 10 και 11 Μαρτίου 2018 στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 59230/948/13-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει και επικυρώνει την υπ΄αριθμ.54543/900/7-2-2018 απόφαση του

Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας, για απευθείας ανάθεση της εκτύπωσης αφισών και
προσκλήσεων και για το ποσόν των 230 ευρώ στον Ε. ΜΥΤΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ ΒΙΠΕ
ΑΜΦΙΣΣΑΣ με ΑΦΜ 082994810, ΔΟΥ Άμφισσας τηλ. 2265079079 συμπεριλαμβανομένου του
ΦΠΑ για την διημερίδα του εορτασμού της ημέρας της γυναίκας την 10 και 11 Μαρτίου 2018
στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 658

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας .
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 59207/1923/13-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας που

αφορούν τα τιμολόγια παροχής υπηρεσιών, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον κάτωθι πίνακα
Α :

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ.
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/ΗΜΕ

ΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ.
ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
Σ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 MYSERVICES SECURITY AND
FACILITY S.A. - ΙΔ. ΕΠΙΧ.
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
& ΑΝΘΡ. ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
Ελ. Βενιζέλου 135-137,
Καλλιθέα Αττικής, Τ.Κ.: 176 72
ΑΦΜ:997516863,
ΔΟΥ: ΦΑΕ ΠΕΙΡΑΙΑ

2.728,00€ 1761/09-03-2018 1575/28-08-
2017
ΑΔΑ:Ω8ΕΠ7ΛΗ
-4ΦΞ

Παροχή υπηρεσιών
ασφάλειας και φύλαξης των
κτιριακών εγκαταστάσεων της
Π.Ε. Εύβοιας από 05/02/2018
έως και 04/03/2018 βάσει της
της αριθμ. 193241/4595/05-
09-2017 (ΑΔΑΜ:
17SYMV001901228 2017-09-
05) Σύμβασης

2 GJIKA ANAMARIA
Υπηρεσίες θεατρικών & λοιπών
δημοσίων θεαμάτων
Θέση Μανδριά - Χαλκίδα, Τ.Κ.:
34100
ΑΦΜ: 114716460
ΔΟΥ : ΧΑΛΚΙΔΑΣ

1.000,00€ 415/09-03-2018 2413/11-12-
2017
ΑΔΑ:ΩΓΧΑ7ΛΗ
-4ΩΣ

Παροχή υπηρεσιών ηχητικής
κάλυψης για τη
συνδιοργάνωση της Π.Ε.
Εύβοιας με τον Εμπορικό &
Βιομηχανικό Σύλλογο
Χαλκίδας στα πλαίσια της
μουσικής κάλυψης των
κεντρικών εμπορικών
δρόμων για τα Χριστούγεννα
από 18/12/2017 έως και
06/01/2018

3 GJIKA ANAMARIA Παροχή υπηρεσιών ηχητικής

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Υπηρεσίες θεατρικών & λοιπών
δημοσίων θεαμάτων
Θέση Μανδριά - Χαλκίδα, Τ.Κ.:
34100
ΑΦΜ: 114716460
ΔΟΥ : ΧΑΛΚΙΔΑΣ

350,00€ 416/09-03-2018 2413/11-12-
2017
ΑΔΑ:ΩΓΧΑ7ΛΗ
-4ΩΣ

κάλυψης στα πλαίσια της
συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας με την Ευρίπειο
Χορωδία για το 16ο
χορωδιακό φεστιβάλ
Χαλκίδας που διεξήχθη
16/12/2017.

4 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚ. ΞΥΔΗΣ –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΑΦΜ: 134398652
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

114,70€ 754/31-01-2017 2570/28-12-
2017
ΑΔΑ:7ΚΜ57ΛΗ
-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών
ταχυμεταφοράς για τη
μεταφορά παθολογικών
υλικών για εξέταση και
δειγμάτων στο πλαίσιο του
Εθνικού Προγράμματος
Ελέγχου Καταλοίπων
(Ε.Π.Ε.Κ.) της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας και
Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Εύβοιας (αποστολές
Ιανουαρίου)

5 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚ. ΞΥΔΗΣ –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΑΦΜ: 134398652
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

266,60€ 774/28-02-2017 2570/28-12-
2017
ΑΔΑ:7ΚΜ57ΛΗ
-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών
ταχυμεταφοράς για τη
μεταφορά παθολογικών
υλικών για εξέταση και
δειγμάτων στο πλαίσιο του
Εθνικού Προγράμματος
Ελέγχου Καταλοίπων
(Ε.Π.Ε.Κ.) της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας και
Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Εύβοιας (αποστολές
Φεβρουαρίου)

6 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚ. ΞΥΔΗΣ –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΑΦΜ: 134398652
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

241,80€ 795/31-03-2017 2570/28-12-
2017
ΑΔΑ:7ΚΜ57ΛΗ
-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών
ταχυμεταφοράς για τη
μεταφορά παθολογικών
υλικών για εξέταση και
δειγμάτων στο πλαίσιο του
Εθνικού Προγράμματος
Ελέγχου Καταλοίπων
(Ε.Π.Ε.Κ.) της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας και
Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Εύβοιας (αποστολές
Μαρτίου)

7

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚ. ΞΥΔΗΣ –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΑΦΜ: 134398652
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

209,56€ 823/30-04-2017 2570/28-12-
2017
ΑΔΑ:7ΚΜ57ΛΗ
-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών
ταχυμεταφοράς για τη
μεταφορά παθολογικών
υλικών για εξέταση και
δειγμάτων στο πλαίσιο του
Εθνικού Προγράμματος
Ελέγχου Καταλοίπων
(Ε.Π.Ε.Κ.) της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας και
Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Εύβοιας (αποστολές
Απριλίου)

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



8 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚ. ΞΥΔΗΣ –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΑΦΜ: 134398652
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

353,40€ 846/31-05-2017 2570/28-12-
2017
ΑΔΑ:7ΚΜ57ΛΗ
-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών
ταχυμεταφοράς για τη
μεταφορά παθολογικών
υλικών για εξέταση και
δειγμάτων στο πλαίσιο του
Εθνικού Προγράμματος
Ελέγχου Καταλοίπων
(Ε.Π.Ε.Κ.) της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας και
Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Εύβοιας (αποστολές Μαΐου)

9 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚ. ΞΥΔΗΣ –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΑΦΜ: 134398652
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

381,30€ 867/30-06-2017 2570/28-12-
2017
ΑΔΑ:7ΚΜ57ΛΗ
-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών
ταχυμεταφοράς για τη
μεταφορά παθολογικών
υλικών για εξέταση και
δειγμάτων στο πλαίσιο του
Εθνικού Προγράμματος
Ελέγχου Καταλοίπων
(Ε.Π.Ε.Κ.) της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας και
Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Εύβοιας (αποστολές Ιουνίου)

10 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚ. ΞΥΔΗΣ –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΑΦΜ: 134398652
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

198,40€ 892/31-07-2017 2570/28-12-
2017
ΑΔΑ:7ΚΜ57ΛΗ
-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών
ταχυμεταφοράς για τη
μεταφορά παθολογικών
υλικών για εξέταση και
δειγμάτων στο πλαίσιο του
Εθνικού Προγράμματος
Ελέγχου Καταλοίπων
(Ε.Π.Ε.Κ.) της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας και
Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Εύβοιας (αποστολές Ιουλίου)

11 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚ. ΞΥΔΗΣ –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΑΦΜ: 134398652
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

192,20€ 911/31-08-2017 2570/28-12-
2017
ΑΔΑ:7ΚΜ57ΛΗ
-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών
ταχυμεταφοράς για τη
μεταφορά παθολογικών
υλικών για εξέταση και
δειγμάτων στο πλαίσιο του
Εθνικού Προγράμματος
Ελέγχου Καταλοίπων
(Ε.Π.Ε.Κ.) της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας και
Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Εύβοιας (αποστολές
Αυγούστου)

12 ΜΠΑΤΣΟΥΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ –
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ &
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΨΥΚΤΙΚΩΝ
ΣΥΣΚΕΥΩΝ & ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ –
ΕΜΠΟΡΙΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΣΥΣΚΕΥΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗΣ & ΕΙΔΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
ΑΦΜ: 063680354
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

450,00€ 488/09-03-2018 561/05-03-2018
ΑΔΑ:
Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

Παροχή υπηρεσιών εργασίας
(τοποθέτηση και σύνδεση)
κλιματιστικής μονάδας
(εσωτερική & εξωτερική
μονάδα) τύπου ντουλάπας,
τύπος λειτουργίας Inverter,
ονομαστικής απόδοσης:
45.000 BTU για τις ανάγκες
του Γραφείου του
Περιφερειάρχη στην Π.Ε.
Εύβοιας.

13 ΤΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ –
ELECTRONITA – ΕΜΠΟΡΙΟ –

1.600,00€ 51/07-03-2018 382/12-02-2018
ΑΔΑ:

Παροχή υπηρεσιών ηχητικής
κάλυψης στο πλαίσιο της

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
ΑΦΜ: 071207063
ΔΟΥ: ΚΥΜΗΣ

97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας για το Καρναβάλι της
Κύμης 2018

14 ΤΥΠΟΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ
Η.ΦΡΑΓΓΙΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
ΑΦΜ: 998328524 -
Δ.Ο.Υ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

5.000,00€ 2891/01-03-2018 382/12-02-2018
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Παροχή υπηρεσιών
εκτύπωσης στο πλαίσιο της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας του Θαλασσινού
Καρναβαλιού Χαλκίδας που
πραγματοποιήθηκε στις
18/02/2018 στην Χαλκίδα.

15 ΤΥΠΟΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ
Η.ΦΡΑΓΓΙΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
ΑΦΜ: 998328524 -
Δ.Ο.Υ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

300,00€ 2892/01-03-2018 402/20-02-2018
ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

Παροχή υπηρεσιών
εκτύπωσης για τον
σχεδιασμό μακέτας για την
διοργάνωση εκδήλωσης
προς τιμήν του Δημήτρη
Μυταρά στις 24/02/2018

16 ΤΥΠΟΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ
Η.ΦΡΑΓΓΙΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
ΑΦΜ: 998328524 -
Δ.Ο.Υ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

350,00€ 2893/01-03-2018 402/20-02-2018
ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

Παροχή υπηρεσιών
εκτύπωσης για τις
εκτυπώσεις προσκλήσεων,
αφισών για την διοργάνωση
εκδήλωσης προς τιμήν του
Δημήτρη Μυταρά στις
24/02/2018

17 OTS – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε. –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 125
Τ.Κ.: 54627 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΑΦΜ: 095372259
ΔΟΥ : ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

3.553,31€ 60/28-02-2018 2151/06-11-
2017
ΑΔΑ:ΩΕ1Χ7ΛΗ
-ΗΟΡ

Παροχή υπηρεσιών για την
ετήσια συντήρηση –
υποστήριξη του λογισμικού
(Πρόγραμμα Διαχείρισης
Οικονομικού, Πρόγραμμα
Δημοσίευσης Στοιχείων
Προϋπολογισμού & Έργων,
Πρόγραμμα Διαχείρισης
Ανθρωπίνων Πόρων,
Πρόγραμμα Διαχείρισης
Έργων, Πρόγραμμα
Διαχείρισης Ηλεκτρονικού
Πρωτοκόλλου – WEB), για τις
ανάγκες της Π.Ε. Εύβοιας
βάσει της
17SYMV002283586 2017-11-
22 Σύμβασης

18 INTRASOFT INTERNATIONAL
S.A. - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ –
ΤΡΑΠΕΖΑ ΝΟΜΙΚΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΝΟΜΟΣ
ΑΦΜ: 099360290
ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ

1.637,57€ 33807/09-11-2017 1329/17-07-
2017
ΑΔΑ:
ΨΠΞΦ7ΛΗ-24Σ

Παροχή υπηρεσιών νομικών
πληροφοριών στη νομική
βιβλιοθήκη ΝΟΜΟΣ

19 ΚΑΛΑΜΙΩΤΗΣ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ /
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΕΡΓΟΛΑΒΙΕΣ
ΑΦΜ:800756966 – Δ.Ο.Υ.
ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Δ/νση Επιχείρησης: ΘΕΣΗ
ΦΟΥΣΑΖΑΝΙ ΔΡΟΣΙΑΣ –
ΧΑΛΚΙΔΑ 34100

372,00€ 13/21-02-2018 2567/28-12-
2017
ΑΔΑ:
7ΚΜ57ΛΗ-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών για
εργασίες επισκευής του ΚΗΙ
8805 (ΦΟΡΤΗΓΟΥ) της
Δ/νσης Τεχνικών Έργων
(ΤΜΕ) της Π.Ε. Εύβοιας

20 ΚΑΛΑΜΙΩΤΗΣ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ /

384,40€ 14/21-02-2018 2567/28-12-
2017

Παροχή υπηρεσιών για
εργασίες επισκευής του ΜΕ

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΕΡΓΟΛΑΒΙΕΣ
ΑΦΜ:800756966 – Δ.Ο.Υ.
ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Δ/νση Επιχείρησης: ΘΕΣΗ
ΦΟΥΣΑΖΑΝΙ ΔΡΟΣΙΑΣ –
ΧΑΛΚΙΔΑ 34100

ΑΔΑ:
7ΚΜ57ΛΗ-Ε9Γ

123053
ΙΧ(ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΤΙΚΟΥ) της
Δ/νσης Τεχνικών Έργων
(ΤΜΕ) της Π.Ε. Εύβοιας

21 ΚΑΛΑΜΙΩΤΗΣ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ /
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΕΡΓΟΛΑΒΙΕΣ
ΑΦΜ:800756966 – Δ.Ο.Υ.
ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Δ/νση Επιχείρησης: ΘΕΣΗ
ΦΟΥΣΑΖΑΝΙ ΔΡΟΣΙΑΣ –
ΧΑΛΚΙΔΑ 34100

675,80€ 15/21-02-2018 2567/28-12-
2017
ΑΔΑ:
7ΚΜ57ΛΗ-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών για
εργασίες επισκευής του ΜΕ
111638 ΙΧ (ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ)
της Δ/νσης Τεχνικών Έργων
(ΤΜΕ) της Π.Ε. Εύβοιας

22 ΚΑΛΑΜΙΩΤΗΣ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ /
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΕΡΓΟΛΑΒΙΕΣ
ΑΦΜ:800756966 – Δ.Ο.Υ.
ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Δ/νση Επιχείρησης: ΘΕΣΗ
ΦΟΥΣΑΖΑΝΙ ΔΡΟΣΙΑΣ –
ΧΑΛΚΙΔΑ 34100

365,01€ 15/21-02-2018 2567/28-12-
2017
ΑΔΑ:
7ΚΜ57ΛΗ-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών για
εργασίες επισκευής του ΚΗΥ
6249 ΕΠΙΒΑΤΗΓΟΥ NISSAN
PATHFINDER R51 της
Δ/νσης Τεχνικών Έργων
(ΤΜΕ) της Π.Ε. Εύβοιας

23 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.
ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΑ &
SERVICE ΜΗΧΑΝΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΑΦΜ: 066129547
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

31,00€ 4476/22-02-2018 2567/28-12-
2017
ΑΔΑ:
7ΚΜ57ΛΗ-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών
συντήρησης και επισκευής
φωτοτυπικού μηχανήματος
(NASHUATEC 627) για τις
ανάγκες της Δ/νσης Δημόσιας
Υγείας και Κοινωνικής
Μέριμνας της Π.Ε. Εύβοιας

24 ΚΑΛΑΜΙΩΤΗΣ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ /
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΕΡΓΟΛΑΒΙΕΣ
ΑΦΜ:800756966 – Δ.Ο.Υ.
ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Δ/νση Επιχείρησης: ΘΕΣΗ
ΦΟΥΣΑΖΑΝΙ ΔΡΟΣΙΑΣ –
ΧΑΛΚΙΔΑ 34100

1.660,36€ 249/21-02-2018 2567/28-12-
2017
ΑΔΑ:
7ΚΜ57ΛΗ-Ε9Γ

Παροχή υπηρεσιών για
εργασίες επισκευής του ΜΕ
1211117 ΙΧ (ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ)
της Δ/νσης Τεχνικών Έργων
(ΤΜΕ) της Π.Ε. Εύβοιας

25 ΦΩΤΑΚΗΗ ΑΝΝΑ –
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΦΜ:
079268432
ΔΟΥ: ΑΧΑΡΝΩΝ

1.860,00€ 228/26-02-2018 382/12-02-2018
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Παροχή υπηρεσιών
κατασκευών και διακόσμησης
στο πλαίσιο της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας για τις αποκριάτικες
εκδηλώσεις στην Κάρυστο με
τον Εμπορικό Σύλλογο
Καρύστου (από 16 έως και
18/02/2018).

26 SWINGUEIRA ΑΜΚΕ
(Πολιτιστικές και Ψυχαγωγικές
Υπηρεσίες)
Α. Πολυκάρπου 75
Αθήνα, 11855
ΑΦΜ: 997218800
Δ.Ο.Υ.: ΣΤ’ ΑΘΗΝΩΝ

1.480,00€ 9/19-02-2018 382/12-02-2018
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Παροχή υπηρεσιών μουσικής
κάλυψης στα πλαίσια της
συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας του Θαλασσινού
Καρναβαλιού Χαλκίδας που
πραγματοποιήθηκε στις
18/02/2018 στην Χαλκίδα

27 INNOVATION PLUS S.A
(ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ),
2ο Χλμ. ΚΟΡΙΟΥ-
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ, ΚΟΡΩΠΙ.
ΑΦΜ: 800406585

14.200,00
€

0070/22-02-2018 382/12-02-2018
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Παροχή υπηρεσιών
φωτιστικής κάλυψης στα
πλαίσια της συνδιοργάνωσης
της Π.Ε. Εύβοιας του
Θαλασσινού Καρναβαλιού

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι: “Τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και
επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς
παράγοντες. Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο
όργανο.
Για αυτό…. ΑΠΕΧΟΥΜΕ από την ψηφοφορία.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 659

ΘΕΜΑ 30o: Παράταση σύμβασης παροχής υπηρεσιών παραλαβής-εκφόρτωσης-αποθήκευσης
και διανομής ξηρού και νωπού φορτίου του επισιτιστικού προγράμματος ΤΕΒΑ, Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 59561/1949/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παράταση της υπ’ αριθμ. 245722_5605/8-11-2017 υπογραφθείσας

σύμβασης με την εταιρεία «ΤΙΤΑΝ Κ.Ε.V.-ΔΙΑΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΣΤΑΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ» Υπηρεσίες
Οδικών Μεταφορών Εμπορευμάτων, μέχρι 31-12-2018, και την αύξηση του προϋπολογισμού
κατά 4.000,00€, ήτοι συνολικού προϋπολογισμού 17.574,00€.

Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ Χαλκίδας που
πραγματοποιήθηκε στις
18/02/2018 στην Χαλκίδα

28 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Ν.ΘΑΝΟΣ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ
Ι.Καρτάλη 13
ΒΟΛΟΣ – Τ.Κ.38221
ΑΦΜ:101025093 -
Δ.Ο.Υ.ΒΟΛΟΥ

800,00€ 29/12-03-2018 382/12-02-2018
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Παροχή υπηρεσιών ηχητικής
κάλυψης στα πλαίσια της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας του Καρναβαλιού
που πραγματοποιήθηκε στις
18/02/2018 στην Ιστιαία

29 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Ν.ΘΑΝΟΣ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ
Ι.Καρτάλη 13
ΒΟΛΟΣ – Τ.Κ.38221
ΑΦΜ:101025093 -
Δ.Ο.Υ.ΒΟΛΟΥ

1.000,00€ 30/12-03-2018 382/12-02-2018
ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Παροχή υπηρεσιών ηχητικής
κάλυψης στα πλαίσια της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας της εορταστικής -
πολιτιστικής εκδήλωσης κατά
την αργία της Καθαράς
Δευτέρας, η οποία
πραγματοποιήθηκε στις
19/02/2018 στο Πευκί

30 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΠΥΡ.ΠΑΣΣΑΣ
Μύτικας Χαλκίδας
ΑΦΜ:077288816 -
ΔΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

372,00€ 2206/27-02-2018 436/20-02-2018
ΑΔΑ:7Ν297ΛΗ-
055

Παροχή υπηρεσιών για
εργασίες επισκευής του ΜΕ
123053 ΙΧ
(ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΤΙΚΟ) της
Δ/νσης Τεχνικών Έργων
(ΤΜΕ) της Π.Ε. Εύβοιας

31 ΜΠΕΛΜΕΖΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΤΟΥ ΘΕΑΜΑΤΟΣ
ΙΣΤΙΑΙΑ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΑΦΜ:049458947 -
ΔΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

1.500,00€ 38/27-02-2018 318/05-02-2018
ΑΔΑ:7Χ7Χ7ΛΗ-
ΝΦΝ

Παροχή υπηρεσιών ηχητικής
κάλυψης για τη
Συνδιοργάνωση της Π.Ε.
Εύβοιας με τον Σύλλογο
Γονέων & Κηδεμόνων
Γυμνασίου Λουτρών
Αιδηψού, του Καρναβαλιού
2018 το οποίο διεξήχθη στις
18 Φεβρουαρίου 2018
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ψήφισε λευκό δηλώνοντας ότι: “Επιφυλασσόμαστε…. στις
διαδικασίες που αφορούν την προμήθεια ΕΙΔΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, του Επιχειρησιακού
Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΤΕΒΑ)…. επειδή – όπως κατ
επανάληψη έχουμε πει - δεν είναι αποσαφηνισμένα τα κριτήρια, η διαδικασία κατάρτισης του
πίνακα των ωφελουμένων και ο μηχανισμός διανομής των τροφίμων.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 660

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση Αλλαγής ημερήσιου κόστους μαθητικού δρομολογίου χωρικής
αρμοδιότητας ΠΕ Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.οικ./58926-1943/
13-03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την αύξηση του ημερήσιου κόστους κατά 25% του υπ’ αριθμ. 65Α μαθητικού

δρομολογίου, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 27577/13-9-2016 (ΦΕΚ Β΄/2908) απόφαση
τροποποιητική – συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 24001/11-6-2013 ΚΥΑ (1449Β΄/14-6-2013) , το
οποίο εκτελείται με ειδικά διαμορφωμένο όχημα από την αρχή του σχολικού έτους 2017-2018

Νέα τιμή - ημερήσιο κόστος: 85,90 Χ 25% = 107,37€ άνευ ΦΠΑ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 661

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση προκήρυξης νέου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών για τo σχ. έτους 2017-
2018, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 49544/1612/2-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την προκήρυξη του νέου δρομολογίου ως εξής:

1. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ: «ΔΕΛΦΟΙ-ΧΡΙΣΣΟ»
ΜΕΣΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ : ΕΔΧ-ΤΑΞΙ
ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ: ΜΟΝΗ (ώρα αποχώρησης: ΔΕ, ΤΡ: 14.00΄/ ΤΕ, ΠΕ, ΠΑ.: 13.10΄)
ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ: ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΕΛΦΩΝ

A/A
ΔΡΟΜ

Τόπος
παραλαβής

Τόπος
προορισ

μού

Σχολική
Μονάδα

Μαθητέ
ς

Προσφορότερο
μεταφορικό

μέσου
(Λεωφορείο-

Μικρό Λεωφ-ο)

Δρομολόγιο
μονό ή με
επιστροφή

ΣΥΝΟΔΟΣ Νέο
Ημερήσιο
κόστος με
προσαύξησ

η 25%
(σύμφωνα με

την υπ’
αριθμ.

27577/13-9-
2016 (ΦΕΚ
Β΄/2908
αποφαση)

65Α ΟΡΧΟΜΕΝ
ΟΣ-

ΠΛΑΛΙΣΤΡΑ
- ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΛΙΒΑΔΕΙ
Α

ΕΙΔΙΚΟ
ΔΣ &
ΕΙΔΙΚΟ
Ν/Γ

10
ΜΙΚΡΟ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ
(ΕΙΔΙΚΑ

ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝ
Ο)

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

ΝΑΙ
(2,5 ώρες)

107,37
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Με το δρομολόγιο αυτό θα επιστρέφουν δυο μαθητές του Γυμνασίου Δελφών στον τόπο
κατοικίας τους (Χρισσό). Οι μαθητές αυτοί μέχρι σήμερα εξυπηρετούνταν με τη δημόσια
συγκοινωνία με τη χρήση Ε.Μ.Δ., με διερχόμενο λεωφορείο του ΚΤΕΛ που εκτελεί το
δρομολόγιο «ΑΘΗΝΑ-ΑΜΦΙΣΣΑ». Με το ανωτέρω (3) σχετικό έγγραφό της η Δ/ντρια του
Γυμνασίου Δελφών παρέθεσε την αντικειμενική δυσκολία επιστροφής των μαθητών στον τόπο
κατοικίας τους, καθώς λόγω του ωρολογίου προγράμματος αναγκάζονται να περιμένουν το
διερχόμενο λεωφορείο για χρονικό διάστημα δυο ωρών, προκειμένου να επιστρέψουν στον
τόπο κατοικίας τους. Οι μαθητές που θα μεταφέρονται είναι οι παρακάτω:

Το κόστος του δρομολογίου που προκύπτει υπολογίστηκε σύμφωνα με τους τύπους της αριθμ.
24001/2013 Κ.Υ.Α. κι έχει τα παρακάτω χαρακτηριστικά :
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Μ
Ο
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Η

ΕΔ
Χ

ΔΕ, ΤΡ

14.00΄

ΤΕ, ΠΕ,

ΠΑ:

13.10΄

6,70 0,28 0,20 1,95 4,27 14,25

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 662

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 33o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για παροχή υπηρεσίας (εργασίες επισκευής
φορτωτή), Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 52285/1739/06-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών, όπως αυτοί αναφέρονται στον πίνακα

του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙ στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι

ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΚΑΤΟΙΚΙΑ

ΣΧΟΛ.
ΜΟΝΑΔΑ
ΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΤΑΞΗ

ΓΕΡΟΔΗΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΧΡΙΣΣΟ
ΓΥΜΝ.
ΔΕΛΦΩΝ Β΄

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ-
ΕΦΡΑΙΜ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΙΣΣΟ

ΓΥΜΝ.
ΔΕΛΦΩΝ Α΄
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σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων,
Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 663

ΘΕΜΑ 34o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό
Οικονομικού Έτους 2018 για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους
2018, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58294/1896/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για: δαπάνες, προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών που πραγματοποιήθηκαν το 2017 και δεν
ενταλματοποιήθηκαν και δαπάνες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος
2018, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ

ΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘ
ΕΝ

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Συμπληρωματική δαπάνη
για Υποχρεώσεις από
παροχή
τηλεπικοινωνιακών
υπηρεσιών (τέλη,
μισθώματα και δαπάνες
εγκαταστάσεων) έτους
2017

02.02.0
73.0824
.02

Υποχρεώσεις από
παροχή
τηλεπικοινωνιακώ
ν υπηρεσιών
(τέλη, μισθώματα
και δαπάνες
εγκαταστάσεων)

2.739,50 12.739,50 10.000,00 0,00

2

Συνδιοργάνωση με τον
Εκπολιτιστικό
Επιμορφωτικό
Εξωραϊστικό Σύλλογο
Αυλίδας 4ου Φεστιβάλ
Παραδοσιακών Χορών
στις 23/12/2017 στο
κλειστό γυμναστήριο
Βαθέος Αυλίδος

02.02.0
73.0844
.02

Εκθέσεις
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων 1.000,00

3

Συνδιοργάνωση με το
εργαστήρι πολιτισμού
“Παναγία Φανερωμένη”
των εκδηλώσεων Κυζίκεια
στις 4 & 5 Αυγούστου
2017 στη Νέα Αρτάκη και
στις 23 Αυγούστου 2017
θα πραγματοποιηθεί Θεία
Λειτουργία στα ερείπια
της Ιεράς Μονής της
Παναγίας Φανερωμένης
στη Παλιά Αρτάκη

02.02.0
73.0844
.02

Εκθέσεις
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

1.302,00 50.000,00 42.217,44 5.480,56

4
Προμήθεια αναλωσίμων
Μηχανολογικού
Εξοπλισμού του τμήματος

02.02.0
73.1699
.01

Λοιπές
προμήθειες 13.578,00 33.297,28 15.164,88 4.554,40
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 664

ΘΕΜΑ 35o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας, Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58292/2469/13-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερόμενων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού από την υπηρεσία μας έγινε ο έλεγχος ότι πληρούν τα
κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

Μηχανολογικού
Εξοπλισμού της ΔΤΕ της
ΠΕ Εύβοιας
18REQ002718583

5

Επιστροφή ποσού ως
αχρεωστήτως
εισπραχθέντα στον
Δούδαλη Νικόλαο του
Ελευθερίου από μη χρήση
του παραβόλου
40053/4480/26-2-2018
έγγραφο της Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών της ΠΕ
Εύβοιας

02.02.0
73.3199
.01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

75,00

6

Επιστροφή ποσού ως
αχρεωστήτως
εισπραχθέντα στον
Διακουμή Νικόλαο του
Ιορδάνη από μη χρήση
ολόκληρου του ποσού του
παραβόλου
21605/2478/26-2-2018
έγγραφο της Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών της ΠΕ
Εύβοιας

02.02.0
73.3199
.01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

45,00

7

Επιστροφή ποσού ως
αχρεωστήτως
εισπραχθέντα στον
QERAXHI STILJAN του
PANDELI από μη χρήση
του παραβόλου λόγω
έλλειψης δικαιολογητικών
437/7-3-2018 έγγραφο
της Δ/νσης Ανάπτυξης της
ΠΕ Εύβοιας

02.02.0
73.3199
.01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

15,00

30.000,00

696,00 29.169,00

ΣΥΝΟΛΟ 18.754,50 126.036,78 68.078,32 39.203,96

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής Απόφαση
Έγκρισης

Ε.Φ. Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)
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Δαπάνης
Οικονομικής
Επιτροπής

Κ.Α.Ε.

1

Προμήθεια
ηλεκτρολογικού υλικού

για τις ανάγκες
συντηρήσεως και

αποκατάστασης βλαβών
των υπηρεσιών της Π.Ε.

Φθιώτιδας

Β. ΚΑΥΚΑΣ Α.Ε.

ΑΦΜ:094251730
ΔΟΥ: ΦΑΕ Αθηνών

Ταχ. Δ/νση: 1ο χλμ Λ.
Μαρκόπουλου θέση

Πουσι Χαρτζή

389/12-2-2018

ΑΔΑ:

97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Ε.Φ.:073

ΚΑΕ.:1311

1865/22-2-2018

ΑΔΑ:

Ω3457ΛΗ-ΡΕΒ

ΑΔΑΜ:

18REQ002720056

2.865,20€

2

Προμήθεια
αυτοκόλλητων

διακριτικών για τα νέα
οχήματα της ΠΣΕ
(προμήθειας μέσω

leasing)

ΑΓΓΡΑΣ ΣΠΥΡΟΣ

ΑΦΜ:102602704
ΔΟΥ:Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Καλαμά 2-
Λαμία

443/20-2-2018

ΑΔΑ:
7Ν297ΛΗ-055

Ε.Φ.:073

ΚΑΕ.:1699

2005/27-2-2018

ΑΔΑ:
Ω1Θ77ΛΗ-1ΨΘ

558,00€

3
Προμήθεια 2 Φάρων led

και 12 προβολέων
τετραγώνων led

ΓΡΙΒΑ ΞΑΝΘΗ

ΑΦΜ:045918363
ΔΟΥ: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Σμύρνης
1-Λαμία

248/29-1-2018

ΑΔΑ:
6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

Ε.Φ.:073

ΚΑΕ.:5152

1467/5-2-2018

ΑΔΑ:
Ψ6ΛΦ7ΛΗ-ΙΝΜ

ΑΔΑΜ:
18REQ002684276

338.52€

4

Προμήθεια 30
εκτυπωτών για τις
ανάγκες της Π.Ε.

Φθιώτιδας

ΑΚΤΙΒ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ
ΣΥΣΤΕΜΣ Α.Ε.

ΑΦΜ: 095515540
ΔΟΥ: ΦΑΕ Αθηνών

Ταχ.
Δ/νση:Τσικλητήρα 15-
Ν. Ηράκλειο Αττικής

14121

389/12-2-2018

ΑΔΑ:
97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ

Ε.Φ.:073

ΚΑΕ.:1723

1884/23-2-2018

ΑΔΑ:
6ΘΒΓ7ΛΗ-ΥΩ5

ΑΔΑΜ:
18REQ002731495

5.022,00€

5
Προμήθεια ισοθερμικών
κουτιών με καπάκι Ν.2
35Χ25Χ16 (τ. 300) και
Ν. 12 50Χ37Χ23 (τ. 100)

ΚΟΠΑΝΗΣ Ο.Ε.

ΑΦΜ: 082423380
ΔΟΥ : Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Αν.Τρίτση
- Λαμία

333/5-2-2018

ΑΔΑ:
7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ: 1699

1646/8-2-2018

ΑΔΑ: Ω3ΖΖ7ΛΗ-
ΓΟ4

948,35€

6
Συμμετοχή της

Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας στην

εκδήλωση ¨2ος Αγώνας

1. ΑΥΓΕΡΑΝΤΩΝΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ-

ΑΥΓΕΡΑΝΤΩΝΗΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Ο.Ε.

ΑΦΜ: 800617898
ΔΟΥ Λαμίας
Ταχ. Δ/νση: Α.

Τρύφωνα - Λαμία
(κατασκευή βάθρων

απονομών,
διαχωριστικών

552/5-3-2018

ΑΔΑ:
Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ: 0844

2231/8-3-2018

ΑΔΑ: 6ΟΜΥ7ΛΗ-
ΛΧΒ

ΑΔΑΜ:
18REQ002788003

448,00€

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 665

ΘΕΜΑ 36o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης (Τακτικός Προϋπολογισμός) για τη
Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο 31ο Πανελλήνιο Συνέδριο Στατιστικής με τίτλο
“Η επιστήμη των δεδομένων στην πληροφορική και τη Βιοϊατρική”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58132/2467/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για την συμμετοχή της

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο 31ο Πανελλήνιο Συνέδριο Στατιστικής με τίτλο “Η επιστήμη
των δεδομένων στην Πληροφορική και τη Βιοϊατρική” το οποίο θα διεξαχθεί στις 4, 5 και 6 Μαΐου
2018 στην Σχολή Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην Λαμία.
Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π. Στ. Ε. αφορά σε έξοδα α) τσάντες συνέδρων , β)
catering, γ) Εκτύπωση τόμου περιλήψεων, δ) εκτύπωση προγράμματος.
Η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας θα καλύψει το ποσό των τριών χιλιάδων επτακοσίων ευρώ
(3.700,00) με ΦΠΑ και θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. : 0844.01.
Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002788871 2018-03-12.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση εκφράζοντας την αντίθεσή του ως
προς την διοργάνωση του συνεδρίου, επισημαίνοντας ότι: “Δεν αναφέρετε ποιος το
οργανώνει … Ποιος θα διαχειριστεί τα χρήματα…..Απλά γίνεται στον χώρο του Πανεπιστημίου….
Δεν οργανώνεται από το Πανεπιστήμιο… Ποιόν εξυπηρετούμε ;”

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 666

ΘΕΜΑ 37o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για την συμμετοχή της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας στην διάλεξη (βιβλιοπαρουσίαση) του καθηγητή Γεωπολιτικής Ιωάννη Μάζη με
θέμα “Γεωπολιτικές Εξελίξεις”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58155/2468/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Δρόμου Ροδίτσα 2018¨,
η οποία θα

πραγματοποιηθεί το
Σάββατο 31 Μαρτίου
2018 στην Ροδίτσα

Λαμίας.

κάγκελων)

2. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΡΓΥΡΗΣ

ΑΦΜ: 075930406
ΔΟΥ:Λαμίας
Ταχ. Δ/νση:

Υψηλάντου 21 - Λαμία
(ηχητική κάλυψη)

3. ΕΚΦΡΑΣΗ ΑΜΚΕ
ΑΦΜ: 997151488
ΔΟΥ: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Έσλιν 26 -
Λαμία.

(προμήθειά
μεταλλίων)

200,00€

1.668,00€

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για την συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Διάλεξη-βιβλιοπαρουσίαση του καθηγητή Γεωπολικής
Ιωάννη Μάζη με θέμα “Γεωπολιτικές Εξελίξεις” η οποία θα διεξαχθεί το Σάββατο 5 Μαΐου 2018
στο Ισόγειο του Κεντρικού Κτηρίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π. Στ. Ε., αφορά σε έξοδα α) προβολή εκδήλωσης , β)
φωτογραφική κάλυψη- βιντεοσκόπηση, γ) εκτυπώσεις, δ) μικροφωνική, ε) διαμονή, στ) catering.
Η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας θα καλύψει το ποσό των έξι χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα
πέντε ευρώ (6.985,00) με ΦΠΑ και θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. : 0844.01
Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ) με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002789033 2018-03-12.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε αρνητική ψήφο δηλώνοντας ότι : “Αρνούμαστε να
πληρώσουμε 6.500 ευρώ για να προβληθούν θέσεις που δεν ξέρουμε…. Δεν μελετήσαμε αν και
κατά πόσον κινούνται στα πλαίσια των αναγκών του λαού…… σε μια στιγμή που οι
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και οι πολεμικές απειλές αφθονούν στην περιοχή μας.”

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε αρνητική ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 667

ΘΕΜΑ 38o: Έγκριση δαπανών & δέσμευση πίστωσης, έτους 2018 της Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 2508/12-03-2018

έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει δαπανών & δέσμευση πίστωσης, έτους 2018 της ΠΕ Φθιώτιδας, σύμφωνα με

το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012. Ήτοι:

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση λέγοντας : “ Κατά την άποψη
μας… Δεν χρειάζεται Τεχνικός σύμβουλος για την ωρίμανση - υλοποίηση του έργου “Ανάπλαση
περιβάλλοντος χώρου Διοικητηρίου ΠΕ Ευρυτανίας”…. Πρότεινε να το κάνει η ίδια η υπηρεσία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 668

ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης (Τακτικός Προϋπολογισμός) για την
συνδιοργάνωση εκδήλωσης “Πασχαλόγιορτα στην Υπάτη”, ΠΕ Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 52520/1760/6-
03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για την συνδιοργάνωση της

εκδήλωσης “Πασχαλόγιορτα στην Υπάτη”, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον
Επιμορφωτικό-Εκπολιτιστικό Σύλλογο Υπαταίων “ΟΙ ΑΙΝΙΑΝΕΣ”, η οποία θα διεξαχθεί στις
8/4/2018, ανήμερα του Πάσχα στην Υπάτη.

1 Τεχνικός σύμβουλος για την ωρίμανση -
υλοποίηση του έργου “Ανάπλαση
περιβάλλοντος χώρου Διοικητηρίου ΠΕ
Ευρυτανίας”

Χρηματοδότηση: 20% ΠΣΕ

01.071
.9899

10.000,00

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π. Στ. Ε. αφορά σε έξοδα α) αφίσες-προσκλήσεις β)
ηχητικά.
Η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας θα καλύψει το ποσό των χιλίων διακοσίων ευρώ (1.200,00)
με ΦΠΑ και θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. : 0844.01.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε λευκή ψήφο

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 669

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2018 για δαπάνες οδοιπορικών των υπαλλήλων Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, ΠΕ Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 59201/2502/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες οδοιπορικών των

υπαλλήλων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν
κατά το μήνα ΑΠΡΙΛΙΟ οικονομικού έτους 2018 , ως κατωτέρω:

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΔΕΣΜΕΥΣ
ΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 02.01.073.0719.

01
Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη
διοδίων, κλπ.)

200,00

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

200,00

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

200,00

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-
Δ.Ε.

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη
διοδίων, κλπ.)

200,00

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-
Δ.Ε.

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

250,00

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-
Δ.Ε.

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

200,00

Δ/ΝΣΗΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη
διοδίων, κλπ.)

700,00

Δ/ΝΣΗΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

400,00

Δ/ΝΣΗΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

500,00

Δ/ΝΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη
διοδίων, κλπ.)

400,00

Δ/ΝΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

300,00

Δ/ΝΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

0,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη
διοδίων, κλπ.)

300,00

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

500,00
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Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

150,00

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

1.200,00

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

4.000,00

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

1.000,00

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ Π.Σ.Ε.
Τμήμα Μηχανολογικού
Εξοπλισμού

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

1.000,00

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ Π.Σ.Ε.
Τμήμα Μηχανολογικού
Εξοπλισμού

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

5.000,00

Δ/ΝΣΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ
ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

900,00

Δ/ΝΣΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ
ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

900,00

Δ/ΝΣΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ
ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

120,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

500,00
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Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

350,00

Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

0,00

Δ/ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

250,00

Δ/ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

250,00

Δ/ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

150,00

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

1.000,00

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

1.000,00

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

350,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Δ/ΝΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ,
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

350,00

Δ/ΝΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ,
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

400,00

Δ/ΝΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ,
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

150,00
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Δ/ΝΣΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ
ΜΑΘΗΣΗΣ,ΑΠΑΣΧΟΛΗΣ
ΗΣ,ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

500,00

Δ/ΝΣΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ
ΜΑΘΗΣΗΣ,ΑΠΑΣΧΟΛΗΣ
ΗΣ,ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

150,00

Δ/ΝΣΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ
ΜΑΘΗΣΗΣ,ΑΠΑΣΧΟΛΗΣ
ΗΣ,ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

150,00

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

350,00

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

400,00

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό 150,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

700,00

Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

500,00

Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

200,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &

100,00
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εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

200,00

Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

100,00

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

200,00

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

300,00

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

100,00

Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

100,00

Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

300,00

Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

100,00

Αυτοτελής Δ/νση
Πολιτικής Προστασίας

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

200,00

ΑΥΤΟΤΕΛΗ Δ/ΝΣΕΙΣ - ΤΜΗΜΑΤΑ
Αυτοτελής Δ/νση
Πολιτικής Προστασίας

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

200,00
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Αυτοτελής Δ/νση
Πολιτικής Προστασίας

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

100,00

Αυτοτελές Τμήμα ΠΑΜ-
ΠΣΕΑ

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

100,00

Αυτοτελές Τμήμα ΠΑΜ-
ΠΣΕΑ

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

100,00

Αυτοτελές Τμήμα ΠΑΜ-
ΠΣΕΑ

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

100,00

ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΙΡΕΤΩΝ
Γραφείο Περιφερειάρχη 02.01.073.0719.

01
Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

200,00

Γραφείο Περιφερειάρχη 02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

200,00

Γραφείο Περιφερειάρχη 02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

200,00

Γραφείο
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

300,00

Γραφείο
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας

02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

500,00

Γραφείο
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

300,00

Ειδικοί Σύμβουλοι 02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
( αντίτιμο
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική

300,00
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 670

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό για
δαπάνες,προμήθειες,εργασίες,παροχή υπηρεσιών ΠΕ Φθιώτιδας, έτους 2018.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 59226/2504/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες, εργασίες, παροχή
υπηρεσιών, ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2018 ετών, ως
κατωτέρω:

αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων,
κλπ.)

Ειδικοί Σύμβουλοι 02.01.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

800,00

Ειδικοί Σύμβουλοι 02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό

400,00

Δαπάνες μετακίνησης
αιρετών στο εσωτερικό

02.01.073.0716.
01

Δαπάνες
μετακίνησης
λοιπών
προσώπων στο
εσωτερικό
(περιλαμβάνοντ
αι ο Πρόεδρος
της
Δημοκρατίας,
τα μέλη της
Κυβέρνησης,
του
Κοινοβουλίου,
οι Γεν.
Γραμματείες, οι
Ειδικοί
Γραμματείς και
οι αιρετοί)

3.000,00

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΔΕΣΜΕΥΣ
ΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Α/Α

1

Επίδομα επικίνδυνης
και ανθυγιεινής
εργασίας από 9-8-2017
έως 31-8-2017 (Α.Κ.
500/2017)

02.01.073.0291.
02

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ
υπαλλήλων
που υπάγονταν
μέχρι την 31-12-
2016 στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς του
ΙΚΑ

16,75

2

Δαπάνη μετακίνησης
εντεταλμένου
περιφερειακού
συμβούλου Θ.Χειμάρα
στην έκθεση
“ΚΥΝΗΓΕΣΙΑ 2018”

Έγγραφο 59041/474/13-
3-2018 Δ/νσης
Αναπτυξιακού
Προγραμματισμού

02.01.073.0716.
01

Δαπάνες
μετακίνησης
λοιπών
προσώπων στο
εσωτερικό
(περιλαμβάνονται
ο Πρόεδρος της
Δημοκρατίας, τα
μέλη της
Κυβέρνησης, του
Κοινοβουλίου, οι
Γεν. Γραμματείες,
οι Ειδικοί
Γραμματείς και οι
αιρετοί)

228,00 20.000,00 8.076,16 11.923,24

3

Δαπάνη εορτασμού
‘ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ
28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ”

Έγγραφο
12469/101/16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.0829.
01

Λοιπές
μεταφορές 300,00 20.000,00 1.000,00 19.000,00

4

Δαπάνη έγχρωμων
εκτυπώσεων από CD
για τις ανάγκες της
Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας &
Κτηνιατρικής (ΤΠΥ-
72/27-12-2017-
ΑΓΑΜ.ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ &
ΣΙΑ Ε.Ε.)

02.01.073.0843.
02

Εκδόσεις-
εκτυπώσεις-
βιβλιοδεσία
(περιλαμβάνετα
ι και η
προμήθεια
χαρτιού)

1.116,00 7.966,64 6.801,94 1.164,70

5

Δαπάνη εορτασμού
‘ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ
28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ”

Έγγραφο
12469/101/16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.0845.
01

Κάθε είδους
δαπάνες
δημοσίων
σχέσεων

600,00 18.850,00 2.000,00 16.850,00

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



6

Δαπάνη αμοιβής για
συντήρηση και
επισκευή σκάφους
(Τ.Π.Υ.-128/29-6-2017
-ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ) 02.01.073.0861.

02

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

291,40 20.000,00 300,00 19.700,00

7

Δαπάνη επισκευής
φωτοτυπικού
μηχανήματος (ΤΠΥ-
4301/28-12-2017 &
4300/22-12-2017
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΩΝ.ΓΚΑΡΕΛΗΣ)

02.01.073.0869.
02

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
λοιπού
εξοπλισμού

73,80 10.829,96 7.197,96 3.632,60

8

Δαπάνη αμοιβής
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Μονομελές
Πρωτοδικείο Λαμίας
( αγωγή Χαρίκλειας
Μπάκα)

Έγγραφο
157887/1187/13-03-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

782,44

9

Δαπάνη αμοιβής
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Τριμελές
Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας ( προσφυγή
Ελένης Ρουμιάν)

Έγγραφο
157887/1187/13-03-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

456,32

10

Δαπάνη αμοιβής
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Τριμελές
Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας ( αγωγή
Χαράλαμπου Ροινά )

Έγγραφο
236595/1814/13-03-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

576,60

11

Δαπάνη αμοιβής
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Μονομελές
Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (προσφυγή
Π.Σ.Ε. για ακύρωση της
115/συν.7η /4-3-2013

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

184,76 170.572,60 36.485,60 134.087,00
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Απόφασης Τ.Δ.Ε. του
ΙΚΑ-ΕΤΑΜ)

Έγγραφο 14296/112/13-
03-2018 Νομικής
Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.

12

Δαπάνη προμήθειας
ανταλλακτικών για
όχημα ΜΕ
104058(Τ.Π.2462/28-9-
2017-ΑΘΑΝΑΣΙΑ
ΜΠΑΚΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.)-
ΠΟΕ

02.01.073.1321.
02

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

548,84 10.000,00 5.000,00 5.000,00

13

Προμήθεια
ανταλλακτικών για το
όχημα ΚΗΙ 4292

Έγγραφο 53688/2374/7-
3-2018 Δ/νσης Τ.Ε. -
Τμήμα Μηχανολογικού
Εξοπλισμού

02.01.073.1321.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

372,50 40.000,00 3.455,00 36.545,00

14

Δαπάνη προμήθειας
ανταλλακτικών για την
συντήρηση και
επισκευή σκάφους
(Τ.Π.-302/29-6-2017-
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ)

02.01.073.1323.
02

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης και
επισκευής
πλωτών μέσων
και δεξαμενών

695,64 695,64 0,00 695,64

15

Δαπάνη εορτασμού
‘ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ
28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ”

Έγγραφο
12469/101/16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.1699.
01

Λοιπές
προμήθειες 100,00 29.592,13 16.930,00 12.662,13

16

Επιστροφή παραβόλου
στον ΙΩΑΝΝΗ
ΜΠΑΛΑΜΩΤΗ διότι η
υποβληθείσα
καταγγελία ευσταθεί

Έγγραφο 827/9-3-2018
Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε.
Φθιώτιδας

02.01.073.3199.
01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

200,00

17

Επιστροφή παραβόλου
στην εταιρεία
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΑΕ διότι
δεν έγινε χρήση

Έγγραφο 4430/13-3-
2018 Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών Π.Ε.
Φθιώτιδας

02.01.073.3199.
01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

2.000,00 5.000,00 2.192,68 2.807,32

18

Δαπάνη προμήθειας
δύο (20
προκατασκευασμένων
οικίσκων για την
κάλυψη των αναγκών
του Κέντρου
προσωρινής
Φιλοξενίας Προσφύγων

Έγγραφο 4/7-3-2018
Κέντρου Προσωρινής
Φιλοξενίας Προσφύγων

02.01.073.5152.
01

Κάθε είδους
δαπάνες
πολιτικής
σχεδίασης
εκτάκτων
αναγκών
(ΠΣΕΑ)

22.000,00 191.487,96 131.687,96 59.809,50
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19

Δαπάνη εορτασμού
“ΗΜΕΡΑ
ΦΙΛΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ &
ΔΙΕΘΝΟΥΣ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ”

Έγγραφο12469/101/
16/1/2018 Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.5161.
01

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

350,00

20

Δαπάνη εορτασμού
‘ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΩΝ
ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΟΥ
ΠΟΝΤΟΥ”

Έγγραφο
12469/101/16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.5161.
01

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

350,00

21

Δαπάνη εορτασμού
‘ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ
ΕΘΝΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ &
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ
ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΝΑΖΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΦΑΣΙΣΜΟΥ”

Έγγραφο
12469/101/16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.5161.
01

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

350,00

22

Δαπάνη εορτασμού
‘ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΩΝ
ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ
ΑΣΙΑΣ”

Έγγραφο 16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.5161.
01

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

350,00

23

Δαπάνη εορτασμού
‘ΗΜΕΡΑΣ ΜΝΗΜΗΣ
ΕΘΝΙΚΩΝ
ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ”

Έγγραφο
12469/101/16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.5161.
01

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

350,00

24

Δαπάνη εορτασμού
‘ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΗΜΕΡΑΣ
ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ”

Έγγραφο
12469/101/16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.5161.
01

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

350,00

25

Δαπάνη εορτασμού
‘ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ
28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ”

Έγγραφο
12469/101/16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

02.01.073.5161.
01

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

2.950,00

26

Δαπάνη εορτασμού
‘ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ
ΕΝΟΠΛΩΝ
ΔΥΝΑΜΕΩΝ”

Έγγραφο

02.01.073.5161.
01

Δαπάνες
εθνικού
χαρακτήρα

350,00 10.000,00 0,00 10.000,00

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Β. Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,προμήθειες,
εργασίες, παροχή υπηρεσιών, ΠΕ Φθιώτιδας, που πραγματοποιήθηκαν κατά το Οικονομικό
Έτος 2017 (ΠΟΕ), ως κατωτέρω:

12469/101/16/1/2018
Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη

27

Δαπάνη υπερωριακής
απασχόλησης
(απογευματινή ) του
προσωπικού
Δακοκτονίας
(α΄εξάμηνο 2018)

Έγγραφο 4079/53879/7-
3-2018 Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας
& Κτηνιατρικής

02.01.073.5241.
01

Δαπάνες
προστασίας
ελαιοπαραγωγή
ς

5.000,00

28

Δαπάνη εξόδων
μετακίνησης-εισιτήρια-
διόδια-χιλιομετρική
αποζημίωση του
προσωπικού
Δακοκτονίας
(ΜΑΡΤΙΟΣ 2018))

Έγγραφο 4079/53879/7-
3-2018 Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας
& Κτηνιατρικής

02.01.073.5241.
01

Δαπάνες
προστασίας
ελαιοπαραγωγή
ς

500,00

29

Δαπάνη εξόδων
μετακίνησης-εισιτήρια-
διόδια-χιλιομετρική
αποζημίωση του
προσωπικού
Δακοκτονίας
(ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2018))

Έγγραφο 4079/53879/7-
3-2018 Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας
& Κτηνιατρικής

02.01.073.5241.
01

Δαπάνες
προστασίας
ελαιοπαραγωγή
ς

1.000,00 1.352.657,13 837.904,26 514.752,87

30

Προμήθεια 60τεμ
φερομονών για
πυρηνοτρήτη ελιάς της
Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας &
Κτηνιατρικής

Έγγραφο
4641/58275/13-3-2018
Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας &
Κτηνιατρικής

02.01.073.5244.
01

Δαπάνες
γεωργίας,
κτηνοτροφίας
κλπ που δεν
προβλέπονται
σε άλλους
κωδικούς
αριθμούς
εξόδων

300,00 40.239,20 0,00 40.239,20

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 42.743,05

α/α

ΥΠ
Η
ΡΕ

ΣΙ
Α

ΚΑΕ

0719
Λοιπά
έξοδα
μετακί
νησης

ΚΑΕ

0721
Ημερήσια
αποζημίω

ση
μετακινου
μένων στο
εσωτερικό

&
εξωτερικό

ΚΑΕ

0722
Έξοδα
διανυκτέ
ρευσης
στο
εσωτερι
κό &
εξωτερικ
ό

ΚΑΕ

0716
Δαπάνες
μετακίνη
σης

λοιπών
προσώπ
ων στο
εσωτερικ

ό

ΚΑΕ

0717
Δαπάνες

μετακίνησης
λοιπών

προσώπων
από το

εσωτερικό
στο

εξωτερικό
και

αντίστροφα

ΚΑΕ

0515
Αποζημίω
ση μελών
συλλογικ

ών
οργάνων

ΚΑΕ

511

ΚΑΕ

512

ΚΑΕ

5241
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 671

ΘΕΜΑ 42o: Διόρθωση της υπ’ αριθμ. 10/3-1-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, περί
έγκρισης δέσμευσης δαπάνης και διάθεσης πίστωσης, ΠΕ Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58687/2483/12-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Διορθώνει την αριθμ. 10/3-01-2018 απόφασή της ως προς το παράρτημα ii και

συγκεκριμένα στον α/α 21, που αφορά “Προμήθεια δύο (2) τηλεοράσεων ενδ. διαστ. 42in & 52in
SMART για τον έλεγχο και την παρακολούθηση των καιρικών συνθηκών και παρακολούθηση
στόλου οχημάτων” για το Πρόγραμμα πρόληψης εκτάκτων φυσικών φαινομένων της ΠΕ Φθ/δας ,
αλλάζει ο ειδικός φορέας/ΚΑΕ από 01.071.9471 στο ορθό 01.071.9471.02, μιας και αφορά
δαπάνη παρελθόντων ετών.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 672

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση Απευθείας Ανάθεσης Δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών για την Π.Ε.
Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58672/1935/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
A) Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι
αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και έπειτα από τον έλεγχο
ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής .

1
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
& ΧΩΡΙΚΟΥ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
(12ος/2017)-673

295,15 390,00

2
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ &
ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
(2ος/2018)-74

108,45 60,00

3

ΑΙΡΕΤΟΙ –
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
(10ος-12ος/2017)-
668

1.079,27

4

ΑΙΡΕΤΟΙ –
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
(10ος-12ος/2017)-
669

290,37

5

ΑΙΡΕΤΟΙ –
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
(10ος-12ος/2017)-
670

287,25

6

ΑΙΡΕΤΟΙ –
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
(10ος-12ος/2017)-
671

297,36

7

ΑΙΡΕΤΟΙ –
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
(10ος-12ος/2017)-
672

478,00

ΣΥΝΟΛΑ
698,75 450,00 2.432,25
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1.

Δαπάνη για την
κάλυψη
εξόδων(προσκλήσεις)
εορτασμού επετείου
κήρυξης
Επανάστασης στη
Ρούμελη

ΠΟΛΥΤΑΡΧΟΥ Γ.
ΛΟΥΚΑΣ

ΑΦΜ 081887350

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

560/-5-3-18

ΑΔΑ:

Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2
073.5161.01

2209/08-03-18

ΑΔΑ:

ΩΞΛΚ7ΛΗ-
ΗΔΩ

700,00€

2.

Δαπάνη για την
κάλυψη
εξόδων(ηχητική
κάλυψη) εορτασμού
εκδηλώσεων
εθιμοτυπικού
χαρακτήρα

ΓΙΑΧΡΙΤΣΗΣ

ΑΦΜ

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

560/5-3-18

ΑΔΑ:

Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

073.5161.01
και 0845.01

2212/08-03-18

ΑΔΑ

755Σ7ΛΗ-Ν7Ζ

&

2216/08-03-18

ΑΔΑ

6ΔΗΤ7ΛΗ-
ΔΨΧ

7.024,00€

3.

Δαπάνη για την
κάλυψη
εξόδων(προμήθεια
στεφανιών)
εορτασμού
εκδηλώσεων
εθιμοτυπικού
χαρακτήρα

ΔΗΜΗΤΡΗΣ &
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΟΕ

ΑΦΜ

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

560/5-3-18

ΑΔΑ:

Ω5ΓΟ7ΛΗ-ΝΙ2

073.5161.01
και 0845 .01

2208/08-03-18
ΑΔΑ

6Φ0Ζ7ΛΗ-
ΨΟΝ &

2211/08-03-18
ΑΔΑ

7ΧΘ77ΛΗ-
ΨΩΕ

2.976,00€

4.

Δαπάνη για την
προμήθεια
αναλώσιμων υλικών
για τις ανάγκες
καθαρισμού οδικού
δικτύου

ΒΛΑΧΟΣ Π .
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΦΜ
045158277

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ.
ΛΙΒΑΔΕΙΑ

502/26-2-18

ΑΔΑ:

Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ
073.1699.01

2162/2-3-18

ΑΔΑ:

ΩΛ757ΛΗ-ΙΦ5 209,45€

5.

Δαπάνη για την
καρτών διπλής
όψεως για τους
θεματικούς
Αντιπεριφερειάρχες

ΠΟΛΥΤΑΡΧΟΥ Γ.
ΛΟΥΚΑΣ

ΑΦΜ 081887350

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

502/26-2-18

ΑΔΑ:

Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ
073.0843.01

2164/2-3-18

ΑΔΑ:

6ΠΡΩ7ΛΗ-
ΦΑΛ

223,20€

6.
Προμήθεια γραφικής
ύλης και λοιπών
συναφών υλικών

Η.ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
& ΣΙΑ ΟΕ

ΑΦΜ 082567885

ΔΟΥΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

386/12-2-2018

ΑΔΑ:

97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
073.1111.01

1783/15-2-18

ΑΔΑ:

6ΦΜΣ7ΛΗ-2ΞΥ
4.408,57€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 673

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2018, Π.Ε.
Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58113/1915/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,
προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το Οικονομικό Έτος 2018, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ
Σ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1 Δαπάνες για μεταφορά
δικτύων (ΟΚΩ)

02.05.071.9459.
01 Διάφορα εργα 30.063,77 135.563,77 105.487,51 30.076.26

2 Δαπάνες μεταγραφής
πράξεων αναδασμού

02.05.071.9779.
01

Εκτέλεση
λοιπών έργων
που δεν
κατονομάζονται
ειδικά

11.305,00 230.543,01 144.526,00 86.017,01

3
Δαπάνη για υλικά
επισκευής και
συντήρησης Κωπαίδας

02.05.071.9749.
01

Προμήθεια
μηχανικού και
λοιπού
κεφαλαιουχικού
εξοπλισμού που
δεν ονομάζονται
ειδικά

16.132,48 236.132,47 0,00 236.132,47

4

Κατασκευή αυλείου
χώρου Δ. Σ
Μαυροματίου Δήμου
Αλιάρτου-Θεσπιέων

02.05.071.9483.
01

Ανέργεση,
προσθήκη και
αποπεράτωση
σχολικών
κτιρίων

20.000,00 20.000,00 0,00 20.000,00

5

Προμήθεια και
εγκατάσταση
προμετρητών νερού σε
αντλιοστάσια του Δήμου
Ορχομενού

02.05.071.9745.
01

Προμήθεια
οργάνων
ακριβείας ,
μέτρησης
ελέγχου κλπ

70.000,00 70.000,00 0,00 70.000,00

6

Προμήθεια βυτίων
πυροπροστασίας για τις
ανάγκες της Πολιτικής
προστασίας

02.05.071.9749.
01

Προμήθεια
μηχανικού και
λοιπού
κεφαλαιουχικού
εξοπλισμού που
δεν ονομάζονται
ειδικά

60.000,00 236.132,47 16.132,48 219.999,99

7

Προμήθεια και
εγκατάσταση τριών
βοηθητικών διατάξεων
για την πρόσβαση των
ΑΜΕΑ σε παραλίες της
Βοιωτίας

02.05.071.9749.
01

Προμήθεια
μηχανικού και
λοιπού
κεφαλαιουχικού
εξοπλισμού που
δεν ονομάζονται
ειδικά

160.000,00 236.132,47 76.132,48 159.999,99

8 Δαπάνες
απαλλοτριώσεων

02.05.071.9712.
01

Αποζημίωση
ιδιοκτητών
ακινήτων που
απαλλοτριώνοντ
αι για την
εκτέλεση
συγκοινωνιακών
έργων

100.000,00 170.000,00 0,00 170.000,00

9

Μελέτη οδού
Δερβενοχώρια ορια
Νομού προς Ελευσινα
Β φάση

02.05.071.9761.
01

Επιστημονικές
μελέτες και
ερευνες

70.000,00 105.505,26 35.505,26 70.000,00

10

Συμφωνία πλαίσιο με
αντικείμενο τη διενέργεια
αυτοψιών στο σύνολο
των τεχνικών του Ο.Δ.
της Βοιωτίας ,τη σύνταξη
τεχνικών εκθέσεων για
την κατάσταση ενός

02.05.071.9779.
01

Εκτέλεση
λοιπών έργων
που δεν
κατονομάζονται
ειδικά

250.000,00 405.831,01 155.831,00 250.000,00
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εκαστου εξ αυτών και τη
σύνταξη μελετών
επισκευής
αποκατάστασης όπου
αυτό κριθεί

11 Δαπάνες μεταφορας
μαθητών

02.05.073.0821.
03

Μεταφορά
μαθητών 273.245,55 2.324.668,16 2.051422,61 273.245,55

12 Δαπάνη πληρωμής
ρεύματος Κωπαïδας

02.05.073.5429.
02

Λοιπές
Γεωργικές
Δαπάνες

2.000,00 262.055.91 260.055.91 2.000.00

13

Επιχορήγηση σε
ιδρύματα και εταιρείες
προστασίας ανηλίκων
και ενηλίκων

02.05.073.2551.
01

Επιχορήγηση σε
ιδρύματα και
εταιρείες
προστασίας
ανηλίκων και
ενηλίκων

15.000,00 25.000,00 10.000,00 15.000,00

14 Βοθήματα σε
νεφροπαθείς

02.05.073.2713.
01

Βοθήματα σε
νεφροπαθείς 30.416,97 808.416,97 778.000,00 30.416,97

15

Δαπάνες γεωργίας,
κτηνοτροφίας,
κλπ που δεν
προβλέπονται σε άλλους
κωδικούς αριθμούς
εξόδων

02.05.073.5244.
01

Δαπάνες
γεωργίας,
κτηνοτροφίας,
κλπ που δεν
προβλέπονται
σε άλλους
κωδικούς
αριθμούς
εξόδων

20.000,00 40.000,00 20.000,00 20.000,00

16 Επισιτιστική βοήθεια 02.05.071.9475.
01

Υπ. Υγείας και
Πρόνειας &
Κοιν.
Ασφαλίσεων

1.493.610,95 1.493.610,95 0,00 1.493.610,9
5

17

Προμήθεια
ανταλλακτικού για
Φωτοαντιγραφικό
μηχάνημα RICOH για
τις ανάγκες της Δ/νσης
Α/θμιας εκπ/σης και του
Τμήματος Κτηνιατρικής
σύμφωνα με το
3852/10 άρθρο 176
παράγραφος 1

02.05.073.1329.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης και
επισκευής κάθε
είδους λοιπού
εξοπλισμού

600,08 7.000,00 1.535,12 5.464,88

18

Δέσμευση ποσού για
προμήθεια
μελανιών ,σύμφωνα με
το 3852/10 άρθρο 176
παράγραφος 1

02.05.073.1111.
01

Προμήθεια
χαρτιού
γραφικών είδών
και λοιπών
συναφών
υλικών

2.000,00 14.706,13 7.000,00 7.706,13

19

Δαπάνη πληρωμής
ρεύματος και
συντήρησης και
επισκευής του αναγκαίου
μηχανολογικού
εξοπλισμού των
αρδευτικών γεωτρήσεων
ΧΡ2,ΧΡ3,ΧΡ4 ΚΑΙ ΜΡ1,
σύμφωνα με την
προγραμματική σύμβαση
της Π.Σ. Ελλάδος και του
Δήμου Λεβαδέων για την
διαχείριση αρδευτικών
γεωτρήσεων

02.05.073.5429.
01

Λοιπές
Γεωργικές
Δαπάνες

59.800,00 585.795,85 354.313.04 231.482,81
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20

Ανάκληση ποσού απο
Βασικό μισθό τακτικών
υπαλλήλων, λόγω
μετακίνησης
υπαλλήλου στη Π. Ε,
Ευβοίας

02.05.073.0211.
01

Βασικός μισθός
τακτικών
υπαλλήλων

10.246,00 2.366.638,88 2.366.638,88 0,00

21

Ανάκληση ποσού ,
λόγω μετακίνησης
υπαλλήλου στη Π. Ε,
Ευβοίας

02.05.073.0292.
01

Εργοδοτική
εισφορά υπέρ
Ε.Φ.Κ.Α

358,64 174.671,20 174.671,20 0,00

22

Ανάκληση ποσού ,
λόγω μετακίνησης
υπαλλήλου στη Π. Ε,
Ευβοίας

02.05.073.0293.
01

Εργοδοτική
εισφορά υπέρ
ΕΟΠΠΥ

466,16 97.320,00 97.320,00 0,00

23

Ανάκληση ποσού ,
λόγω μετακίνησης
υπαλλήλου στη Π. Ε,
Ευβοίας

02.05.073.0294.
01

Εργοδοτική
εισφορά υπέρ
Ε.Φ.Κ.Α

683,44 85.336,00 85.336,00 0,00

24

Δέσμευση ποσού για
πληρωμή συντήρησης ,
επισκευής και
καθαρισμού καραβιού,
αντιγραφο του
καραβιού του Λάμπρου
Κατσώνη, σύμφωνα με
το 3852/10 άρθρο 186
παράγραφος ΙΙΕ

02.05.073.0899.
02

Λοιπές
δαπάνες και
λοιπές αμοιβές

3.720.02 41.753.70 38.033.70 3.720.00

25

Αμοιβή στον Δικηγόρο
που θα οριστεί για το
ερώτημα της Δνσης
Αγροτικής Οικονομίας,
σχετικά με τα ακίνητα
που διατέθηκαν για
κτηνοτροφική
αποκατάσταση στο Δ/Κ
Διονύσου,σύμφωνα με
τον Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.0871 .
02

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

396,80 44.913,42 12.488,48 32.424,94

26

Πολυετής υποχρέωση
συνολικού ποσού
23.064,00 για αμοιβή
για τεχνική υποστήριξη
των πληροφορειακών
συστημάτων και
φωτογραφικών
μηχανημάτων της Π.Ε
Βοιωτίας με εξωτερικό
συνεργάτη, για το έτος
2018 ποσό 17.298,00€
και για το 2019 ποσό
5.766,00 € σύμφωνα με
το 3852/10 άρθρο 186
παράγραφος ΙΙΕ Οι
εργασίες που θα
παρέχονται είναι:
Λειτουργία γραφείου
τεχνικής υποστήριξης,
Τεχνική υποστήριξη &
συντήρηση του
λογισμικού
προγραμμάτων,
Τεχνική υποστήριξη &
συντήρηση εξοπλισμού
πληροφορικής &
μηχανών
τηλεομοιοτυπίας,
Έλεγχος & διαχείριση

02.05.073.0899.
01

Λοιπές
δαπάνες και
λοιπές αμοιβές

23.064,00 96.966,30 46.385,60 50.580,70
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 674

ΘΕΜΑ 45o: Έγκριση : Συμψηφισμών - Επιστροφών ποσών και βεβαιωτικών σημειωμάτων σε
λογαριασμούς του πάγιου και αρδευτικού τέλους Κωπαϊδικού Πεδίου 2015 ,2016 & 2017, Π.Ε.
Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
59180/1946/13-03-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α) Εγκρίνει την 10η Πράξη Συμψηφισμού- Επιστροφής ποσών σε λογαριασμούς του

Πάγιου και Αρδευτικού Τέλους για το Κωπαϊδικό Πεδίο όπως φαίνονται στον συνημμένο Πίνακα
I.

B) Εγκρίνει τα Βεβαιωτικά Σημειώματα που έχουν εκδοθεί από 01/03/2017 έως και τις
28/02/2018. Η έκδοση αυτών έχει πραγματοποιηθεί για αγροτεμάχια που δεν είχαν δηλωθεί κατά
τις καλλιεργητικές περιόδους 2015, 2016 και 2017, συνεπώς δεν είχαν βεβαιωθεί οφειλές

Τα Βεβαιωτικά Σημειώματα αποτυπώνονται στον συνημμένο Πίνακα ΙΙ.

δικτύου δεδομένων &
Τεχνική υποστήριξη &
συντήρηση δώδεκα
φωτοαντιγραφικών
μηχανημάτων.

27

Προμήθεια αναλώσιμων
υλικών ( μια σκάλα και
ένα καρότσι
εμπορευμάτων) για τις
ανάγκες του Διοικητηρίου
της Θήβας,

02.05.073.1699..
01

Λοιπές
προμήθειες 140,00 9.269.93 8.488.65 781.28

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 2.717.483.86 9.479.276.19 6.625.771.36 2.853.504.83 2000,00

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Πίνακας Ι
10η Πράξη Συμψηφισμού- Επιστροφής ποσών

(Αιτήματα Συμψηφισμού-Επιστροφής ποσών περιόδου Οκτωβρίου2015-Φεβρουαρίου 2018)

ΠΙΝΑΚΑΣ II

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΟΓΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ ΚΩΠΑIΔΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ

ΒΕΒΑΙΩΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΜΕ ΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΔΙΠΛΟΤΥΠΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ – ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017 &
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018

Α/Α Υπόχρεος Διπλότυπο Αιτιολογία Σύνολο

1 ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ

Α42 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ (10,000
ΣΤΡ.) ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 128 ΣΑΑΚ

ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ

200,00

2 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ Α44 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 28 ΣΑΑΚ

ΕΛΙΚΩΝΟΣ ΣΤΡ. 8,395

75,56

3 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Α45 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 319 ΓΧ13
ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΡ. 18,883

188,83

4 ΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

Α46 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 372 ΔΧ6
ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΡ. 8,067

80,67

5 ΚΟΝΤΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Α47 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ
191 (ΓΧ3) ΣΑΑΚ ΑΛΙΑΡΤΟΥ 11,913

ΣΤΡ.

119,13

6 ΚΟΥΜΠΕ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Α48 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ 2015 & 2016
ΤΟΥ ΑΔΗΛΩΤΟΥ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ(5,584 ΣΤΡ.)ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 128 ΣΑΑΚ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ

111,68

7 ΧΟΝΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Α51 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΓΙΑ ΤΟΝ
ΑΔΗΛΩΤΟ ΚΛΗΡΟ 410 ΣΑΑΚ

ΑΛΙΑΡΤΟΥ 5,292 ΣΤΡ.

47,63

8 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α53 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ (ΑΔΗΛΩΤΟ ΤΜΗΜΑ
1,270 ΣΤΡ. ΓΙΑ 2015 ) & (ΑΔΗΛΩΤΟ
ΤΜΗΜΑ 1,794 ΣΤΡ.ΓΙΑ 2016) ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 267 ΣΑΑΚ ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ

28,85

9 ΔΑΡΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ Α56 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ (0,945 ΣΤΡ.)(ΠΑΓΙΟ
ΜΟΝΟ) ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 174 ΣΑΑΚ

ΛΑΡΥΜΝΗΣ

3,78

10 ΚΕΦΑΛΑΣ ΛΟΥΚΑΣ Α57 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ (7,000

42,00

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΦΜ ΑΡ. ΧΑΡΤ. ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
ΠΟΣΟΥ

1 ΣΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
του Δημητρίου 136185630

Συμψηφισμός λόγω πλημμύρας η
οποία οφείλεται σε υπαιτιότητα της
Περιφέρειας σύμφωνα με έκθεση
του Δασαρχείου Θηβών

1.089,90

2 ΚΙΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
του Λουκά 056797634 Έχει γίνει διπλή πληρωμή και

πρέπει να επιστραφεί το ποσό 15,20

3 ΛΕΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του
Γεωργίου 061246867

Έχει γίνει διπλή πληρωμή του
χαρτ. 4162542970021(2015) (μία
φορά στην Εθνική και μία φορά
μέσω Δίας

72,40
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ΣΤΡ.) ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 76 ΣΑΑΚ
ΚΟΥΚΟΥΡΩΝ ΓΧ10

11 ΠΑΛΛΗ ΑΣΗΜΙΝΑ Α58 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 113 ΣΑΑΚ

ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΟΥ (7,417 ΣΤΡ.) ΓΧ7

74,17

12 ΝΕΝΝΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α59 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ (12,008 ΣΤΡ.) ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 321 ΣΑΑΚ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΗΧ20

48,03

13 ΑΓΓΕΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ Α60 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 442 ΣΑΑΚ
ΕΛΙΚΩΝΟΣ ΔΧ16 (ΣΤΡ. 10,428)

41,71

14 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ Α62 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ (3,667 ΣΤΡ.) ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 63 ΣΑΑΚ ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ ΓΙΑ
2016

36,67

15 ΙΜΙΡΤΖΙΑΔΗΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Α63 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ Η
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ
134,132,133,150 & 151 ΣΑΑΚ

ΛΑΡΥΜΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2015 & 2016

124,22

16 ΚΟΥΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α67 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΓΙΑ ΤΟΝ
ΑΔΗΛΩΤΟ ΚΛΗΡΟ 235 ΣΑΑΚ
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΓΧ14 (ΣΤΡ. 10,849)

108,49

17 ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α69 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΓΙΑ ΑΔΗΛΩΤΟ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 366 ΣΑΑΚ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ (5,469 ΣΤΡ.)

54,96

18 ΡΟΥΣΕΤΗ ΜΕΛΕΤΙΑ Α72 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 219

ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΓΧ14 (ΣΤΡ. 6,220)

62,20

19 ΚΟΛΙΓΙΑΝΝΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Α73 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 263 ΣΑΑΚ
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΓΧ13 (ΣΤΡ. 9,250)

92,50

20 ΠΕΤΡΙΔΗ ΜΑΡΙΑ Α75 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 322

ΣΑΑΚ ΑΛΙΑΡΤΟΥ (2015 4,847 ΣΤΡ
& 2016 4,864 ΣΤΡ.)

97,11

21 ΛΑΝΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α76 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 1592
ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ (2015* 1,065

ΣΤΡ. & 2016 1,082 ΣΤΡ.)

13,92

22 ΜΠΑΤΣΟΥ ΠΑΝΑΓΙΟΥΛΑ Α78 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 309 ΣΑΑΚ
ΜΑΡΤΙΝΟΥ ΙΧ6 (20,600 ΣΤΡ.

&20,249 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΕΣ)

408,49

23 ΝΤΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α79 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 264Α
ΣΑΑΚ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ (1,471 ΣΤΡ.)

5,88

24 ΤΖΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Α80 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 75
ΣΤΡ. 2,695 & Β) 99 ΣΤΡ. 9,649

ΣΑΑΚ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ

123,44

25 ΝΤΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ Α81 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΓΙΑ ΑΔΗΛΩΤΟ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 264Α ΣΑΑΚ
ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ (1,471 ΣΤΡ. ΜΟΝΟ

ΠΑΓΙΟ)

5,88

26 ΚΟΝΔΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Α82 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΓΙΑ
ΕΞΩΚΩΠΑΙΔΙΚΟ ΚΛΗΡΟ (17,250
ΣΤΡ.) ΜΟΝΟ ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ (ΠΑΓΙΑ

ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ) (ΧΑΡΤ

4122573293004) ΒΑΜΒΑΚΙ

86,25

27 ΣΑΚΑΤΗ ΜΑΡΙΑ Α83 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 636
(6,246 ΣΤΡ) ΚΑΙ 150 (2,486 ΣΤΡ.)
ΓΙΑ 2015 & 405 (5,213 ΣΤΡ.),636
(8,513 ΣΤΡ.),150 (3,336 ΣΤΡ.) ΓΙΑ
2016 ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ ΜΟΝΟ

85,70
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ΠΑΓΙΑ

28 ΚΟΤΤΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ Α84 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 112
(0,597 ΣΤΡ.) & 115 (4,995 ΣΤΡ.)

ΣΑΑΚ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ

50,33

29 ΚΑΡΑΜΙΝΤΖΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

Α86 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΚΛΗΡΩΝ 353 (4,777 ΣΤΡ.) 354

(2,324 ΣΤΡ.) ΚΑΙ 353 (4,799 ΣΤΡ.)
354 (2,334 ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

42,74

30 ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

Α87 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 61 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

(10,501 ΣΤΡ.)

105,01

31 ΝΤΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α88 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ* ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 115 ΣΑΑΚ ΛΟΥΤΣΙΟΥ

(0,937 ΣΤΡ. & 0,984 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

10,73

32 ΠΗΛΙΟΥΡΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ Α89 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ* ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 595 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (1,670
ΣΤΡ. & 1,745 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

ΜΟΝΟ ΠΑΓΙΑ

10,32

33 ΔΕΔΟΥΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ Α90 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 142
(ΓΧ12) ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ (2,636

ΣΤΡ.)

26,36

34 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ Α91 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 Α) ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 237 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ
ΣΤΡ. 8,507 & Β) ΑΔΗΛΩΤΟΥ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 331
ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΡ. 8,712

119,92

35 ΝΙΚΑ ΜΑΡΙΝΑ Α92 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 303
ΣΑΑΚ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ (11,627 ΣΤΡ.)

ΜΟΝΟ ΠΑΓΙΟ

46,51

36 ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΔΗΜΗΤΡ

Α93 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016
ΕΞΩΚΩΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΛΗΡΩΝ. Α)

ΧΑΡΤ. 4092629780006 ΣΤΡ. 34,800
Β) ΧΑΡΤ. 4092626583004 ΣΤΡ.
16,000 Γ) 4102622585002 ΣΤΡ.
54,000(ΠΑΓΙΑ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΣΤΟ

ΔΗΜΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ)

524,00

37 ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ Α97 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 160 ΣΑΑΚ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΡ. 11,295

112,95

38 ΓΟΛΕΜΑΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ Α98 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 71
ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ (9,512 ΣΤΡ.)

95,12

39 ΚΑΡΑΣΤΑΘΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Α99 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΚΑΙ 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 270 ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ
(6,453 ΣΤΡ. & 6,492 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

38,88

40 ΒΕΛΛΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α100 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 &2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 280 ΣΑΑΚ ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ

(0,516 ΣΤΡ & 0,540 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

10,56

41 ΒΥΛΛΙΩΤΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Α102 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 &2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 230 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (0,832
ΣΤΡ. & 0,883 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

17,15

42 ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΣΟΦΙΑ Α103 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 &2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 105 ΣΑΑΚ ΠΕΤΡΑΣ (0,357

11,66
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ΣΤΡ. & 0,939 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

43 ΡΑΧΟΥΤΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α104 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΩΝ
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ :434 (ΣΤΡ.
5,047) & 435 (ΣΤΡ. 14,220) ΣΑΑΚ

ΑΛΙΑΡΤΟΥ

107,35

44 ΤΑΤΣΗΣ ΕΥΣΤΑΘ Α105 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΓΙΑ ΑΔΗΛΩΤΟ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 104 ΣΑΑΚ
ΚΑΣΤΡΟΥ (4,750 ΣΤΡ.) ΧΕΡΣΟ

19,00

45 ΜΑΥΡΟΔΗΜΟΥ ΕΛΕΝΗ Α106 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 65 ΣΑΑΚ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ

(2,663 ΣΤΡ. & 2,671 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

16,01

46 ΠΙΚΑΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Α107 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΓΙΑ ΑΔΗΛΩΤΟ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 605 ΣΑΑΚ

ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ (ΣΤΡ. 20,000)

200,00

47 ΠΙΚΑΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Α108 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΤΟΥ ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 122 ΣΑΑΚ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ (ΣΤΡ. 20,588)

205,88

48 ΝΤΑΜΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α109 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 372 ΣΑΑΚ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ
(11,083 ΣΤΡ. & 11,126 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

222,09

49 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΗΛΙΑΣ Α110 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 310 ΣΑΑΚ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ
(0,225 ΣΤΡ. & 0,830 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

9,50

50 ΦΙΛΙΠΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΚΩΝ/ΝΑ

Α111 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 14 ΣΑΑΚ ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ
(13,392 ΣΤΡ. & 13,395 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

80,36

51 ΑΓΓΕΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Α112 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 &2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 113 ΣΑΑΚ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ
(1,118 ΣΤΡ. & 1,977 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

30,95

52 ΚΑΡΑΚΙΚΕΣ ΗΛΙΑΣ Α114 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΚΛΗΡΩΝ 102 ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ,107
ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ 11 ΚΟΥΚΟΥΡΩΝ,

221 ΑΛΙΑΡΤΟΥ

54,63

53 ΚΛΕΦΤΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΠΕΤΡΟΣ

Α116 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 142
ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ (1,318 ΣΤΡ)

13,18

54 ΚΡΑΒΑΡΙΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Α117 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ & 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 1656
ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ (6,820 ΣΤΡ. &

0,549 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

19,13

55 ΔΗΜΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α118 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 131 ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ
(5,000 ΣΤΡ.) ΜΟΝΟ ΠΑΓΙΟ

20,00

56 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Α119 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 144 ΣΑΑΚ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ (10,342 ΣΤΡ)

103,42

57 ΚΑΡΑΓΑΤΣΟΥΛΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

Α120 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 11 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ
(0,751 ΣΤΡ. & 0,938 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

16,89

58 ΠΑΠΑΪΣΙΔΩΡΟΥ ΜΙΧΑΗΛ Α122 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 161 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

(5,000 ΣΤΡ.) & ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016

118,50
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ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 154 ΣΑΑΚ
ΠΑΝΑΓΙΑΣ (6,850 ΣΤΡ.)

59 ΜΠΟΛΜΠΑΣΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α123 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 226 ΣΑΑΚ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

(1,124 ΣΤΡ. & 6,320 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

27,53

60 ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΣΙΟΥ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Α126 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 370 ΣΑΑΚ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΡ. 6,300

63,00

61 ΜΑΡΑΝΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α128 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 191 ΣΑΑΚ ΥΨΗΛΑΝΤΗ

(0,476 ΣΤΡ. & 1,289 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

15,88

62 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΑ

Α129 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 210 ΣΑΑΚ ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ
(ΣΤΡ. 0,909)

9,09

63 ΡΟΥΣΕΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Α131 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 195

ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΓΧ14 (ΣΤΡ. 2,500)

25,00

64 ΤΟΥΡΚΟΧΩΡΙΤΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α133 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 118 ΣΑΑΚ ΣΩΛΗΝΑΡΙΟΥ
(0,380 ΣΤΡ. & 0,414 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

7,15

65 ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Α134 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 120 ΣΑΑΚ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ (ΣΤΡ. 5,500)

55,00

66 ΡΑΜΑΝΤΑΝΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Α135 Α)ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 513 ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ
(1,493 ΣΤΡ. & 1,554 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β) ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ
2015 & 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 422
ΣΑΑΚ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑΣ (0,706 ΣΤΡ. &

0,745 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

34,86

67 ΜΟΥΤΣΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Α137 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 360 ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ

(0,461 ΣΤΡ. & 0,512 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

8,76

69 ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ Α138 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 &2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 87 ΣΑΑΚ ΣΟΥΡΠΗΣ
(0,444 ΣΤΡ. & 0,473 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

9,17

70 ΓΑΛΑΝΗΣ
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ

Α143 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 131

ΣΑΑΚ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ ΓΙΑ 2015 & 2016
(1,874 ΣΤΡ. & 1,901 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

37,75

71 ΝΟΥΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ Α150 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 268 ΣΑΑΚ ΠΥΡΓΟΥ (0,450
ΣΤΡ. &0,349 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

7,19

72 ΝΤΕΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Α155 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 174 ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ (7,097
ΣΤΡ. & 7,873 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

45,68

73 ΝΤΕΜΟΥ ΑΣΗΜΩ Α156 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 253 ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ (4,127
ΣΤΡ. & 4,172 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

24,94

74 ΜΑΡΑΝΤΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ Α159 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 217 ΣΑΑΚ ΑΓ.

108,26
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ (6,014 ΣΤΡ. & 6,014
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

75 ΜΠΑΤΣΟΥΛΗ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ

Α161 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 412 ΣΑΑΚ ΘΕΣΠΙΩΝ

(0,618 ΣΤΡ. & 8,696 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

36,02

76 ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΣΙΟΥ
ΣΩΤΗΡΙΑ

Α163 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 128,ΣΑΑΚ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ
(1,200 ΣΤΡ. & 1,197 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

23,97

77 ΣΚΑΜΑΓΚΟΥ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Α169 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 45 ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ

(6,145 ΣΤΡ & 6,145 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

122,90

78 ΓΑΛΑΝΑΚΟΥ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Α171 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 64 ΣΑΑΚ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
(0,172 ΣΤΡ. &0,817 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

8,90

79 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Α173 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 144
ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 0,619 ΣΤΡ.

6,19

80 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Α174 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 138 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

(0,634 ΣΤΡ. & 0,677 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

9,05

81 ΔΟΥΡΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α176 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 1358
ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ 10,440 ΣΤΡ

20,88

82 ΡΟΥΛΙΑ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ Α178 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΩΝ
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 513 ΣΑΑΚ

ΑΛΙΑΡΤΟΥ 16,793 ΣΤΡ. & 516 ΣΑΑΚ
ΑΛΙΑΡΤΟΥ 3,320 ΣΤΡ. (ΜΕΤΑ ΑΠΟ
ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ
ΑΡΙΘΜ. 617 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚ.
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 13/10-04-

2017)

37,03

83 ΜΠΑΚΟΣΤΕΡΓΙΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

Α180 ΠΛΗΡΩΜΗ Α) 2015 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 185 Α
ΣΑΑΚ ΚΟΚΚΙΝΟΥ 2,554 ΣΤΡ &

186Α ΣΑΑΚ ΚΟΚΚΙΝΟΥ 3,388 ΣΤΡ.
Β) 2016 ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 185Α ΣΑΑΚ
ΚΟΚΚΙΝΟΥ 2,607 ΣΤΡ. & 186Α
ΣΑΑΚ ΚΟΚΚΙΝΟΥ 3,388 ΣΤΡ.

35,87

84 ΧΑΤΖΗ ΑΓΛΑΪΑ Α185 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 255

ΣΑΑΚ ΘΕΣΠΙΩΝ (0,369 ΣΤΡ.) & 256
ΣΑΑΚ ΘΕΣΠΙΩΝ (0,375 ΣΤΡ.)

7,44

85 ΚΥΛΑΦΗΣ ΠΕΤΡΟΣ Α189 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 270 ΣΑΑΚ ΚΑΣΤΡΟΥ

(0,335 ΣΤΡ. & 0,375 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

2,17

86 ΡΑΜΑΝΤΑΝΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

Α192 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 520Α
ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ (0,472 ΣΤΡ. &
Β) ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 520Α &
520Β (7,460ΣΤΡ. & 0,699 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ

85,14

87 ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ Δ1681 63,51

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



88 ΤΖΑΒΕ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Α203 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 578 ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ

(10,000 ΣΤΡ & 10,000 ΣΤΡ
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

60,00

89 ΖΑΦΕΙΡΗΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Α208 ΓΙΑ 2015: ΑΔΗΛΩΤΟΣ ΚΛΗΡΟΣ 50
ΣΤΡ. 5,000 & ΑΔΗΛΩΤΟ ΤΜΗΜΑ
ΚΛΗΡΟΥ 51 ΣΤΡ. 7,921.ΓΙΑ 2016 :
ΑΔΗΛΩΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΛΗΡΟΥ 50
ΣΤΡ. 0,680 & ΑΔΗΛΩΤΟ ΤΜΗΜΑ
ΚΛΗΡΟΥ 51 ΣΤΡ. 0,110 (ΣΑΑΚ

ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ)

33,74

90 ΠΑΛΙΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

Α217 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 285 ΣΑΑΚ ΜΑΖΙΟΥ(0,448
ΣΤΡ. & 4,685 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

43,07

91 ΚΟΝΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Α218 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016 ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 166 ΣΑΑΚ ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ
(6,181 ΣΤΡ. ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΕΣ)

74,17

92 Π.Λ.ΠΡΟΠΕΡΤΥ Α.Κ.Ε. Α221 2015: ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜ.
ΚΛΗΡΩΝ 593 ΣΤΡ. 13,170, 606 ΣΤΡ.

5,210 ,602 ΣΤΡ. 2,826 591
ΣΤΡ.2,628 & ΚΛΗΡΟΙ 671

ΣΤΡ.12,375 612 ΣΤΡ. 15,262 680
ΣΤΡ.10,000 592 ΣΤΡ.8,272 668 ΣΤΡ.

10,710

353,46

93 Π.Λ.ΠΡΟΠΕΡΤΥ Α.Κ.Ε. Α222 2016:ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 593 ΣΤΡ.
15,122 606 ΣΤΡ. 6,158 & ΚΛΗΡΩΝ
596 ΣΤΡ.9,000 671 ΣΤΡ.12,375 612
ΣΤΡ.15,262 680 ΣΤΡ.10,000 592
ΣΤΡ. 8,272 668 ΣΤΡ. 10,710 (ΟΛΑ

ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ)

737,31

94 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

Α223 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 139 ΣΑΑΚ

ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ (15,171 ΣΤΡ. & 15,171
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

91,02

95 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

Α224 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 140 ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ
(13,753 ΣΤΡ. & 13,754 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

82,53

96 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

Α225 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 161

(ΣΤΡ. 5,571) ΚΑΙ ΓΙΑ 2016
ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ

161 (ΣΤΡ.19,950) ΣΑΑΚ
ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

129,94

97 ΧΑΤΖΗ ΑΓΛΑΪΑ Α228 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΤΩΝ
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ :255 ΣΑΑΚ
ΘΕΣΠΙΩΝ ΣΤΡ. 9,547 & 256 ΣΑΑΚ

ΘΕΣΠΙΩΝ ΣΤΡ. 11,239

207,86

98 ΖΑΝΤΖΑ ΙΩΑΝΝΑ Α229 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 111
ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ (9,208 ΣΤΡ) &
ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 111 ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ

(9,785 ΣΤΡ.)

116,27

99 ΚΟΛΕΣΣΙΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Α230 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 436 ΣΑΑΚ

ΘΕΣΠΙΩΝ ( 9,008 ΣΤΡ. ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ
ΧΡΟΝΙΕΣ)

108,10

101 ΔΟΥΜΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Α233 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2015
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 20 ΣΑΑΚ ΥΨΗΛΑΝΤΗ

(1,083 ΣΤΡ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΕΣ)

19,50

102 ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α236 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 39

30,00

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



ΣΑΑΚ ΑΛΙΑΡΤΟΥ (ΣΤΡ. 3,000)

103 ΧΑΛΙΜΟΥΡΔΑ ΓΕΩΡΓΙΑ Α241 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 41 ΣΑΑΚ ΑΛΙΑΡΤΟΥ (ΣΤΡ.

5,960)(ΚΑΛ. 8)

59,60

104 ΣΙΑΚΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α245 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 175 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (0,619
ΣΤΡ. & 0,966 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

15,23

105 ΣΙΑΚΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α246 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 174
ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (0,474 ΣΤΡ)

4,74

106 ΣΙΑΚΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α247 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 404 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (0,745
ΣΤΡ. & 0,800 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

15,45

107 ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓ Α251 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 1381 ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ
(1,741 ΣΤΡ. ΚΑΛ 12 & 1,794
ΣΤΡ.ΚΑΛ 1 ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

22,85

108 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ Α253 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 599 ΣΑΑΚ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ
(3,609 ΣΤΡ. & 0,567 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

41,76

109 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ Α269 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 598 ΣΑΑΚ
ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ(3,452 ΣΤΡ. & 1,784

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

52,36

110 ΔΗΜΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Α273 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 82 ΣΑΑΚ
ΚΟΚΚΙΝΟΥ (35,925 ΣΤΡ.) ΚΑΛ 6

143,70

111 ΚΑΣΣΑΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Α275 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 67 ΣΑΑΚ ΕΛΙΚΩΝΑ (0,972
ΣΤΡ. & 0,990 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

5,90

112 ΒΟΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Α278 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 162 ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ
ΣΤΡ. 11,106 & ΠΛΗΡΩΜΗ 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 162 ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ

ΣΤΡ. 1,314.

111,78

113 ΤΣΙΩΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Α280 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΩΝ
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 40 & 43
ΣΑΑΚ ΑΛΙΑΡΤΟΥ (ΣΤΡ. 5,093 &

ΣΤΡ. 8,833 ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

139,26

114 ΠΕΤΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ Α284 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 321 ΣΑΑΚ
ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΟΥ(1,126 ΣΤΡ & 1,126

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

21,39

115 ΣΤΑΘΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

Α285 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 642

(0,308 ΣΤΡ.) & 643 (8,430 ΣΤΡ) ΚΑΙ
ΓΙΑ 2016 ΚΛΗΡΟΣ 642 (0,291 ΣΤΡ.)
& ΚΛΗΡΟΣ 643 (8,445 ΣΤΡ.) ΣΑΑΚ

ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

111,43

116 ΧΟΥΣΙΑΔΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Α287 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 355 ΣΑΑΚ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ
(0,486 ΣΤΡ. & 0,314 ΣΤΡ

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

7,20

117 ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ Α292 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 76

ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ (1,166 ΣΤΡ.
ΓΙΑ 2015 & 0,632 ΣΤΡ. ΓΙΑ 2016)

16,18

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



118 ΔΑΡΑΜΑΡΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α294 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 98Λ ΣΑΑΚ
ΚΟΚΚΙΝΟΥ( ΣΤΡ. 3,712 ΚΑΙ ΤΙΣ

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΕΣ)

22,27

119 ΣΙΔΕΡΗΣ ΗΛΙΑΣ Α295 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015:1,598 ΣΤΡ.
ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 141 & 1,799 ΣΤΡ.

ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 143. ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ
2016: 0,494 ΣΤΡ. ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 141
& 1,078 ΣΤΡ. ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 143

(ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ)

35,34

120 ΜΕΙΔΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α299 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015:ΑΔΗΛΩΤΟ
ΤΜΗΜΑ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 318 (1,543

ΣΤΡ.) & 319 (0,986 ΣΤΡ).
ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016: ΑΔΗΛΩΤΟ
ΤΜΗΜΑ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 318 (1,522
ΣΤΡ) & 319 (0,987 ΣΤΡ) ΣΑΑΚ ΑΓ.

ΤΡΙΑΔΑΣ.

45,34

121 ΠΕΠΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α303 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 142 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

(0,660 ΣΤΡ. & 1,318 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

19,78

122 ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

Α312 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 218 ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ
(11,698 ΣΤΡ. & 11,698 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

70,19

123 ΤΖΑΒΑΡΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α315 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 630 ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ (0,943
ΣΤΡ. & 0,465 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

14,08

124 ΜΠΑΤΣΟΥΛΗ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Α318 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ

ΚΛΗΡΩΝ Α)76 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (3,867
ΣΤΡ. & 0,802 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β)
187 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (0,926 ΣΤΡ. &

0,711 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

15,63

125 ΠΕΤΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ Α319 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 &2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ

ΚΛΗΡΩΝ : Α)561 ΣΑΑΚ
ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΟΥ (0,747 ΣΤΡ. &
0,272 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β) 562

ΣΑΑΚ ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΟΥ (0,634 ΣΤΡ.
& 0,349 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

8,35

126 ΔΗΜΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Α321 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 303 ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ

(5,878 ΣΤΡ. & 5,878 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

64,66

127 ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α323 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 21
ΣΑΑΚ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ (3,231

ΣΤΡ)

6,46

128 ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α324 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 80 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ(1,251
ΣΤΡ. & 1,251 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

7,50

129 ΚΑΡΑΪΣΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ Α326 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 2017 ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ
(5,124 ΣΤΡ. & 0,538 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

12,40

130 ΝΤΕΜΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ Α327 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 251 ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ (7,894
ΣΤΡ. & 7,892 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

47,36

131 ΝΤΕΜΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ Α328 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

6,53
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ΚΛΗΡΟΥ 250 ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ (0,344
ΣΤΡ. & 0,343 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

132 ΒΑΛΜΑ ΚΩΝ/ΝΑ Α332 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 140 ΣΑΑΚ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ
(1,196 ΣΤΡ. & 0,504 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

17,00

133 ΣΑΡΑΦΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ Α335 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 431 ΣΑΑΚ
ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ (0,800 ΣΤΡ. &

0,800 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

15,20

134 ΧΡΗΣΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α341 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 261
ΣΑΑΚ ΘΕΣΠΙΩΝ (6,700 ΣΤΡ.)

67,00

135 ΚΟΡΔΩΝΗ ΕΙΡΗΝΗ Α345 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 69
ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ (0,094 ΣΤΡ)

0,94

136 ΚΟΡΔΩΝΗ ΕΙΡΗΝΗ Α346 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 69 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

(5,000 ΣΤΡ.)

50,00

137 ΖΑΡΙΦΗ ΕΛΕΝΗ Α348 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΤΟΥ
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 371 ΣΑΑΚ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ (11.753 ΣΤΡ.)

117,53

138 ΧΑΤΖΗ ΣΟΦΙΑ Α349 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 268 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

(0,762 ΣΤΡ. & 1,303 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

20,65

139 ΓΟΥΛΑ ΟΡΣΑΛΙΑ Α352 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ ΣΑΑΚ ΑΓ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΩΣ ΕΞΗΣ:(0,352 ΣΤΡ.
ΤΟΥ ΚΛ.173 ΓΙΑ 2015), (0,574 ΣΤΡ.
ΤΟΥ ΚΛ.182 ΓΙΑ 2015-2016),(0,537
ΣΤΡ.ΤΟΥ ΚΛ. 181 ΓΙΑ 2015 & 0,536

ΣΤΡ. ΤΟΥ ΚΛ. 181 ΓΙΑ 2016)

25,73

140 ΚΑΡΡΑ ΑΣΗΜΙΝΑ Α359 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 3 ΣΑΑΚ

ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ (0,345 ΣΤΡ.)

3,45

141 ΤΣΑΜΠΗ ΓΕΩΡΓΙΑ Α361 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 84 ΣΑΑΚ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

(0,714 ΣΤΡ. & 0,708 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

14,22

142 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΖΩΗ Α363 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ
ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΩΣ ΕΞΗΣ: Α) ΚΛ.
197 5,001 ΣΤΡ ΓΙΑ 2015 & ΤΜ. ΚΛ.
197 0,194 ΣΤΡ. ΓΙΑ 2016 Β) ΤΜ.

ΚΛ. 365 0,093 ΣΤΡ ΓΙΑ 2015 & ΚΛ.
365 5,200 ΣΤΡ. ΓΙΑ 2016 Γ) ΤΜ. ΚΛ.
377 0,234 ΣΤΡ. ΓΙΑ 2015 & ΤΜ. ΚΛ.

377 0,218 ΣΤΡ. ΓΙΑ 2016

109,40

143 ΠΑΥΛΙΩΤΗΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Α364 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΓΙΑ ΑΔΗΛΩΤΟ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 233 ΣΑΑΚ

ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ (6,510 ΣΤΡ.)

26,04

144 ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α365 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 166 ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ
(3,753 ΣΤΡ. & 3,753 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

75,06

145 ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Α366 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 166 ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ
(3,752 ΣΤΡ. & 3,752 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

75,04

146 ΣΟΛΩΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α369 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 266 ΣΑΑΚ

238,48
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ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΟΥ (11,983 ΣΤΡ. &
11,865 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

147 ΤΡΙΠΕΡΙΝΑ ΜΑΡΙΑ Α370 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 1415 ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ
(0,920 ΣΤΡ. & 0,483 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

12,63

148 ΣΠΥΡΙΔΟΠΟΥΛΟΥ
ΛΟΥΚΙΑ

Α373 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 59 ΣΑΑΚ ΕΛΙΚΩΝΑ (1,150
ΣΤΡ. & 0,905 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

19,40

149 ΣΙΑΚΟΥΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Α374 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 77 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (12,594
ΣΤΡ & 1,400 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

39,19

150 ΑΡΓΥΡΙΑΔΟΥ ΠΑΓΩΝΑ Α378 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 193
ΣΑΑΚ ΚΑΣΤΡΟΥ ΣΤΡ. 1,579

14,21

151 ΠΕΠΠΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Α380 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ ΓΙΑ 2015
ΩΣ ΕΞΗΣ:Α) ΚΛ. 27 ΣΤΡ.0,328 Β)
ΚΛ. 238 ΣΤΡ. 0,169 Γ) ΚΛ 29

ΣΤΡ.0,161 ΚΑΙ ΓΙΑ 2016 ΩΣ ΕΞΗΣ:
Α) ΚΛ 27 ΣΤΡ.0,376 Β) ΚΛ 28 ΣΤΡ.
0,187 Γ) ΚΛ 29 ΣΤΡ. 0,238 ΟΛΑ

ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

14,59

152 ΚΙΚΚΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ Α381 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ ΩΣ ΕΞΗΣ:
ΓΙΑ 2015 Α) ΚΛ.757 ΣΤΡ. 0,992 Β)
ΚΛ. 785 ΣΤΡ. 0,112 Γ) ΚΛ. 786 ΣΤΡ
1,213 Δ) ΚΛ. 1098 ΣΤΡ. 11,271 ΚΑΙ
ΓΙΑ 2016 Α) ΚΛ 757 ΣΤΡ. 0,997 Β)
ΚΛ 786 ΣΤΡ. 0,909 Γ) ΚΛ. 1098 ΣΤΡ.
0,602 (ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ)

66,57

153 ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΥΔΟΚΙΑ

Α387 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 643 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (1,661
ΣΤΡ. & 1,661 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

19,93

154 ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α389 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 154 ΣΑΑΚ ΚΟΥΚΟΥΡΩΝ
(0,621 ΣΤΡ. & 0,612 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

11,10

155 ΠΙΚΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡ Α391 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 155 ΣΑΑΚ ΥΨΗΛΑΝΤΗ

(1,980 ΣΤΡ. & 1,981 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

35,65

156 ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α393 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 259

ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ (0,372 ΣΤΡ.) & ΓΙΑ
2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 259
ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ (ΣΤΡ. 6,146)

65,18

157 ΛΥΜΠΕΡΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Α395 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 108
ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ(0,303 ΣΤΡ) &
ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 108 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

(9,000 ΣΤΡ.)

93,03

158 ΤΑΜΠΑΞΗ ΑΝΝΑ Α398 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015-2016 Α)
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΛΗΡΟΥ

430 (2,631 ΣΤΡ. & 2,628
ΣΤΡ.ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β) ΑΔΗΛΩΤΟΣ

ΚΛΗΡΟΣ 433 (7,823 ΣΤΡ) &
ΑΔΗΛΩΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ
433 (7,580 ΣΤΡ) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ Γ)
ΑΔΗΛΩΤΟΣ ΚΛΗΡΟΣ 428 (9,812

ΣΤΡ. & 9,812 ΣΤΡ.

384,46
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ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ).ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΑΓ.
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

159 ΔΑΡΑ ΙΩΑΝΝΑ Α400 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 446 ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ

(0,665 ΣΤΡ. & 0,671 ΣΤΡ
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

13,36

160 ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΥ ΜΑΡΙΑ Α401 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 203 ΣΑΑΚ ΚΑΡΥΑΣ (6,160
ΣΤΡ. & 12,223 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

61,21

161 ΠΙΠΕΡΗ ΜΑΡΙΑ Α403 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 422 ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ (3,848
ΣΤΡ. & 2,160 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

29,30

162 ΛΙΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α404 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 51 ΣΑΑΚ ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ

(0,560 ΣΤΡ. & 0,560 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

11,20

163 ΠΑΝΟΥΣΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Α406 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 7 ΣΑΑΚ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
(0,370 ΣΤΡ. & 0,370 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

6,66

164 ΜΠΑΜΠΟΥΛΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α407 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 4 (1,088

ΣΤΡ.) & 52 (0,261 ΣΤΡ.) Β)
ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΤΩΝ ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΚΛΗΡΩΝ 4 (12,900 ΣΤΡ.) & 52

(7,530 ΣΤΡ.) (ΟΛΑ ΣΑΑΚ
ΠΑΝΑΓΙΑΣ)

208,83

165 ΝΕΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ Α410 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΛΗΡΟΥ

158 (0,750 ΣΤΡ. & 0,751 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β) ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ

2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 380 (10,172 ΣΤΡ.) ΟΛΑ

ΣΑΑΚ ΘΕΣΠΙΩΝ

116,73

166 ΜΑΝΙΤΑΡΑΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Α411 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 1 (0,267 ΣΤΡ. & 0,365 ΣΤΡ
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β) ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ

2015 & 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 2 (1,228
ΣΤΡ. & 1,231 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ )

ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΣΩΛΗΝΑΡΙΟΥ

27,82

167 ΜΠΡΕΚΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Α412 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 693 ΣΑΑΚ
ΜΑΡΤΙΝΟΥ (5,000 ΣΤΡ & 5,000

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

100,00

168 ΒΛΑΧΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α413 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 692 ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ

(3,600 ΣΤΡ. & 3,600 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

72,00

169 ΑΝΔΡΙΤΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Α414 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 357
ΣΑΑΚ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ (11,269 ΣΤΡ.)

45,08

170 ΜΩΡΑΪΤΟΥ ΧΑΪΔΩ Α417 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 122 ΣΑΑΚ

ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ(10,578 ΣΤΡ.) & Β)
ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 122
ΣΑΑΚ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ(10,350 ΣΤΡ.)

209,38

171 ΠΡΕΒΥΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α418 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 127 ΣΑΑΚ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ

3,92

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



(0,205 ΣΤΡ. & 0,207 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

172 ΜΑΜΑΛΗ ΙΩΑΝΝΑ Α420 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 247 ΣΑΑΚ
ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ(0,847 ΣΤΡ. & 0,847

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

5,08

173 ΤΑΣΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α426 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 137 ΣΑΑΚ
ΠΑΥΛΟΥ(10,478 ΣΤΡ. & 2,282 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

43,78

174 ΔΑΛΑΜΑΓΚΑ ΕΛΕΝΗ Α429 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 193 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

(0,959 ΣΤΡ. & 0,959 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

19,18

175 ΔΑΣΚΑ ΜΑΡΙΑ Α430 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 2024 ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ
(2,915 ΣΤΡ. & 2,680 ΣΤΡ

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

16,55

176 ΜΠΙΝΙΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΟΥ ΑΝΑΣΤ.

Α431 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 373 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

(0,648 ΣΤΡ. & 0,648 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

12,96

177 ΗΛΙΑ ΕΛΕΝΗ Α437 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 193 ΣΑΑΚ
ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ(0,917 ΣΤΡ. & 0,915

ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

5,49

178 ΗΛΙΑ ΕΛΕΝΗ Α438 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ

ΚΛΗΡΩΝ Α) 194 ΣΑΑΚ
ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ(0,738 ΣΤΡ. & 0,739
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β) 243 ΣΑΑΚ
ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ (0,302 ΣΤΡ. & 0,289

ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

6,20

179 ΔΑΛΙΑΝΗΣ ΛΟΥΚΑΣ Α440 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 19 ΣΑΑΚ
ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ(0,209 ΣΤΡ. & 0,209

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

4,18

180 ΛΙΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α441 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 48 ΣΑΑΚ
ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ(0,309 ΣΤΡ. & 0,310

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

6,19

181 ΒΥΛΛΙΩΤΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Α444 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 225 ΣΑΑΚ
ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ(1,208 ΣΤΡ. & 1,207

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

24,15

182 ΠΑΓΟΥΡΑΣ ΤΡΙΑΔ Α447 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2016
ΕΞΩΚΩΠΑΪΔΙΚΟΥ ΚΛΗΡΟΥ ΘΕΣΗ

ΝΕΓΡΕΪΚΑ (ΣΤΡ. 29,250)
ΧΑΡΤ.4102621126001(ΜΟΝΟ

ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ-5€/ΣΤΡ.- ΓΙΑΤΙ ΠΑΓΙΑ
ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ

ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ)

146,25

183 ΚΑΤΣΑΒΡΙΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Α449 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ

ΚΛΗΡΩΝ Α) 112 ΣΑΑΚ
ΚΟΚΚΙΝΟΥ(0,921 ΣΤΡ. & 0,921
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΚΑΙ Β) 104
ΣΑΑΚ ΚΟΚΚΙΝΟΥ (1,332 ΣΤΡ. &

0,952 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

37,14

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



184 ΠΟΡΕΤΣΑΝΟΥ
ΘΑΛΑΣΣΙΝΗ

Α450 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 1023 ΣΑΑΚ
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(0,246 ΣΤΡ. & 0,247

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

4,43

185 ΡΑΙΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ Α451 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 159 ΣΑΑΚ ΚΟΥΚΟΥΡΩΝ
(0,565 ΣΤΡ. & 0,565 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

11,30

186 ΚΩΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ Α453 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 50 ΣΑΑΚ
ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ(0,260 ΣΤΡ. & 0,262

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

5,22

187 ΒΛΑΧΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ Α455 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 314 ΣΑΑΚ
ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ(0,216 ΣΤΡ. &

0,216 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

4,10

188 ΒΕΡΓΟΥ ΙΟΥΛΙΑ Α456 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 131 ΣΑΑΚ
ΛΑΡΥΜΝΑΣ(1,468 ΣΤΡ. & 1,468

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

26,42

189 ΦΟΡΤΩΣΗΣ ΛΟΥΚΑΣ Α457 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΚΛΗΡΩΝ Α) 555 (0,168 ΣΤΡ. &
0,168 ΣΤΡ.) Β) 559 (0,124 ΣΤΡ. &
0,126 ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ. ΣΑΑΚ

ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ

5,86

190 ΤΣΙΤΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Α459 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 125 ΣΑΑΚ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

(0,194 ΣΤΡ. & 0,190 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

3,84

191 ΔΕΔΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α460 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 640 ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ
(1,637 ΣΤΡ. & 1,641 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

9,83

192 ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

Α462 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 1255 ΣΑΑΚ
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(0,543 ΣΤΡ. & 0,551

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

9,85

193 ΔΗΜΑΚΗ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ Α465 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ

ΚΛΗΡΩΝ Α)267 (0,371 & 0,377 ΣΤΡ)
Β) 258 (0,681 & 0,681 ΣΤΡ.) Γ) 257
(1,252 & 1,251 ΣΤΡ) ΑΝΤΙΔΤΟΙΧΑ.

ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ

46,13

194 ΤΖΙΝΕΛΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ Α466 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 45 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ
(1,481 ΣΤΡ. & 1,110 ΣΤΡ.)

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

25,91

195 ΓΡΕΒΕΝΙΩΤΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

Α470 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 ΓΙΑ
ΤΜΗΜΑ( 0,335 ΣΤΡ) ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ
97 ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΜΗΜΑ(0,670 ΣΤΡ.)
ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 98 Β) ΠΛΗΡΩΜΗ

2016 ΓΙΑ ΑΔΗΛΩΤΟ ΚΛΗΡΟ 97 ΚΑΙ
ΓΙΑ ΑΔΗΛΩΤΟ ΤΜΗΜΑ(10,729
ΣΤΡ.) ΚΛΗΡΟΥ 98 .ΟΛΑ ΣΑΑΚ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ

185,10

196 ΜΠΡΙΚΑ ΕΛΕΝΗ Α471 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 562 Β ΣΑΑΚ

9,59

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ (0,504 ΣΤΡ. & 0,505
ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

197 ΠΕΤΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ Α476 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 2016
(ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΑΔΗΛΩΤΩΝ

ΤΜΗΜΑΤΩΝ :Α) ΚΛ 830 (0,435 ΣΤΡ.
& 0,435 ΣΤΡ) Β) ΚΛ 1217 (2,037

ΣΤΡ ΜΟΝΟ 2016) Γ) ΚΛ 127 (0,913
ΣΤΡ. & ΟΛΟΣ 6,642 ΣΤΡ.) Δ) ΚΛ

835 (0,813 ΣΤΡ. & 0,813 ΣΤΡ) ΟΛΑ
ΣΑΑΚ ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΟΥ

92,63

198 ΟΥΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α479 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 133 ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ (1,667
ΣΤΡ. ΚΑΙ 1,668 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

33,35

199 ΜΠΡΑΛΙΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ Α484 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 166 ΣΑΑΚ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (0,404 ΣΤΡ. & 0,175

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

5,22

200 ΛΟΥΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Α486 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ

ΚΛΗΡΩΝ Α)631 (3,721 ΣΤΡ & 3,721
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β) 633 (0,322
ΣΤΡ. & 0,322 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ

24,25

201 ΚΑΡΡΑ ΠΑΓΩΝΑ Α488 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 324 ΣΑΑΚ
ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ(0,332 ΣΤΡ. & 0,100

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ

4,32

202 ΨΥΧΟΥΛΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α489 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 176 Α ΣΑΑΚ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ
(0,752 ΣΤΡ. & 0,209 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

9,61

203 ΤΖΑΝΝΕΤΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Α491 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΚΛΗΡΩΝ Α) 151 (0,982 ΣΤΡ. &
0,980 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β) 152

( 0,614 ΣΤΡ. & 0,614 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΟΛΑ ΣΑΑΚ

ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ

31,90

204 ΚΟΝΤΟΛΑΤΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

Α496 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 371 ΣΑΑΚ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ
(2,315 ΣΤΡ. & 2,088 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

44,03

205 ΤΣΩΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α499 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ

ΚΛΗΡΩΝ Α) 21 (1,011 ΣΤΡ. & 1,012
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΚΑΙ Β) 23 (1,237
ΣΤΡ & 0,797 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ

40,57

206 ΚΕΡΑΜΙΤΖΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Α502 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 790 ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ
(1,623 ΣΤΡ. & 1,129 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

27,52

207 ΠΕΤΣΑΣ ΗΛΙΑΣ Α503 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 137 ΣΑΑΚ ΛΑΦΥΣΤΙΟΥ
(0,591 ΣΤΡ. & 0,591 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

10,64

208 ΛΙΛΙΟΥ ΕΛΕΝΗ Α504 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 43 ΣΑΑΚ
ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ(0,184 ΣΤΡ. & 0,184

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

3,68

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



209 ΔΕΜΙΣΚΗ ΧΑΪΔΩ Α505 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 267 ΣΑΑΚ ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ

(0,833 ΣΤΡ. & 0,525 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

13,58

210 ΠΑΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Α506 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 312 ΣΑΑΚ
ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ(0,457 ΣΤΡ. & 0,462 ΣΤΡ

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

9,19

211 ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

Α507 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ

ΚΛΗΡΩΝ Α) 3 ΣΑΑΚ
ΠΡΟΣΗΛΙΟΥ(0,681 ΣΤΡ. & 0,456
ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) ΚΑΙ Β) 4 ΣΑΑΚ
ΠΡΟΣΗΛΙΟΥ (0,334 ΣΤΡ. & 0,336

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

16,26

212 ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

Α508 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 132 ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ(3,953
ΣΤΡ. & 2,036 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

59,89

213 ΜΑΥΡΟΔΗΜΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α509 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 657 ΣΑΑΚ
ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ(0,418 ΣΤΡ. & 0,418

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

8,36

214 ΚΟΣΜΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ Α511 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 431 ΣΑΑΚ
ΘΕΣΠΙΩΝ (9,633 ΣΤΡ & 9,633 ΣΤΡ
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β) ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 &
2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 433 ΣΑΑΚ ΘΕΣΠΙΩΝ
( 1,758 ΣΤΡ.& 0,266 ΣΤΡ

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

212,90

215 ΚΑΤΣΑΒΡΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ Α512 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 218 ΣΑΑΚ
ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ(4,541 ΣΤΡ. & 4,540

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

86,27

216 ΓΕΡΑΚΙΩΤΗ ΕΥΤΥΧ Α514 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΕΞΩΚΩΠΑΙΔΙΚΩΝ
ΚΛΗΡΩΝ :Α) ΧΑΡΤ 4312553549030
ΣΤΡ 10,200 Β) 4312555033001 ΣΤΡ.
5,000 Γ) 4312553349031 ΣΤΡ. 3,800
Δ) 4312553549032 ΣΤΡ. 5,000 Ε)
4312553549621 ΣΤΡ. 3,000 ΣΤ)
4312553549007 ΣΤΡ 2,400 (ΟΛΑ

ΒΑΜΒΑΚΙ)

264,60

217 ΤΖΑΒΑΡΙΝΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Α515 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 78 ΣΑΑΚ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ (0,016 ΣΤΡ. &

0,537 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

5,53

218 ΠΟΡΤΕΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Α517 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΛΗΡΟΥ 1117 ΣΑΑΚ

ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ(0,574 ΣΤΡ) Β)
ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 1117 ΣΑΑΚ
ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ(15,240 ΣΤΡ.)

62,11

219 ΦΙΛΩΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Α519 ΠΛΗΡΩΜΗ Α) 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ (7,601 ΣΤΡ.) 379 ΣΑΑΚ

ΘΕΣΠΙΩΝ ΚΑΙ Β) 2016 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΛΗΡΟΥ( 7,227 ΣΤΡ.)

379 ΣΑΑΚ ΘΕΣΠΙΩΝ

149,00

224 ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Α530 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015,2016,2017
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 17 ΣΑΑΚ ΑΓ.
ΤΡΙΑΔΑΣ(0,665 ΣΤΡ & 0,665 ΣΤΡ. &

0,665 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

17,97

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



225 ΞΗΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Α534 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 215

ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ ΓΙΑ
2015 ,2016,2017 ΚΑΙ ΓΙΑ (0,275
ΣΤΡ. 0,277 ΣΤΡ. 0,277 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

8,01

226 ΗΛΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Α535 ΠΛΗΡΩΜΗ ΓΙΑ 2015, 2016 2017
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 153
ΣΑΑΚ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ (9,840 ΣΤΡ

ΟΛΟΣ Ο ΚΛΗΡΟΣ ,9,383
ΣΤΡ. ,9,383 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

286,06

227 ΦΙΛΩΝ ΑΘΗΝΑ Α539 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015, 2016 2017
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 162 ΣΑΑΚ ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ
(0,693 ΣΤΡ. 1,207 ΣΤΡ. 1,207 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

31,07

228 ΜΠΑΡΜΠΑΔΗΜΟΣ
ΙΩΑΝΝ

Α543 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 2016 2017 Α)
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 474 ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ (0,283
ΣΤΡ. 0,283 ΣΤΡ. 0,283 ΣΤΡ
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β) ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 475
ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ (0,436 ΣΤΡ. 0,436
ΣΤΡ. 0,436 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

20,85

229 ΒΑΣΙΛΑ ΑΡΤΕΜΙΣ Α546 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 215 ΣΑΑΚ ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ
(0,820 ΣΤΡ. & 9,735 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

105,55

230 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ Α547 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 160

(0,793 ΣΤΡ.) & 164 (2,236 ΣΤΡ.) Β)
ΠΛΗΡΩΜΗ 2017 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ 160
(0,793 ΣΤΡ.) & 164 (2,265 ΣΤΡ)

ΣΑΑΚ ΠΥΡΓΟΥ

47,45

231 ΠΑΝΤΑΖΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ Α550 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 2016 2017
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 445 ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ (2,330
ΣΤΡ, 1,999 ΣΤΡ. ΚΑΙ 2,104 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

57,90

232 ΜΠΕΡΔΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α557 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 2016 & 2017
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 269 ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ
(0,304 ΣΤΡ., 0,307 ΣΤΡ. ΚΑΙ 0,307

ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

9,18

233 ΚΛΕΙΤΣΙΩΤΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Α559 ΠΛΗΡΩΜΗ 15,16,17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 638
ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(0,489 ΣΤΡ.,

0,489 ΣΤΡ., 0,489 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

9,78

234 ΚΕΡΑΜΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Α560 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 18
ΣΑΑΚ ΥΨΗΛΑΝΤΗ (0,844 ΣΤΡ,

0,629 ΣΤΡ, 0,629 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

13,01

235 ΔΑΝΕΛΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Α561 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 277

ΣΑΑΚ ΜΑΤΡΙΝΟΥ(0,250 ΣΤΡ 0,269
ΣΤΡ. 0,269 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

10,00

236 ΔΑΔΙΤΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α562 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 996
ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ (0,913 ΣΤΡ,

0,525 ΣΤΡ, 0,525 ΣΤΡ.ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

12,33

237 ΖΟΝΤΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ Α568 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 50
ΣΑΑΚ ΛΑΡΥΜΝΑΣ (23,240 ΣΤΡ.)

46,48

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



238 ΜΑΥΡΟΔΗΜΟΣ
ΣΕΡΑΦΕΙΜ

Α575 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 232
ΣΑΑΚ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ(0,818 ΣΤΡ.

1,191 ΣΤΡ. 0,022 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

20,31

239 ΣΤΑΜΟΥ ΛΟΥΚΑΣ Α582 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 & 2017
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ (ΤΟΥ 50%
ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 364 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ
ΣΥΝΟΛΟ 15,986 ΣΤΡ) (7,993 ΣΤΡ. &

7,993 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

159,86

240 ΠΑΠΑΣΤΑΜΟΥ
ΙΩΑΝΝΗΣ

Α584 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 & 2017
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 33 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (0,341
ΣΤΡ. & 0,341 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

6,82

241 ΓΑΛΑΝΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ Α591 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 131 ΣΑΑΚ

ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ(1,874 ΣΤΡ, 1,479 ΣΤΡ,
1,479 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

39,45

242 ΜΠΟΓΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Α594 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 150 ΣΑΑΚ

ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ(1,066 ΣΤΡ. 0,739 ΣΤΡ.
0,739 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

15,51

243 ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΑΦΕΝΔΡΑ Α597 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 180
ΣΑΑΚ ΕΛΙΚΩΝΑ(0,277ΣΤΡ. 0,278

ΣΤΡ. 0,278 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΚΑΙ Β)
179 ΣΑΑΚ ΕΛΙΚΩΝΑ (1,713 ΣΤΡ.

1,045 ΣΤΡ. 1,045 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

45,04

244 ΑΓΓΕΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ Α601 ΠΛΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α)257
ΣΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (1,090 ΣΤΡ. 1,090 ΣΤΡ
1,090 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Β) 761
ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (0,641 ΣΤΡ. 0,641
ΣΤΡ. 0,641 ΣΤΡ.ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

42,25

246 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Α605 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 76
ΣΑΑΚ ΑΛΙΑΡΤΟΥ( 5,863 ΣΤΡ. ,

5,864 ΣΤΡ. , 5,864 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

93,83

247 ΜΠΑΜΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α606 Α) ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 129 ΣΑΑΚ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ
8,979 ΣΤΡ. Β) ΠΛΗΡΩΜΗ 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 129 ΣΑΑΚ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ
4,583 ΣΤΡ.

135,62

248 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ Α608 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 75

ΣΑΑΚ ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ(0,597 ΣΤΡ. 0,597
ΣΤΡ. 0,597 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

17,91

249 ΙΠΠΟΦΟΡΒΕΙΑ
ΚΑΣΤΡΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Α.Ε.

Α1 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΩΣ
ΕΞΗΣ:Α) 2015 ΚΛ 610 (0,254 ΣΤΡ)
Β) 2015,2016 ΚΛ 611 (0,965 & 0,864
ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) Γ) 2015,2016 ΚΛ
614 (1,451 & 1,449 ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

14,60

250 ΙΠΠΟΦΟΡΒΕΙΑ
ΚΑΣΤΡΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Α.Ε.

Α1 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ 2015 &
2016 ΕΩΣ ΕΞΗΣ: ΚΛ 615(11,309 &
11,311ΣΤΡ) ΚΛ 616 (18,451 &

18,451ΣΤΡ) ΚΛ 622 ( 10,152 & 9,687
ΣΤΡ.) ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

357,11

251 ΙΠΠΟΦΟΡΒΕΙΑ
ΚΑΣΤΡΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Α.Ε.

Α1 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΩΣ ΕΞΗΣ:ΚΛ 657

(1,981 & 1,623 ΣΤΡ) ΚΛ 658 ( 0,473
& 0,113 ΣΤΡ.) ΚΛ 663 ( 8,626 &

8,626 ΣΤΡ.) ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

89,47

252 ΙΠΠΟΦΟΡΒΕΙΑ
ΚΑΣΤΡΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Α.Ε.

Α1 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΩΝ 2015 &
2016 ΩΣ ΕΞΗΣ: ΚΛ 664 (18,413 &
18,412 ΣΤΡ) ΚΛ 665 ( 14,403 &

14,405 ΣΤΡ.) ΚΛ 666 ( 5,018 & 5,018

272,61

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



ΣΤΡ) ΚΛ 667 ( 2,580 & 2,580 ΣΤΡ)
ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ

253 ΧΑΤΖΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Α2 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 615
ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ ( 1,448 , 1,075 &

1,550 ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

38,11

254 ΤΣΟΥΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Α3 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 160

ΣΑΑΚ ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (0,588 ΣΤΡ,
0,253 ΣΤΡ, & 0,253 ΣΤΡ

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

5,74

255 ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΥ
ΑΝΘΟΥΛΑ

Α5 ΠΛΗΡΩΜΗ 2015 & 2016
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ

ΚΛΗΡΟΥ 109 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (7,831
ΣΤΡ. & 7,274 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

151,05

256 ΠΟΥΛΟΥ ΧΑΪΔΩ Α10 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 368

ΣΑΑΚ ΕΛΙΚΩΝΟΣ (0,588ΣΤΡ, 0,588
ΣΤΡ. 0,588 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

17,05

257 ΤΟΥΡΚΟΧΩΡΙΤΗ
ΔΗΜΗΤΡΑ

Α12 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 420
ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ(1,507 ΣΤΡ. 1,584
ΣΤΡ 1,584 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

45,17

258 ΤΟΥΡΚΟΧΩΡΙΤΗ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Α15 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 422
ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (1,609 ΣΤΡ. 1,779
ΣΤΡ. 1,779 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

49,89

259 ΑΛΕΞΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ Α20 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 126
ΣΑΑΚ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ(0,222 ΣΤΡ.

4,689 ΣΤΡ. 4,695 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

94,28

260 ΚΡΕΜΜΥΔΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Α22 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 2017 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 187
ΣΑΑΚ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ (3,356
ΣΤΡ. & 3,356 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)
ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΔΗΛΩΤΟ ΤΟ 2015

67,12

261 ΓΚΙΟΣΔΕΚΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ

Α23 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 372
ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (1,070 ΣΤΡ. 1,070

ΣΤΡ. 1,035 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ) & Β)
737 ΣΑΑΚ ΒΑΓΙΩΝ (0,076 ΣΤΡ.

0,076 ΣΤΡ. 0,080 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

32,92

262 ΓΚΟΛΦΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Α27 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 118

ΣΑΑΚ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ(0,536 ΣΤΡ. 0,542
ΣΤΡ. 0,542 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

14,58

263 ΚΑΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α28 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 93
ΣΑΑΚ ΑΛΑΛΚΟΜΕΝΩΝ* (0,591
ΣΤΡ. 0,591 ΣΤΡ. 0,348 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

10,81

264 ΚΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Α29 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 94

ΣΑΑΚ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ(0,812 ΣΤΡ. 0,810
ΣΤΡ. 0,988 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

19,44

265 ΑΙΣΩΠΟΥ ΝΙΚΗ Α30 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 286
ΣΑΑΚ ΑΓ ΓΕΩΡΓΙΟΥ(1,292 ΣΤΡ.

1,103 ΣΤΡ. 1,292 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

33,19

266 ΚΑΡΑΝΑΣΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Α32 ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 279

ΣΑΑΚ ΑΛΙΑΡΤΟΥ(14,030 ΣΤΡ.) ΓΙΑ
ΤΟ 2017. ΓΙΑ 2015 ΚΑΙ 2016 ΔΕΝ

ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΔΗΛΩΤΟ

140,30
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267 ΚΑΤΣΙΜΙΧΑ
ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΑ

Α36 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 120

ΣΑΑΚ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ(0,631 ΣΤΡ
0,593 ΣΤΡ. 6,697 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

78,62

268 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α38 ΠΛΗΡΩΜΗ 2017 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΛΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α)267
ΣΑΑΚ ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ(0,832 ΣΤΡ) Β)
271 ΣΑΑΚ ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ(0,955)

17,87

269 ΚΟΥΚΙΑΣΑ ΚΩΝ/ΝΑ Α39 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 323

ΣΑΑΚ ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ(0,485 ΣΤΡ. 0,487
ΣΤΡ. 0,303 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

12,75

270 ΜΠΑΜΠΑ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ Α40 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 337

ΣΑΑΚ ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ(0,339 ΣΤΡ. 0,334
ΣΤΡ. 0,179 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

8,52

271 ΤΖΑΒΕ ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ Α56 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 581

ΣΑΑΚ ΜΑΡΤΙΝΟΥ (1,928 ΣΤΡ. 1,935
ΣΤΡ. 1,948 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

58,11

272 ΣΩΤΗΡΧΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Α58 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 1439
ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(3,677 ΣΤΡ.

3,675 ΣΤΡ. 0,621 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

79,73

273 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α60 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 168

ΣΑΑΚ ΕΛΙΚΩΝΟΣ (0,383 ΣΤΡ 0,387
ΣΤΡ 0,427 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

11,59

274 ΚΟΛΟΒΟΣ ΑΘΑΜΑΣ Α62 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 1197
ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ(1,445 ΣΤΡ.

1,444 ΣΤΡ. 1,529 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

32,55

275 ΚΑΡΑΝΑΣΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Α63 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 224
ΣΑΑΚ ΜΑΖΙΟΥ(0,998 ΣΤΡ. 0,667
ΣΤΡ. 0,682 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

14,14

276 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α68 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 162 ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ
(15,580 ΣΤΡ.ΟΛΟ ,15,580 ΣΤΡ.
ΟΛΟ, 0,169 ΣΤΡ. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

187,64

277 ΤΣΕΒΑ ΑΣΠΑΣΙΑ Α77 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α)142
(0,538 ΣΤΡ. 0,615 ΣΤΡ. 0,759 ΣΤΡ.)
Β) 144 (0,103 ΣΤΡ. 0,332 ΣΤΡ. 0,322
ΣΤΡ.) Γ) 141 (0,093 ΣΤΡ. 0,705 ΣΤΡ.
0,709 ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΣ .ΟΛΑ

ΣΑΑΚ ΕΛΙΚΩΝΟΣ

41,76

278 ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

Α81 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 535
ΣΑΑΚ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ (0,622 ΣΤΡ.

1,369 ΣΤΡ. 1,512 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

33,66

279 ΞΑΓΟΡΑΡΗ ΙΩΑΝΝΑ Α82 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 183

ΣΑΑΚ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ(4,062 ΣΤΡ.
4,062 ΣΤΡ. 4,069 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

40,65

280 ΒΑΡΕΛΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Α84 ΠΛΗΡΩΜΗ 2016 ΚΑΙ 2017
ΑΔΗΛΩΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ 327 ΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

(0,527 ΣΤΡ. , 0,564 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

7,75

281 ΒΑΡΘΑΛΑΜΗ ΜΑΡΙΑ Α85 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 149

ΣΑΑΚ ΑΛΑΛΚΟΜΕΝΩΝ (0,372 ΣΤΡ.

10,21
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0,373 ΣΤΡ. 0,389 ΣΤΡ.
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

282 ΚΟΝΔΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Α86 ΠΛΗΡΩΜΗ 2017 ΕΞΩΚΩΠΑΙΔΙΚΟΥ
ΚΛΗΡΟΥ ΜΕ ΑΡ 91 (17,250 ΣΤΡ.)

ΧΑΡΤ: 4122573293004

86,25

283 ΜΗΤΣΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Α87 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 760
ΣΑΑΚ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ (0,301
ΣΤΡ. 0,301 ΣΤΡ. 0,146 ΣΤΡ.

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

6,73

284 ΔΑΣΚΑ ΜΑΡΙΑ Α91 ΠΛΗΡΩΜΗ 2017 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 2024
ΣΑΑΚ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ (2,685 ΣΤΡ.)

ΑΠΟ ΚΑΛΠΟΥΖΟΥ ΕΛΕΝΗ

10,74

285 ΚΕΡΦΥΛΙΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ Α92 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 48

ΣΑΑΚ ΛΟΥΤΣΙΟΥ (1,485 ΣΤΡ. 1,150
ΣΤΡ. 1,124 ΣΤΡ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ)

25,71

286 ΠΙΚΑΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Α94 ΠΛΗΡΩΜΗ 2017 ΑΔΗΛΩΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 605
ΣΑΑΚ ΑΚΡΑΙΦΝΙΟΥ (1,219 ΣΤΡ.)

12,19

287 ΜΙΧΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ Α100 ΠΛΗΡΩΜΗ 16 ΚΑΙ 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 584
(0,468 ΣΤΡ. 0,523 ΣΤΡ.) Β) 572
( 1,290 ΣΤΡ. 1,236 ΣΤΡ. ) Γ) 573

( 0,293 ΣΤΡ. 0,282 ΣΤΡ. )
ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ( ΟΛΑ ΣΑΑΚ ΠΑΥΛΟΥ)

39,31

288 ΜΠΑΜΠΟΥΛΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Α106 ΠΛΗΡΩΜΗ 15 16 17 ΑΔΗΛΩΤΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΛΗΡΩΝ Α) 5

(0,116 ΣΤΡ. 0,116 ΣΤΡ. 0,144 ΣΤΡ.)
ΚΑΙ Β) 6 (0,607 ΣΤΡ. 0,604 ΣΤΡ.
0,642 ΣΤΡ.) ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΣΑΑΚ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ

22,29

ΣΥΝΟΛΟ 16.968,66

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση για τις συγκεκριμένες
περιπτώσεις, δηλώνοντας ότι: “Αυτό δεν σημαίνει πως δεν θεωρούμε μείζων πολιτικό ζήτημα την
διαχείριση της άρδευσης της Κωπαΐδας….. Που πρέπει σύντομα να συζητηθεί ολοκληρωμένα
σαν αποκλειστικά υποχρέωση του Δημοσίου.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 675

ΘΕΜΑ 46o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 57223/218/12-03-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη
Βοιωτίας (Άρδευση Κωπαϊδικού Πεδίου), Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 59100/1945/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την αριθμ, 57223/218/12-03-2018 απόφαση της Αντιπεριφερειάρχη Βοιωτίας

που αφορά στην αποδοχή του 7ου πρακτικού ενστάσεων της επιτροπής διαφορών και
αμφισβητήσεων η οποία έχει συσταθεί σύμφωνα με το άρθρο 20 του κανονισμού άρδευσης του
Κωπαϊδικού Πεδίου και την τροποποίηση των χρηματικών καταλόγων 2015-2017 παγίων και
αρδευτικών τελών με όσες αλλαγές επιφέρουν.
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ΡΟ

110943
652

4292633
603005 21,45 85,80 ΝΑΙ 85,8

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

2 53/4-1-18

ΤΣΙΛΟΜΗΤΡΟ
Υ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΟΥ

ΠΕΡΙΚΛΗ
ΚΑΣΤ
ΡΟ

075418
889

4292633
603002 21,45 42,90 ΝΑΙ 42,9

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ( Ε
ΤΟΣ 2015)

3 52/3-1-18

ΤΣΙΛΟΜΗΤΡΟ
Σ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΤΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΚΑΣΤ
ΡΟ

039409
982

4292633
603005 21,34 42,68 ΝΑΙ 42,68

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ( Ε
ΤΟΣ 2015)

4 52/3-1-18

ΤΣΙΛΟΜΗΤΡΟ
Σ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΤΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΚΑΣΤ
ΡΟ

039409
982

4292633
603005 21,34 85,36 ΝΑΙ 85,36

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ( Ε
ΤΟΣ 2016)

5 52/3-1-18

ΤΣΙΛΟΜΗΤΡΟ
Σ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΤΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΚΑΣΤ
ΡΟ

039409
982

4292633
603005 21,34 85,36 ΝΑΙ 85,36

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ( Ε
ΤΟΣ 2017)

6 49/3-1-18

ΞΕΝΑΚΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΤΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΑΚΡΑΙ
ΦΝΙΟ

068523
720

4302544
404007 3,53 14,12 ΝΑΙ 14,12

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

7
46/29-12-

17

ΡΟΥΣΗ
ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ
ΛΑΜΠΡΟΥ

ΜΑΡΤ
ΙΝΟ

065484
836

4132648
873138 6,7 26,80 ΌΧΙ 0,00

ΕΝΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

8
45/29-12-

17

ΔΟΥΛΙΟΥ
ΑΛΕΞΙΑ ΤΟΥ

ΚΩΝ ΒΑΓΙΑ
116887
581

4262487
111659 5,38 10,76 ΝΑΙ 10,76

ΕΚΤΟΣ ( ΕΤΟΣ
2015)

9
45/29-12-

17

ΔΟΥΛΙΟΥ
ΑΛΕΞΙΑ ΤΟΥ

ΚΩΝ ΒΑΓΙΑ
116887
581

4262487
111659 5,38 21,52 ΝΑΙ 21,52

ΕΚΤΟΣ ( ΕΤΟΣ
2016)

10
45/29-12-

17

ΔΟΥΛΙΟΥ
ΑΛΕΞΙΑ ΤΟΥ

ΚΩΝ ΒΑΓΙΑ
116887
581

4262487
111659 5,38 21,52 ΝΑΙ 21,52

ΕΚΤΟΣ ( ΕΤΟΣ
2017)

11
44/29-12-

17

ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΑΘΗΝΑ ΤΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΓΙΑ

116887
570

4252472
070659 6,11 24,44 ΌΧΙ 0,00

ΕΝΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

12
44/29-12-

17

ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΑΘΗΝΑ ΤΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΓΙΑ

116887
570

4262487
111002 11,77 47,08 ΝΑΙ 47,08

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

13
36/21-12-

17

ΚΟΛΛΙΑΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΤΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

116855
823

4282570
677003 9,72 38,88 ΌΧΙ 0,00

ΕΝΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

14
36/21-12-

17

ΚΟΛΛΙΑΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΤΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

116855
823

4272578
295014 16,34 65,36 ΌΧΙ 0,00

ΕΝΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

15
34/21-12-

17

ΣΚΟΝΔΡΑ
ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

074723
641

4122579
096004 13,03 117,27 ΝΑΙ 117,27

ΕΚΤΟΣ
ΠΕΡΙΟΧΗΣ( 19
8-270
ΚΑΡΥΑΣ)

16
33/21-12-

17

ΣΚΟΝΔΡΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

074723
296

4132567
176013 34,33 137,32 ΝΑΙ 137,32

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ( Ν
ΕΓΡΗ)

17
33/21-12-

17

ΣΚΟΝΔΡΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

074723
296

4132566
391004 1,03 4,12 ΝΑΙ 4,12

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ( Ν
ΕΓΡΗ)

18
32/19-12-

17

ΜΕΛΕΤΙΟΥ
ΛΟΥΚΑΣ ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

136171
361

4132567
176006 6,47 58,23 ΝΑΙ 58,23

ΕΚΤΟΣ
( ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

19
32/19-12-

17

ΜΕΛΕΤΙΟΥ
ΛΟΥΚΑΣ ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

136171
361

4132550
076005 1,45 13,05 ΝΑΙ 13,05

ΕΚΤΟΣ
(ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



20
32/19-12-

17

ΜΕΛΕΤΙΟΥ
ΛΟΥΚΑΣ ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

136171
361

4132567
176005 0,55 4,95 ΝΑΙ 4,95

ΕΚΤΟΣ
( ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

21
32/19-12-

17

ΜΕΛΕΤΙΟΥ
ΛΟΥΚΑΣ ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

136171
361

4142556
55001 0,33 2,97 ΝΑΙ 2,97

ΕΚΤΟΣ
( ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

22
26/18-12-

17

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜ

ΥΨΗΛ
ΑΝΤΗ
Σ

052872
463

4172492
929002 22,31 200,79 ΝΑΙ

111,55( ΑΡΔ
ΕΥΤΙΚΑ)

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ ΔΗΜΟ
ΑΛΙΑΡΤΟΥ

23
22/14-12-

17

ΜΠΑΙΚΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΑ
ΤΟΥ ΙΩΑΝ

ΑΛΙΑΡ
ΤΟΣ

147674
062

4212487
768016 15,74 62,96 ΝΑΙ 62,96

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

24
22/14-12-

17

ΜΠΑΙΚΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΑ
ΤΟΥ ΙΩΑΝ

ΑΛΙΑΡ
ΤΟΣ

147674
062

4242472
915006 66,56 ΝΑΙ 66,56

Η ΟΦΕΙΛΗ
ΑΦΟΡΑ ΤΟΝ
ΜΠΑΙΚΟ
ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ
ΓΕΩΡ.ΟΣΔΕ
2016 Ο
ΟΠΟΙΟΣ
ΑΠΕΒΙΩΣΕ-
ΑΦΜ
039373077-
ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

25
16/13-12-

17

ΑΡΓΥΡΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ Τ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΥΨΗΛ
ΑΝΤΗ
Σ

051796
243

4172492
949003 9,15 82,35 ΝΑΙ

45,75(ΑΡΔΕ
ΥΤΙΚΑ)

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ ΔΗΜΟ
ΑΛΙΑΡΤΟΥ

26
11/12-12-

17

ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΚΡΑΙ
ΦΝΙΟ

105073
936

4282575
493113 3,82 15,28 ΝΑΙ 15,28

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

27
9/11-12-

17

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΤΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΚΑΣΤ
ΡΟ

301606
576

4292630
312006 51,15 204,60 ΝΑΙ 204,60

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

28
8/11-12-

17

ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗ
ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ
ΣΕΡΑΦΕΙΜ

ΚΑΣΤ
ΡΟ

057660
129

4292633
603001 14,98 59,92 ΝΑΙ 59,92

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

29 2/4-12-17

ΜΑΝΗ
ΕΥΣΤΑΘΙΑ

ΤΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

050185
016

4132567
176111 4,89 44,01 ΝΑΙ 44,01

ΕΚΤΟΣ
(ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

30 2/4-12-17

ΜΑΝΗ
ΕΥΣΤΑΘΙΑ

ΤΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

050185
016

4132566
391111 0,12 0,48 ΝΑΙ 0,48

ΕΚΤΟΣ
( ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

31 1/4-12-17

ΝΤΑΗ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ

Α ΤΟΥ
ΧΑΡΑΛ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

126976
886

4132567
176007 16,02 144,18 ΝΑΙ 144,18

ΕΚΤΟΣ
(ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

32 1/4-12-17

ΝΤΑΗ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ

Α ΤΟΥ
ΧΑΡΑΛ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

126976
886

4132566
391003 0,46 4,14 ΝΑΙ 4,14

ΕΚΤΟΣ
(ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

33
69/12-1-

18

ΣΥΡΜΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

028906
422

4282583
200020 13,04 52,16 ΝΑΙ 52,16

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

34
69/12-1-

18

ΣΥΡΜΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

028906
422

4282583
200008 13,34 53,36 ΝΑΙ 53,36

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

35
66/11-1-

18

ΜΠΕΛΕΣΑΚΟ
Σ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡΑΛ

ΛΙΒΑ
ΔΕΙΑ

022622
740

4202520
442004 55,96 139,90 ΝΑΙ 83,94

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

36
65/10-1-

18

ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ
Σ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΟΥ
ΣΕΡΑΦΕΙΜ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
039480
344

4102647
851555 10,04 90,36 ΝΑΙ 50,20

ΔΕΝ
ΑΡΔΕΥΣΕ
ΛΟΓΩ
ΧΑΛΑΖΟΠΤΩ
ΣΗΣ

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



37
65/10-1-

18

ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ
Σ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΟΥ
ΣΕΡΑΦΕΙΜ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
039480
344

4112637
598005 17,03 153,27 ΝΑΙ 85,15

ΔΕΝ
ΑΡΔΕΥΣΕ
ΛΟΓΩ
ΧΑΛΑΖΟΠΤΩ
ΣΗΣ

38
64/10-1-

18

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙ
ΟΥ ΗΛΙΑΣ

ΤΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΑΓ.
ΓΕΩΡΓ
ΙΟΣ

016163
606

4132505
573003 4,79 43,11 ΌΧΙ 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

39
63/10-1-

18

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙ
ΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΟΥ ΗΛΙΑ

ΑΓ.
ΓΕΩΡΓ
ΙΟΣ

117525
374

4172509
584005 13,58 122,22 ΌΧΙ 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

40
63/10-1-

18

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙ
ΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΟΥ ΗΛΙΑ

ΑΓ.
ΓΕΩΡΓ
ΙΟΣ

117525
374

4172509
584004 15,87 142,83 ΌΧΙ 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

41
62/10-1-

18

ΠΟΤΑΜΙΑΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΤΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

054875
725

4332618
426005 8,01 32,04 ΝΑΙ 32,04

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

42
61/10-1-

18

ΠΟΤΑΜΙΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΤΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

128722
046

4332618
426005 50,78 ΝΑΙ 50,78

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ( Τ
Ο ΠΟΣΟ
ΑΦΟΡΑ ΤΑ
ΕΤΗ 2015 ΚΑΙ
2016

43
60/10-1-

18

ΧΑΤΖΗΣ
ΛΟΥΚΑΣ ΤΟΥ
ΑΛΕΞΑΝΑΝΔ

ΡΟΥ
ΑΚΡΑΙ
ΦΝΙΟ

037807
116

4302544
404001 1,47 5,88 ΝΑΙ 5,88

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

44
59/10-1-

18

ΤΣΑΜΠΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΚΥΡΤ
ΩΝΗ

033658
809

4132654
940031 20,03 180,27 ΝΑΙ 100,15

ΑΡΔΕΥΕΤΑΙ
ΑΠΌ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ

45 57/9-1-18

ΕΥΘΥΜΙΟΥ
ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
159004
010

4122648
714002 10,81 43,24 ΌΧΙ 0,00

ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ
ΠΑΓΙΑ
ΤΕΛΗ( ΣΙΤΗΡ
Α)

46 57/9-1-18

ΕΥΘΥΜΙΟΥ
ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
159004
010

4172611
567003 12,70 114,30 ΝΑΙ 63,50

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

47 56/5-1-18

ΜΠΕΣΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΟΥ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΚΥΡΤ
ΩΝΗ

059372
510

4142650
618002 12,53 112,77 ΝΑΙ 62,65

ΑΡΔΕΥΕΤΑΙ
ΑΠΌ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ

48 55/5-1-18

ΜΑΡΛΑΣΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΑΓ.
ΤΡΙΑΔ
Α

052638
712

4182505
578003 ΌΧΙ 0,00

ΥΠΗΡΧΕ
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤ
Α ΑΡΔΕΥΣΗΣ

49 51/3-1-18

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ
ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ
ΙΩΑΝΝΗ

ΠΥΡΓ
ΟΣ

031048
796

4112657
070004 19,85 198,50 ΝΑΙ 119,10

ΑΡΔΕΥΕΤΑΙ
ΑΠΌ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ

50 50/3-1-18

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
ΠΥΡΓ
ΟΣ

031366
960

4112657
070003 36,29 362,90 ΝΑΙ 217,74

ΑΡΔΕΥΕΤΑΙ
ΑΠΌ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ

51 48/2-1-18

ΑΓΓΕΛΟΥ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΟΥ
ΟΔΥΣΣΕΑ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

079968
669

4282580
553007 24,98 224,82 ΝΑΙ 124,90

ΞΗΡΙΚΟ ΣΤΟ
ΟΣΔΕ (ΕΧ9
ΚΟΚΚΙΝΟ)

52
47/29-12-

17

ΓΡΙΤΖΑΠΗ
ΠΑΓΩΝΑ ΤΟΥ

ΗΡΑΚΛΗ
ΜΑΡΤ
ΙΝΟ

110902
670

4192583
875398 9,09 81,81 ΝΑΙ 45,45

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

53
47/29-12-

17

ΓΡΙΤΖΑΠΗ
ΠΑΓΩΝΑ ΤΟΥ

ΗΡΑΚΛΗ
ΜΑΡΤ
ΙΝΟ

110902
670

4242582
514398 7,80 70,20 ΝΑΙ 39,00

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

54
43/29-12-

17

ΓΚΟΥΤΖΑΝΗ
Σ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΤΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΥΛ
Ο

038858
163 ΌΧΙ 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

55
42/29-12-

17

ΓΚΟΥΤΖΑΝΗ
ΑΘΑΝΑΣΙΑ
ΤΟΥ ΠΑΝΑΓ

ΠΑΥΛ
Ο

058240
354

4192564
743001 17,93 71,72 ΌΧΙ 0,00

ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ
ΠΑΓΙΑ
ΤΕΛΗ( ΣΙΤΗΡ
Α)

56
42/29-12-

17

ΓΚΟΥΤΖΑΝΗ
ΑΘΑΝΑΣΙΑ
ΤΟΥ ΠΑΝΑΓ

ΠΑΥΛ
Ο

058240
354

4192561
044115 15,52 155,20 ΌΧΙ 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



57
42/29-12-

17

ΓΚΟΥΤΖΑΝΗ
ΑΘΑΝΑΣΙΑ
ΤΟΥ ΠΑΝΑΓ

ΠΑΥΛ
Ο

058240
354

4182575
294004 29,99 119,96 ΌΧΙ 0,00

ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ
ΠΑΓΙΑ
ΤΕΛΗ( ΣΙΤΗΡ
Α)

58
40/28-12-

17

ΑΡΓΥΡΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΤΟΥ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

057083
832

4262482
093001 3,68 36,80 ΝΑΙ 22,08

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ(Α
Χ20)

59
40/28-12-

17

ΑΡΓΥΡΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΤΟΥ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

057083
832

4262480
107002 7,59 68,31 ΝΑΙ 37,95

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ(Α
Χ26)

60
40/28-12-

17

ΑΡΓΥΡΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΤΟΥ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

057083
832

4262480
107001 7,13 64,17 ΝΑΙ 35,65

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ(Α
Χ26)

61
38/22-12-

17

ΚΟΥΡΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΟΥ
ΑΧΙΛΛΕΑ

ΚΑΣΤ
ΡΟ

007559
271

4292630
312003 52,16 208,60 ΝΑΙ 208,60

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

62
37/21-12-

17

ΚΟΛΛΙΑΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΟΥ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

017470
850

4282605
220007 11,28 112,80 ΝΑΙ 90,24

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ(Γ
ΛΑ ΕΧ18)-
2015

63
37/21-12-

17

ΚΟΛΛΙΑΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΟΥ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

017470
850

4282605
220007 11,28 112,80 ΝΑΙ 67,68

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ(Γ
ΛΑ ΕΧ18)-
2016

64
35/21-12-

17

ΨΥΧΟΥΛΑ
ΝΙΚΟΛΕΤΑ

ΤΟΥ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

045921
318

4282587
767346 12,02 108,18 ΝΑΙ 60,10

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ(Γ
ΛΑ )

65
35/21-12-

17

ΨΥΧΟΥΛΑ
ΝΙΚΟΛΕΤΑ

ΤΟΥ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

045921
318

4282587
767111 4,00 36,00 ΝΑΙ 20,00

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ(Γ
ΛΑ )

66
116/27-7-

16

ΜΠΟΛΜΠΑΣ
ΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

053720
545

4132577
031015 6,48 12,96 ΝΑΙ 12,96

ΕΚΤΟΣ( ΑΝΑ
ΔΑΣΜΟΣ
ΚΑΡΥΑΣ)-
2015

67
116/27-7-

16

ΜΠΟΛΜΠΑΣ
ΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

053720
545

4132577
031015 6,48 25,92 ΝΑΙ 25,92

ΕΚΤΟΣ( ΑΝΑ
ΔΑΣΜΟΣ
ΚΑΡΥΑΣ)-
2016

68
31/19-12-

17

ΜΠΟΛΜΠΑΣ
ΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

053720
545

4142569
070032 14,96 134,64 ΌΧΙ 0,00

ΥΠΗΡΧΕ
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤ
Α ΑΡΔΕΥΣΗΣ

69
31/19-12-

17

ΜΠΟΛΜΠΑΣ
ΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

053720
545

4152558
948015 23,85 238,50 ΝΑΙ 143,10

ΜΗΔΙΚΗ ΓΙΑ
ΣΠΟΡΟ

70
29/18-12-

17

ΜΑΚΡΗ
ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΥΡΤ
ΩΝΗ

064995
208

4222558
318003 14,71 147,10 ΌΧΙ 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

71
28/18-12-

17

ΣΤΑΘΟΥΛΟΠ
ΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΟΥ ΚΩΝ

ΜΑΛΕ
ΣΙΝΑ

039201
507

4252563
793001 9,98 99,80 ΝΑΙ 59,88

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

72
28/18-12-

17

ΣΤΑΘΟΥΛΟΠ
ΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΟΥ ΚΩΝ

ΜΑΛΕ
ΣΙΝΑ

039201
507

4282604
456007 3,99 39,90 ΝΑΙ 23,94

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

73
27/18-12-

17

ΤΣΑΓΑΛΑ
ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
117504
584

4152624
221005 13,01 130,10 OXI 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

74
27/18-12-

17

ΤΣΑΓΑΛΑ
ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
117504
584

4132628
097113 19,39 193,90 OXI 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

75
25/15-12-

17

ΓΡΟΥΝΤΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ

ΜΑΡΤ
ΙΝΟ

064056
936

4252608
618005 32,52 130,08 ΝΑΙ 130,08

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

76
25/15-12-

17

ΓΡΟΥΝΤΑ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ

ΜΑΡΤ
ΙΝΟ

064056
936

4252608
618003 9,19 36,76 ΝΑΙ 36,76

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

77 21/14-12- ΒΕΡΓΟΥ ΛΟΥΤ 075705 4202567 6.76 60,84 ΝΑΙ 33,80 ΑΔΥΝΑΜΙΑ

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



17 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΣΙ 436 254111 ΑΡΔΕΥΣΗΣ

78
21/14-12-

17

ΒΕΡΓΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΛΟΥΤ
ΣΙ

075705
436

4202561
699111 10,67 96,03 ΝΑΙ 53,35

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

79
21/14-12-

17

ΒΕΡΓΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΛΟΥΤ
ΣΙ

075705
436

4192595
543005 18,95 170,55 ΝΑΙ 94,75

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

80
24/15-12-

17

ΜΙΜΙΚΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΚΗΣ

ΤΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
104225
791 104,86 ΌΧΙ 0,00

ΕΊΝΑΙ
ΟΦΕΙΛΕΣ 2016

81
23/15-12-

17

ΜΙΜΙΚΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΤΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
117522
368

4172574
426004 15,42 138,78 ΌΧΙ 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

82
20/14-12-

17

ΛΑΜΠΡΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
058265
582

4182540
475001 6,94 62,46 ΌΧΙ 0,00

ΑΡΔΕΥΟΜΕΝ
Ο ΣΤΟ ΟΣΔΕ

83
19/13-12-

17

ΧΛΙΒΙΝΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΤΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
050652
680

4152593
430009 31,51 315,1 NAI 189,06

ΜΗΔΙΚΗ ΓΙΑ
ΣΠΟΡΟ

84
19/13-12-

17

ΧΛΙΒΙΝΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΤΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
050652
680

4142595
832012 9,46 94,6 NAI 56,76

ΜΗΔΙΚΗ ΓΙΑ
ΣΠΟΡΟ

85
19/13-12-

17

ΧΛΙΒΙΝΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΤΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
050652
680

4142593
954007 17,34 173,4 NAI 104,04

ΜΗΔΙΚΗ ΓΙΑ
ΣΠΟΡΟ

86
18/13-12-

17

ΧΛΙΒΙΝΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΤΟΥ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
147669
090

4132623
779111 9,57 95,7 NAI 57,42

ΜΗΔΙΚΗ ΓΙΑ
ΣΠΟΡΟ

87
17/13-12-

17

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙ
ΟΥ ΛΟΥΚΑΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡ

ΛΙΒΑ
ΔΕΙΑ

136173
250

4182561
201012 10,76 96,84 ΌΧΙ 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

88
4/11-12-

17

ΚΩΤΣΕΛΗ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΤΟΥ ΔΗΜ ΒΑΓΙΑ

124125
297

4282500
741006 6,60 59,4 ΝΑΙ 33,00

ΠΕΡΙΟΧΗ
ΔΑΥΛΩΣΗ
(ΑΠΑΛΛΑΓΗ
ΠΑΓΙΩΝ)

89
16959/8-
12-17

ΚΑΦΟΥΚΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΤΟΥ ΒΕΡΓΟΥ

ΛΟΥΤ
ΣΙ

072987
847

4222556
647010 10,48 94,32 ΌΧΙ 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

90
16959/8-
12-17

ΚΑΦΟΥΚΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΤΟΥ ΒΕΡΓΟΥ

ΛΟΥΤ
ΣΙ

072987
847

4222552
621003 9,48 85,32 ΌΧΙ 0,00

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜ
Η

91 3/7-12-17

ΓΚΑΛΑΜΕΛΟ
Σ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΟΥ ΙΩΑΝ

ΑΓ.
ΤΡΙΑΔ
Α

117519
689

4182503
578003 25,55 229,95 ΝΑΙ 127,75

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ(Β
Χ18)

92 3/7-12-17

ΓΚΑΛΑΜΕΛΟ
Σ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΟΥ ΙΩΑΝ

ΑΓ.
ΤΡΙΑΔ
Α

117519
689

4182507
478004 8,80 79,12 ΝΑΙ 44,00

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ(Β
Χ18)

93 3/7-12-17

ΓΚΑΛΑΜΕΛΟ
Σ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΟΥ ΙΩΑΝ

ΑΓ.
ΤΡΙΑΔ
Α

117519
689

4182505
578005 19,86 198,6 ΝΑΙ 119,16

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ(Β
Χ18)

94
5/11-12-

17

ΠΑΠΠΑΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
071316
777

4242687
20001 6,96 69,6 ΝΑΙ 41,76

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

95
6/11-12-

17

ΜΟΥΤΣΑΝΑ
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

ΤΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
126953
210

4252552
288111 23,55 235,5 ΝΑΙ 141,30

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

96
6/11-12-

17

ΜΟΥΤΣΑΝΑ
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

ΤΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
126953
210

4242563
226010 10,27 102,7 ΝΑΙ 61,62

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

97
6/11-12-

17

ΜΟΥΤΣΑΝΑ
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

ΤΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
126953
210

4242563
226001 14,49 144,9 ΝΑΙ 86,94

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



98
7/11-12-

17

ΠΑΠΠΑ
ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
117506
264

4242563
226009 7,67 76,7 ΝΑΙ 46,02

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

99
7/11-12-

17

ΠΑΠΠΑ
ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
117506
264

4242563
226002 5,85 58,5 ΝΑΙ 35,10

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

100
7/11-12-

17

ΠΑΠΠΑ
ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
117506
264

4212578
322005 6,57 65,7 ΝΑΙ 39,42

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

101
7/11-12-

17

ΠΑΠΠΑ
ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
117506
264

4202561
549008 20,63 185,67 ΝΑΙ 103,15

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

102
72/16-1-

18

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙ
ΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΟΥ ΚΩΝ

ΜΑΥΡ
ΟΓΕΙΑ

059722
629 227,31 ΌΧΙ 0,00

ΑΝΥΠΑΡΚΤΟ
Σ ΛΟΓΟΣ
ΕΝΣΤΑΣΗΣ

103
77/30-1-

18

ΛΙΑΝΗ
ΔΗΜΗΤΡΑ

ΤΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΑΓ.
ΓΕΩΡΓ
ΙΟΣ

126992
407

4192524
907001 17,80 160,2 ΝΑΙ 89,00

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

104
77/30-1-

18

ΛΙΑΝΗ
ΔΗΜΗΤΡΑ

ΤΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΑΓ.
ΓΕΩΡΓ
ΙΟΣ

126992
407

4192509
898005 15,05 150,5 ΝΑΙ 90,30

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

105
77/30-1-

18

ΛΙΑΝΗ
ΔΗΜΗΤΡΑ

ΤΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΑΓ.
ΓΕΩΡΓ
ΙΟΣ

126992
407

4192502
240005 7,31 73,1 ΝΑΙ 43,86

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

106 78/5-2-18

ΑΓΓΕΛΟΥ
ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΥ
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝ

ΔΑ ΘΗΒΑ
105056
640

4222545
565002 14,97 134,73 NAI 74,85

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

107 78/5-2-18

ΑΓΓΕΛΟΥ
ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΥ
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝ

ΔΑ ΘΗΒΑ
105056
640

4222541
647006 11,74 105,66 NAI 58,70

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

108 78/5-2-18

ΑΓΓΕΛΟΥ
ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΥ
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝ

ΔΑ ΘΗΒΑ
105056
640

4212546
272005 4,02 36,18 NAI 20,10

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

109 79/5-2-18

ΑΓΓΕΛΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΟΥ
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝ

ΔΑ ΘΗΒΑ
053734
598

4212545
648003 15,54 139,86 ΝΑΙ 77,70

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

110 79/5-2-18

ΑΓΓΕΛΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΟΥ
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝ

ΔΑ ΘΗΒΑ
053734
598

4212545
648004 8,14 73,26 ΝΑΙ 40,70

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

111 79/5-2-18

ΑΓΓΕΛΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΟΥ
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝ

ΔΑ ΘΗΒΑ
053734
598

4222545
565005 8,44 75,96 ΝΑΙ 42,20

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

112 79/5-2-18

ΑΓΓΕΛΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΟΥ
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝ

ΔΑ ΘΗΒΑ
053734
598

4212545
648001 15,20 136,8 ΝΑΙ 76,00

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΑΡΔΕΥΣΗΣ

113
71/16-1-

18

ΦΛΩΡΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

057505
720

4132567
176003 9,12 82,08 ΝΑΙ 82,08

ΕΚΤΟΣ
(ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

114
71/16-1-

18

ΦΛΩΡΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

057505
720

4132567
176003 0,74 6,66 ΝΑΙ 6,66

ΕΚΤΟΣ
(ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

115
115/20-6-

17

ΓΑΛΑΝΗ
ΑΣΤΕΡΩ ΤΟΥ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ

Υ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

058243
590

4122575
033002 0,46 4,14 ΝΑΙ 4,14

ΕΚΤΟΣ
(ΑΝΑΔ ΑΓ.
ΔΗΜ)-2016

116
115/20-6-

17

ΓΑΛΑΝΗ
ΑΣΤΕΡΩ ΤΟΥ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ

Υ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

058243
590

4132566
391002 0,26 2,34 ΝΑΙ 2,34

ΕΚΤΟΣ
(ΑΝΑΔ ΑΓ.
ΔΗΜ)-2016

117 73/25-1- ΓΑΛΑΝΗ ΑΓ.ΔΗ 058243 4132566 0,26 2,34 ΝΑΙ 2,34 ΕΚΤΟΣ

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



18 ΑΣΤΕΡΩ ΤΟΥ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ

Υ

ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

590 391002 (ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

118
70/16-1-

18

ΜΠΟΛΜΠΑΣ
Η

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΤΟΥ ΕΥΘΥΜ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

117507
746

4132567
176001 15,01 135,09 ΝΑΙ 135,09

ΕΚΤΟΣ
(ΑΝΑΔΑΣΜΟ
Σ ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

119 58/9-1-18

ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΚΡΑΙ
ΦΝΙΟ

072957
738

4312551
203012 3,87 15,48 ΝΑΙ 15,48

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

120
76/30-1-

18

ΑΓΓΕΛΟΥ
ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΤΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

063521
970

4282587
767345 9,25 92,5 ΝΑΙ 92,50

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

121
81/13-2-

18

ΕΥΘΥΜΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
147672
740

4162563
150002 19,80 178,11 ΌΧΙ 0,00

ΥΠΗΡΧΕ
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤ
Α ΑΡΔΕΥΣΗΣ

122
81/13-2-

18

ΕΥΘΥΜΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
147672
740

4162566
160001 5,10 45,72 ΌΧΙ 0,00

ΥΠΗΡΧΕ
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤ
Α ΑΡΔΕΥΣΗΣ

123
81/13-2-

18

ΕΥΘΥΜΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
147672
740

4132640
812001 29,50 265,68 ΌΧΙ 0,00

ΥΠΗΡΧΕ
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤ
Α ΑΡΔΕΥΣΗΣ

124
117/28-8-

17

ΚΥΡΑΝΑΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΠΑΝ

ΜΑΡΤ
ΙΝΟ

129393
858

4292636
771001 10,42 20,84 ΝΑΙ 20,84

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ(Τ
ΕΛΗ 2015)

125
117/28-8-

17

ΚΥΡΑΝΑΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΠΑΝ

ΜΑΡΤ
ΙΝΟ

129393
858

4292636
771001 10,42 41,68 ΝΑΙ 41,68

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ(Τ
ΕΛΗ 2016)

126
113/25-5-

17

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ
ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ

ΗΛΙΑ
ΛΙΒΑ
ΔΕΙΑ

117516
990

4162502
210997 21,97 197,73 ΝΑΙ

43,94(ΠΑΓΙΑ
2015)

ΤΑ ΠΑΓΙΑ
ΕΙΧΑΝ
ΠΛΗΡΩΘΕΙ(Χ
ΡΗΣΗ 2015

127
112/27-4-

17

ΤΖΟΥΝΑΡΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΤΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΓΙΑ

072959
129

4282492
534007 60,02 120,04 ΝΑΙ 120,04

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ
(2015)

128
112/27-4-

17

ΤΖΟΥΝΑΡΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΤΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΓΙΑ

072959
129

4282492
534003 14,24 28,48 ΝΑΙ 28,48

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ
(2015)

129
112/27-4-

17

ΤΖΟΥΝΑΡΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΤΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΓΙΑ

072959
129

4282491
109003 18,35 36,70 ΝΑΙ 36,70

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ
(2015)

130
112/27-4-

17

ΤΖΟΥΝΑΡΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΤΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΓΙΑ

072959
129

4282492
534007 59,96 599,60 ΝΑΙ 599,60

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ
(2016)

131
112/27-4-

17

ΤΖΟΥΝΑΡΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΤΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΓΙΑ

072959
129

4282492
534003 14,22 56,88 ΝΑΙ 56,88

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ
(2016)

132
112/27-4-

17

ΤΖΟΥΝΑΡΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΤΟΥ
ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΓΙΑ

072959
129

4282491
109003 18,35 73,40 ΝΑΙ 73,40

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ
(2016)

133
114/9-6-

17

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΑ

ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΘΗΒΑ
068523
847

4282551
042004 3,452 34,52 ΝΑΙ 34,52

ΤΑ ΤΕΛΗ 2015
34,52 ΕΧΟΥΝ
ΠΛΗΡΩΘΕΙ
ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ.
ΕΙΣΤΡΟΦΗ
34,52 ΕΥΡΩ

134
82/20-2-

18

ΚΟΛΛΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΑ

ΤΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΚΡΑΙ
ΦΝΙΟ

075388
844

4302543
151008 39,73 397,30 ΝΑΙ 317,84

ΣΑΝΟΣ
ΒΡΩΜΗΣ
ΟΣΔΕ(ΞΗΡΙΚΟ
2015)

135
84/28-2-

18

ΦΟΥΡΤΑΚΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

026695
631

4282587
767348 6,19 24,76 ΝΑΙ 24,76

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



136
84/28-2-

18

ΦΟΥΡΤΑΚΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

026695
631

4282583
283111 1,51 6,04 ΝΑΙ 6,04

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

137 85/1-3-18

ΦΟΥΡΤΑΚΑ
ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΟΚΚ
ΙΝΟ

079796
081

4282587
767343 16,04 64,16 ΝΑΙ 64,16

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ

138
83/26-2-

18

ΜΠΑΜΠΛΕΚ
ΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΤΟΥ ΣΕΡ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
039849
416

4122599
663006 34,04 238,28 ΝΑΙ 238,28

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ(
ΧΡΗΣΗ 2015)

139
83/26-2-

18

ΜΠΑΜΠΛΕΚ
ΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΤΟΥ ΣΕΡ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
039849
416

4122599
663006 34,04 306,36 ΝΑΙ 306,36

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ( Χ
ΡΗΣΗ 2016)

140
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262480
107698 6,97 62,73 ΝΑΙ 34,85

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

141
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262480
332777 8,15 73,35 ΝΑΙ 40.75

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

142
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252492
601777 9,57 86,13 ΝΑΙ 47,85

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

143
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252492
601003 7,04 63,36 ΝΑΙ 35,20

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

144
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4242488
701004 2,9 26,10 ΝΑΙ 14,50

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

145
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4232496
863444 5,04 45,36 ΝΑΙ 25,20

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

146
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262480
332003 19,47 175,23 ΝΑΙ 97,35

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

147
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262483
834112 59,23 533,07 ΝΑΙ 296,15

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

148
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262482
093555 3,64 32,76 ΝΑΙ 18,20

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

149
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252478
692879 15,82 142,38 ΝΑΙ 79,10

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

150
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262483
251632 37,34 336,06 ΝΑΙ 186,70

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

151
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252487
638999 62,59 563,31 ΝΑΙ 312,59

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

152
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252488
970555 16,29 146,61 ΝΑΙ 81,45

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

153
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4242478
470111 3,77 33,93 ΝΑΙ 18,85

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

154
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252478
692878 13,79 124,11 ΝΑΙ 68,95

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

155
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262480
107666 3,56 32,04 ΝΑΙ 17,80

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



ΡΗΣΗ 2016

156
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262483
834112 59,23 533,07 ΝΑΙ 296,15

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

157
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262483
251632 56,71 510,39 ΝΑΙ 283,55

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

158
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262480
332777 8,15 73,35 ΝΑΙ 40,75

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

159
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262480
332003 19,47 175,23 ΝΑΙ 97,35

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

160
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262480
107698 6,97 62,73 ΝΑΙ 34,85

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

161
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4262480
107584 7,94 71,46 ΝΑΙ 39,70

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

162
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252488
970555 17,99 161,91 ΝΑΙ 89,95

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

163
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252487
638999 62,59 563,31 ΝΑΙ 312,95

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

164
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252479
786666 14 126,00 ΝΑΙ 70,00

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

165
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252479
786001 4,93 44,37 ΝΑΙ 24,65

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

166
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252478
692879 15,82 158,20 ΝΑΙ 94,92

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

167
75/30-1-

18

ΤΣΑΚΙΡΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

036574
484

4252478
692878 13,79 137,90 ΝΑΙ 82,74

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

168
74/30-1-

18

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ
ΑΝΤΙΓΟΝΗ

ΤΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

116890
235

4262482
168111 72,68 726,50 ΝΑΙ 435,90

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2016

169
74/30-1-

18

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ
ΑΝΤΙΓΟΝΗ

ΤΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΥ

ΜΑΥΡ
ΟΜΜ
ΑΤΙ

116890
235

4262482
168111 69,21 692,10 ΝΑΙ 415,26

ΑΡΔΕΥΣΗ
ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ(Χ
ΡΗΣΗ 2017

170 80/9-2-18

ΜΕΛΕΤΗ
ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

072987
233

4132567
176004 3,49 31,41 ΝΑΙ 31,41

ΕΚΤΟΣ
ΚΩΠΑΙΔΑΣ(Α
ΝΑΔ. ΑΓ.
ΔΗΜΗΤΡ)

171
67/11-1-

18

ΦΑΚΙΤΣΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΟΥ
ΑΛΕΞΑΝΔ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
037623
106

4162576
710002 11,19 100,71

ΜΕΡ
ΙΚΗ 100,71

ΑΠΑΛΛΑΓΗ
ΠΑΓΙΩΝ
&ΑΡΔΕΥΤΙΚΩ
Ν ΛΟΓΩ
ΠΛΗΜΜΥΡΙΚ
ΩΝ
ΦΙΑΝΟΜΕΝΩ
Ν

172
68/11-1-

18

ΜΕΤΤΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
126955
504

4162576
710111 23,91 215,19

ΜΕΡ
ΙΚΗ 215,19

ΑΠΑΛΛΑΓΗ
ΠΑΓΙΩΝ
&ΑΡΔΕΥΤΙΚΩ
Ν ΛΟΓΩ
ΠΛΗΜΜΥΡΙΚ
ΩΝ
ΦΙΑΝΟΜΕΝΩ

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Ν

173
10/11-12-

17

ΚΡΕΜΜΥΔΑΣ
ΣΤΑΜΕΛΟΣ

ΤΟΥ
ΛΑΜΠΡΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
059206
322

4162577
170005 18,47 166,23 ΝΑΙ 166,23

ΑΠΑΛΛΑΓΗ
ΠΑΓΙΩΝ
&ΑΡΔΕΥΤΙΚΩ
Ν ΛΟΓΩ
ΠΛΗΜΜΥΡΙΚ
ΩΝ
ΦΙΑΝΟΜΕΝΩ
Ν

174
30/18-12-

17

ΚΟΥΚΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΤΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
044797
458

4172574
426023 27,39 273,90 ΝΑΙ 273,90

ΑΠΑΛΛΑΓΗ
ΠΑΓΙΩΝ
&ΑΡΔΕΥΤΙΚΩ
Ν ΛΟΓΩ
ΠΛΗΜΜΥΡΙΚ
ΩΝ
ΦΙΑΝΟΜΕΝΩ
Ν

175
39/22-12-

17

ΣΟΥΛΟΥ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΤΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΑΚΡΑΙ
ΦΝΙΟ

136185
630

4272567
327001 8,02 72,18 ΝΑΙ

176
39/22-12-

17

ΣΟΥΛΟΥ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΤΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΑΚΡΑΙ
ΦΝΙΟ

136185
630

4272567
327ΟΟ5 52,74 474,66 ΝΑΙ

177
15/13-12-

17

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛ
ΑΟΥ

ΣΤΥΛΙΑΝΗ
ΤΟΥ ΜΙΧ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

059665
981

4162554
970004 27,07 270,70 ΝΑΙ 162,42

ΜΗΔΙΚΗ ΓΙΑ
ΣΠΟΡΟ

178
14/13-12-

17

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛ
ΑΟΥ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ
ΤΟΥ ΧΡΗΣΤ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

058288
417

4112654
971004 12,86 128,60 ΝΑΙ 77,16

ΜΗΔΙΚΗ ΓΙΑ
ΣΠΟΡΟ

179
13/13-12-

17

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛ
ΑΟΥ

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΤΟΥ ΝΙΚ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

126980
851

4112654
971001 12,01 120,10 ΝΑΙ 72,06

ΜΗΔΙΚΗ ΓΙΑ
ΣΠΟΡΟ

180
12/13-12-

17

ΑΛΑΜΠΑΣΗΣ
ΛΟΥΚΑΣ ΤΟΥ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΑΓ.ΔΗ
ΜΗΤΡ
ΙΟΣ

031924
402

4112654
971002 12,53 125,30 ΝΑΙ 75,18

ΜΗΔΙΚΗ ΓΙΑ
ΣΠΟΡΟ

181
41/29-12-

17

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛ
ΟΥ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΟΥ ΧΑΡΑΛ

ΟΡΧΟ
ΜΕΝΟ

Σ
050185
170

4112638
131002 17,96 179,60 ΝΑΙ 107,76

ΜΗΔΙΚΗ ΓΙΑ
ΣΠΟΡΟ

182
118/1-9-

17

ΝΕΡΗ
ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΘΕΣΠΙ
ΕΣ

128742
703

4192543
801004 100.4 ΝΑΙ 100,40

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ-
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
ΧΡΗΜΑΤΩΝ
100,4 ΕΥΡΩ

183
118/1-9-

17

ΝΕΡΗ
ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΘΕΣΠΙ
ΕΣ

128742
703

4192543
801003 121,00 ΝΑΙ 121,00

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ-
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
ΧΡΗΜΑΤΩΝ
121,0 ΕΥΡΩ

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε αρνητική ψήφο, επισημαίνοντας ότι : “ Θεωρούμε
μείζων πολιτικό ζήτημα την διαχείριση της άρδευσης της Κωπαΐδας….. Που πρέπει σύντομα να
συζητηθεί ολοκληρωμένα σαν αποκλειστικά υποχρέωση του Δημοσίου.
Δεν μπορούμε να επικυρώσουμε απλά και τυπικά την απόφαση της αντιπεριφερειάρχου, που μας
φέρνει τις αποφάσεις της Επιτροπής Ενστάσεων στον τομέα της άρδευσης της Κωπαΐδας.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 676

ΘΕΜΑ 47o: Έγκριση ανάθεσης δαπάνης για παροχή υπηρεσιών στα πλαίσια της
συνδιοργάνωσης Π.Σ.Ε. – Π.Ε. Ευρυτανίας, με την Κολυμβητική Ομοσπονδία Ελλάδας για τη
διεξαγωγή του Τελικού Κυπέλου Ελλάδας Υδατοσφαίρισης Γυναικών 2018, στο Καρπενήσι από
29 έως 31 Μαρτίου 2018, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 59017/1071/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την ανάθεση δαπάνης στους κάτωθι οικονομικούς φορείς οι οποίοι

αναδείχθηκαν ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς σύμφωνα με το Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και έπειτα από τον σχετικό έλεγχο των
δικαιολογητικών , ως εξής .

Δαπάνη

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης
Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε
Απόφαση Δέσμευσης ΑΝΑΔΟΧΟΣ

Π
Ο
ΣΟ

-Σ
Ε

ΕΥ
ΡΩ

(Μ
Ε

Φ
Π
Α
)

ΑΝΑΘΕΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

( ΔΙΑΜΟΝΗΣ &
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ) ΣΤΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ
ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
Π.Σ.Ε. – Π.Ε.
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ, ΜΕ ΤΗΝ
ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΛΛΑΔΑΣ (Κ.Ο.Ε.) ΓΙΑ
ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ
ΤΕΛΙΚΟΥ ΚΥΠΕΛΟΥ
ΕΛΛΑΔΑΣ

(FINAL FOUR)
ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 2018,

ΣΤΟ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ, ΑΠΟ
29 ΕΩΣ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ
2018

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
09

26/02/2018

ΑΡΙΘ.
ΑΠΟΦΑΣΗΣ 495

ΑΔΑ:
Ψ8ΡΗ7ΛΗ-ΠΤΗ

Ε.Φ.:
03.071
-----

ΚΑΕ:
9779.01

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. :
49848/915/
02-03-201818

Α/Α 2146
ΜΗΤΡΩΟΥ
ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ
ΑΔΑ:
ΨΟΕΧ7ΛΗ-ΟΨ6

AΔΑΜ:
18REQ002746371

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΑΛΑΝΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
<< ALKYONI >>
ΖΗΝΟΠΟΥΛΟΥ 32,
Τ.Κ. 36100 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΑΦΜ 133681343,
ΔΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΤΗΛ,/ FAX 22370 22822 &
6978210268
info@alkyoni-travel.gr
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48 ΩΡΕΣ
ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΘ. ΝΤΡΙΒΑΣ
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 5
Τ.Κ. 36100 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΤΗΛ 2237080001
FAX 2237080075
info@48wres.gr
Α.Φ.Μ. 046859830
Δ.Ο.Υ. ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

79
3,
60

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε αρνητική ψήφο δηλώνοντας: “Αφορά δαπάνη 16.000
ευρώ…. Πληρώνουμε την μεταφορά και διαμονή των ομάδων.
Πιστεύουμε πως είναι υπερβολική δαπάνη….. Θα συμφωνούσαμε μέχρι το ύψος του 20 % του
ποσού που προτείνεται.”

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 677

ΘΕΜΑ 48o: Έγκριση Ανάθεσης Δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών για την Π.Ε. Ευρυτανίας .
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 51320/853/5-03-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι αναδείχθηκαν

υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118
του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 678

ΘΕΜΑ 49o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό και
Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων της Π.Ε Ευρυτανίας για δαπάνες προμήθειας, παροχής
υπηρεσιών, αμοιβών, κλπ, οικονομικού έτους 2018.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.58218/1060/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπανών για προμήθειες, παροχή

υπηρεσιών και αμοιβές, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2018 για
την Π.Ε Ευρυτανίας ως κατωτέρω:

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης
Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

Προμήθεια ( αισθητήρα
θερμοκρασίας-υγρασίας και
UPS 1500VA), για το έργο
Πληροφοριακό Σύστημα
Ενημέρωσης Καιρικών

Συνθηκών, του δευτερεύοντος
Εθνικού δικτύου του Νομού

Ευρυτανίας.

ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΓΝΩΣΙΣ
ΚΩΝ. ΜΑΝΤΕΣ –
ΔΗΜ. ΤΣΑΜΗΣ Ο.Ε.
ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΥ &
ΓΙΑΝΝΙΤΣΙΩΤΗ
ΛΑΜΙΑ Τ.Κ. 35100
ΑΦΜ 082785679
ΔΟΥ ΛΑΜΙΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
8/20-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 449

ΑΔΑ7Ν297ΛΗ-
055

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
1725

Αρ.
Δέσμευσης
45146/830/2
3-02-2018
Α/Α 1879

ΑΔΑΨΡΝΗ7
ΛΗ-Ι5Μ

917,60
ΕΥΡΩ

2

Δαπάνη για την υπηρεσία
εγκατάστασης ( αισθητήρα
θερμοκρασίας-υγρασίας και
UPS 1500VA), για το έργο
Πληροφοριακό Σύστημα
Ενημέρωσης Καιρικών

Συνθηκών, του δευτερεύοντος
Εθνικού δικτύου του Νομού

Ευρυτανίας.

ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΓΝΩΣΙΣ
ΚΩΝ. ΜΑΝΤΕΣ –
ΔΗΜ. ΤΣΑΜΗΣ Ο.Ε.
ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΥ &
ΓΙΑΝΝΙΤΣΙΩΤΗ
ΛΑΜΙΑ Τ.Κ. 35100
ΑΦΜ 082785679
ΔΟΥ ΛΑΜΙΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
8/20-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 449

ΑΔΑ7Ν297ΛΗ-
055

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
0879

Αρ.
Δέσμευσης
45141/829/2
3-02-2018
Α/Α 1878

ΑΔΑΩΖΡΑ7Λ
Η-ΑΞΕ

372,00
ΕΥΡΩ

3
Προμήθεια ειδών
καθαριότητας, για τις ανάγκες
της ΠΕ Ευρυτανίας

ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΙΩΑΝ.
ΚΕΧΡΙΜΠΑΡΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ –
ΑΠΟΡ/ΚΑ ΧΑΡΤΙΚΑ-
ΓΕΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ
ΑΘ.ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΩΤΗ
40-ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΑΦΜ 065052401
ΔΟΥΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
7/12-2-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 387

ΑΔΑ97ΝΦ7ΛΗ-
ΓΥΧ

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
1231

Αρ.
Δέσμευσης
38048/724/1
5-02-2018
Α/Α 1763

ΑΔΑΩΒΙΦ7Λ
Η-25Α

2.473,05
ΕΥΡΩ
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Η δαπάνη αφορά την
επισκευή των ΚΗΥ
3753 και ΚΗΥ9365
μηχανημάτων της ΔΤΕ της
ΠΕΕ, που εντάσσονται στο
ενάριθμο
2016ΕΠ56600007 της
ΣΑΕΠ566 και στο νέο
υποέργο (13) με τίτλο
‘’Επισκευή μη
προβλέψιμων βλαβών
οχημάτων & μηχανημάτων
έργου ΠΕΕυρυτανίας,
έτους 2018’’.

03.071.
9459.01 Διάφορα Έργα 421,60 866.055,92 326.768,54 538.865,78

2

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια αντιψυκτικών
και παραφλού για τα
εκχιονιστικά ΙΧ123350 και
ΚΥ452 μηχανήματα, αλλά
και τους ΚΥ3157 και
ΚΥ456 προωθητές της
ΔΤΕ της ΠΕΕ, που
εντάσσονται στο ενάριθμο
2016ΕΠ56600007 της
ΣΑΕΠ566 και στο νέο
υποέργο (13) με τίτλο
‘’Επισκευή μη
προβλέψιμων βλαβών
οχημάτων & μηχανημάτων
έργου ΠΕΕυρυτανίας,
έτους 2018’’.

03.071.
9459.01 Διάφορα Έργα 853,12 866.055,92 327.190,14 538.012,66

3

Η δαπάνη αφορά την
επισκευή και συντήρηση
του ΚΗΥ 3797 επιβατικού
jeep αυτοκινήτου της Δ.Τ.Ε
της Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.0
861.01

Αμοιβές για
συντήρηση και

επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

620,00 20.000,00 2.530,60 16.849,40

4

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια ανταλλακτικών
για το ΚΗΥ3797 επιβατικό
τζιπ αυτοκίνητο της ΔΤΕ
της ΠΕΕυρυτανίας.

03.073.
1321.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης &
επισκευής

μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

717,96 20.000,00 1.306,82 17.975,22

5

Η δαπάνη αφορά αμοιβή
για ηλεκτρολογικές
εργασίες και επισκευή
ηλεκτρολογικών
εγκαταστάσεων στο
γραφείο του
Αντιπεριφερειάρχη
Ευρυτανίας.

03.073.
0851.01

Αμοιβές για
συντήρηση και

επισκευή
κτιρίων γενικά
και λοιπών
μόνιμων

εγκαταστάσεω

558,00 4.000,00 0,00 3.442,00

6

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια ηλεκτρολογικού
υλικού για εργασίες-
επισκευές ηλεκτρολογικών
εγκαταστάσεων στο κτίριο

03.073.
1311.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης και
επισκευής

εγκαταστάσεω

558,00 5.000,00 331,70 4.110,30
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της Π.Ε.Ε και στο γραφείο
του Αντιπεριφρειάρχη
Ευρυτανίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 679

ΘΕΜΑ 50ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών έτους 2018, Π.Ε.
Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 59099/947/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2018 για προμήθειες,
συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2017 και οι
οποίες νόμιμα αναλήφθηκαν εντός του έτους αλλά δεν ενταλματοποιήθηκαν, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λοιπών εξόδων

δέκα εννέα (19)
υπαλλήλων

της Δ/νσης Τεχνικών
Έργων ,της Δ/νσης

Ανάπτυξης ,της Δ/νσης
Διοικητικού-Οικονομικού

και του γραφείου
ΠΣΕΑ ,για τους μήνες,
Αύγουστο ,Σεπτέμβριο,
Οκτώβριο ,Νοέμβριο και

Δεκέμβριο 2017.

02.04.073.0719.02

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
(περιλαμβάνονται το
αντίτιμο των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η δαπάνη
διοδίων, ο ναύλος
οχήματος και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716
και 0717

5.885,91

2

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή ημερήσιας

αποζημίωσης δέκα εννέα
(19) υπαλλήλων

της Δ/νσης Τεχνικών
Έργων ,της Δ/νσης

Ανάπτυξης ,της Δ/νσης
Διοικητικού-Οικονομικού

και του γραφείου
ΠΣΕΑ ,για τους μήνες,
Αύγουστο ,Σεπτέμβριο,
Οκτώβριο ,Νοέμβριο και

Δεκέμβριο 2017.

02.04.073.0721.02

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716
και 0717

2.770,00

3
Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμών

OTE έτους 2018
02.04.073.0824.01

Υποχρεώσεις από
παροχή
τηλεπικοινωνιακών
υπηρεσιών (τέλη,
μισθώματα και δαπάνες
εγκαταστάσεων)

487,02

4
Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμών

ΔΕΗ έτους 2018
02.04.073.0832.01 Ηλεκτρική ενέργεια 557,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 9.699,93
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Β. Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος
2018 από τον ειδικό Φορέα 073, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ
ΕΙΣ ΕΤΟΥΣ

2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1.

πληρωμή
δαπάνης για

προμήθεια ειδών
καθαριότητας για
τις ανάγκες του

Τμήματος
Κτηνιατρικής της
Π,Ε Φωκίδας

02.04.073.1231.01
Προμήθεια
ειδών

καθαριότητας
375,30 4.820,10 375,99 4.068,81

2.

πληρωμή
δαπάνης για

αντικατάσταση και
αναγόμωση των
πυροσβεστήρων

οροφής και
Φορητών της

Δ/νσης
Μεταφορών και
επικοινωνιών της
Π,Ε Φωκίδας

02.04.073.1699.01 Λοιπές
προμήθειες 369,97 8.520,02 1.054,00 7.096,05

3.

Πληρωμή
δαπάνης για
προμήθεια

μετρικού οργάνου
LEICA DISTO

S910 Package για
τις ανάγκες της

Τεχνικών
Έργων.(ΑΔΑΜ:18
REQ002615331)

02.04.073.1729.01

Προμήθεια
κάθε είδους
μηχανικού και

λοιπού
εξοπλισμού

1.860,00 2.500,00 0,00 640,0
0

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
2.605,27 15.840,12 1.429,99 11.804,86

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 680

ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φωκίδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 58732/946/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερόμενων δαπανών στους

προμηθευτές οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και έπειτα από τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής.
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 681

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 52ο: Συγκρότηση Επιτροπών Διαγωνισμών δημοσίων συμβάσεων της Περιφερειακής
Ενότητας Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 53047/2311/6-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Συγκροτεί τις επιτροπές διαγωνισμών δημοσίων συμβάσεων ως εξής:

Α. Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών

α) Κουτσού Αλεξάνδρα του κλάδου ΠΕ Μηχανολόγων-Μηχανικών υπάλληλο της Δ/νσης
Ανάπτυξης με αναπληρωτή αυτής τον Δελή Ευθύμιο του κλάδου ΠΕ Γεωπόνων της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής.
β) Καστρίτη Παρασκευή του κλάδου ΤΕ Ιχθυολόγων υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας και Κτηνιατρικής με αναπληρώτρια αυτής την Πούλου Παναγούλα του κλάδου
ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης.

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΠΡΟΤΖΕΚΤΟΡΑ ΟΡΟΦΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ

ΠΑΛΑΙΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ

Π.Ε.ΦΩΚΙΔΑΣ

ΤΖΑΜΤΖΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ
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γ) Καραγκιζοπούλου Πηνελόπη του κλάδου ΠΕ Χημικών υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης
με αναπληρωτή αυτής τον Κορομπίλη Ηλία του κλάδου ΔΕ Γεωτεχνικών υπάλληλο της
Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής.

΄Εργο της επιτροπής είναι η διενέργεια των διαγωνισμών και η αξιολόγηση των
προσφορών, ο έλεγχος της καταλληλότητας των προσφερόντων ή υποψηφίων για την
συμμετοχή τους στην διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης, ο αποκλεισμός των
προσφερόντων ή υποψηφίων από την διαδικασία, η απόρριψη των προσφορών, η κατακύρωση
των αποτελεσμάτων η αποδέσμευση των εγγυήσεων, η ματαίωση της διαδικασίας, η διαδικασία
της διαπραγμάτευσης καθώς και η παροχή γνωμοδότησης για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει
και την διαδικασία της ανάθεσης.

Β. Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων

α) Σιδηρόπουλος Νικόλαος του κλάδου ΠΕ Γεωπόνων υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας και Κτηνιατρικής με αναπληρωτή αυτού τον Αναστασίου Λάμπρο του κλάδου ΠΕ
Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλο της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού.
β) Κανελλόπουλος Νικόλαος του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με αναπληρωτή αυτού
τον Δημητρέλλο Ηλία του κλάδου ΠΕ Γεωπόνων, υπάλληλοι της Δ/νσης Ανάπτυξης.
γ) Κοντοκοντής Δημήτριος του κλάδου ΠΕ Χημικών Μηχανικών υπάλληλο της Δ/νσης
Ανάπτυξης με αναπληρωτή αυτού τον Δασκαλόπουλο Κωνσταντίνο του κλάδου ΤΕ
υπάλληλο της Πολιτικής Προστασίας.

΄Εργο της επιτροπής είναι η γνωμοδότηση για τις προβλεπόμενες στον ν. 4412/2016
ενστάσεις και προσφυγές που υποβάλλονται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής σύμφωνα με
την περ. η, παρ. 1. Του άρθρου 221 του ν. 4412/201.

Γ. Επιτροπές Παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών και υπηρεσιών ανά Δ/νση

1. Δ/νση Ανάπτυξης
α) Βαίνου Παγώνα του κλάδου ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών
β) Πούλου Παναγούλα του κλάδου ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού.
γ) Σορώκου Αρχοντούλα του κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων,

2. Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών
α) Δούκας Ιωάννης του κλάδου ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού
β)Κοντογιάννη Δημητρούλα Δε Τεχνιτών Εργοδηγών
γ)Ξανθούλη Ιουλία του κλάδου ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού

3. Δ/νση Τεχνικών ΄Εργων
α)) ΚολοβόςΗλίας του κλάδου ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών με αναπληρωτή τον Ζουρίδη
Γρηγόριο ΤΕ Μηχανικών Τεχνολογικών Εφαρμογών
β) Κουτρολίκος Ιωάννης ΔΕ Εργοδηγών Μεταλλείων με αναπληρωτή τον Μαργαρίτη
Γεώργιο ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων
γ) Κασδαναστάση Αικατερίνη του κλάδου ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού με αναπληρώτρια
την Παπαδοπούλου Ευαγγελία του κλάδου ΔΕ Εργοδηγών

4. Δ/νση Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας
α)Αθανασοπούλου Σοφία του κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας
β) Κατσαρέλη Χαρίκλεια του κλάδου ΠΕ Νοσηλευτών
γ) Μαυρομάτη Ειρήνη του κλάδου ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών

5. Δ/νση Διοικητικού-Οικονομικού-Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη-Τμήμα Πληροφορικής-Τμήμα
Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας-Τμήμα Πολιτικής Προστασίας
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α) Φουσέκη Γεωργία του κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων υπάλληλο του Τμήματος
Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας
β) Τσώνος Ευθύμιος του κλάδου ΔΕ Συντηρητών υπάλληλο της Δ/νσης Διοικητικού-
Οικονομικού
γ) Κατραμάτος Ηλίας του κλάδου ΔΕ Προσωπικού Η/Υ υπάλληλο της Δ/νσης Διοικητικού-
Οικονομικού

6. Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής
α) Ανδρεόπουλος Ηλίας του κλάδου ΤΕ Πληροφορικής
β) Μιχαλάκης Πέτρος του κλάδου ΠΕ Γεωπόνων
γ) Κανελλόπουλος Νικόλαος του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Οικονομικού

΄Εργο των επιτροπών είναι το να εισηγούνται για όλα τα θέματα παραλαβής του φυσικού
αντικειμένου της σύμβασης προβαίνοντας σε μακροσκοπικούς λειτουργικούς η και
επιχειρησιακούς ελέγχους του προς παραλαβή αντικειμένου της σύμβασης , εφόσον
προβλέπεται από την σύμβαση ή κρίνεται αναγκαίο, συντάσσουν τα σχετικά πρωτόκολλα,τα
οποία αποστέλλουν στο Τμήμα Προμηθειών, παρακολουθούν και ελέγχουν την προσήκουσα
εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του αναδόχου
και εισηγούνται την λήψη των επιβεβλημένων μέτρων λόγω μη τήρησης των ως άνω όρων,
καθώς επίσης και η παραλαβή του αντικειμένου τμηματικού ή συνολικού σύμβασης παροχής
υπηρεσιών.

Τα πρακτικά των επιτροπών αυτών θα υποβάλλονται στο Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης
και στο Τμήμα Προμηθειών της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού, προκειμένου να ολοκληρώνεται
η διαδικασία προμήθειας σύμφωνα με τον ν. 4412/16 και η εκκαθάριση της δαπάνης.

H ισχύς της παρούσας αρχίζει από την υπογραφή της και την ανάρτησή της στο
πρόγραμμα ΔΙAΥΓΕΙΑ.

Η θητεία των μελών των επιτροπών είναι ετήσια και μέχρι την ημερομηνία της
συγκρότησης των επιτροπών για το επόμενο έτος (2019).

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έκανε εκτενή αναφορά στο θέμα :

“Πρόκειται για σοβαρές επιτροπές…… Να διατεθεί ο πίνακας υπαλλήλων που μπορούν να
ορισθούν….. Πριν κριθούν να καθοριστούν κριτήρια επιλογής…..

Σκέψεις για κριτήρια :
1. Εκκρεμότητες ποινικές ή πειθαρχικές.
2. Παράπονα από συναλλασσόμενους.
3. Μορφωτικό Επίπεδο.
4. Χρόνια υπηρεσίας και βαθμός.
5. Προϋπηρεσία σε θέσεις ευθύνης.
Σχετικό πίνακα θα πρέπει να συντάξει το γραφείο Προσωπικού και θα φέρει με εισήγηση ο
αρμόδιος Γενικός Διευθυντής..

Προσοχή, ηθικά και πολιτικά, δεν μπορεί να μετέχουν τα μέλη αυτής της επιτροπής σε
λειτουργικά συνδεδεμένες επιτροπές συμβάσεων ή ακόμη και διαγωνισμού.
Σε αυτή την βάση θα πρέπει να συγκροτούνται οι επιτροπές.
Σε αυτή την λογική τοποθετούμαστε σε οποιαδήποτε συζήτηση γύρω από αυτές, την συγκρότηση
ή την μερική τροποποίηση τους.
Κατά τα λοιπά….. ΑΠΕΧΟΥΜΕ.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 682

ΘΕΜΑ 53ο: Συγκρότηση επιτροπών για την διαδικασία επισκευής, συντήρησης, και αγοράς
ανταλλακτικών και προμήθειας καυσίμων και λιπαντικών για τα οχήματα της Περιφερειακής
Ενότητας Φωκίδας.
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 59274/949/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Συγκροτεί τις παρακάτω επιτροπές ως εξής:

Α. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΕΡΓΑΣΙΏΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

1. Κολοβός Ηλίας του κλάδου ΤΕ Μηχανικών και αναπληρωτής αυτού ο Μαστροβασίλης
Στέφανος του κλάδου ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων, υπάλληλοι της Δ/νσης Τεχνικών
Έργων.

2. Μαργαρίτης Γεώργιος του κλάδου ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων και αναπληρωτής αυτού ο
Μπέσιος Γεώργιος του κλάδου ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων υπάλληλοι της Δ/νσης
Τεχνικών Έργων.

3. Κουτρολίκος Ιωάννης του κλάδου ΔΕ Τεχνικών/Εργοδηγών, και αναπληρωτής αυτού ο
Ζουρίδης Γρηγόριος του κλάδου ΤΕ Δομικών ΄Εργων/Εργοδηγών. υπάλληλοι της Δ/νσης
Τεχνικών ΄Εργων.

Έργο της Επιτροπής είναι η έρευνα αγοράς, η συλλογή προσφορών και η απόφαση
(πρακτικό) για την προμήθεια των αναγκαιούντων για την επισκευή των οχημάτων,
ανταλλακτικών και λοιπών υλικών ,καυσίμων και λιπαντικών από το ελεύθερο εμπόριο σύμφωνα
με τις ισχύουσες διατάξεις περί δημοσίου λογιστικού και προμηθειών του δημοσίου καθώς και η
βεβαίωση της ανάγκης εργασιών επισκευής και συντήρησης των οχημάτων από δημόσιο ή
ιδιωτικό συνεργείο.

Β. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

1. Κόκκινος Ασημάκης του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών και αναπληρωτής αυτού η
Μπεχλιβανίδη ΄Αννα του κλάδου ΠΕ Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών , υπάλληλοι
της Δ/νσης Τεχνικών ΄Εργων

2. Αθανάσιος Μαλισιώρας, του κλάδου ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων υπάλληλος της Δ/νσης
Τεχνικών ΄Εργων. και αναπληρωτής αυτού ο Κολομέτσος Παναγιώτης του κλάδου ΔΕ
Τεχνικών-Τεχνιτών υπάλληλος του Τμήματος ΠΣΕΑ.

3. Μπούτσικος Ιωάννης του κλάδου ΔΕ Οδηγών και αναπληρώτρια αυτού η
Παπαδοπούλου Ευαγγελία του κλάδου ΔΕ Εργοδηγών, υπάλληλοι της Δ/νσης Τεχνικών
΄Εργων.

΄Εργο της επιτροπής είναι η βεβαίωση και η προμήθεια των ανταλλακτικών και λοιπών
υλικών καθώς και η πραγματοποίηση των εργασιών συντήρησης και επισκευής των
αυτοκινήτων της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας.

Οι επιτροπές θα εκτελούν το έργο τους εντός του ωραρίου εργασίας και σε ημέρες και ώρες
που θα αποφασίζουν ανάλογα με τις ανάγκες και την διεκπεραίωση του έργου τους και θα
τηρούν κατάσταση με τις εγκρινόμενες επισκευές, συντηρήσεις, ανταλλακτικά και καύσιμα
υπηρεσιακών αυτοκινήτων.

Τα πρακτικά των επιτροπών αυτών θα υποβάλλονται στο Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης και
στο Τμήμα Προμηθειών της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού, προκειμένου να ολοκληρώνεται η
διαδικασία προμήθειας σύμφωνα με τον ν. 4412/16 και η εκκαθάριση της δαπάνης.

H ισχύς της παρούσας αρχίζει από την υπογραφή της και την ανάρτησή της στο
πρόγραμμα ΔΙAΥΓΕΙΑ.

Η θητεία των μελών των επιτροπών είναι ετήσια και μέχρι την ημερομηνία της συγκρότησης
των επιτροπών για το επόμενο έτος (2019).
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας τονίζοντας εκ νέου πως “..και αυτές
οι επιτροπές πρέπει να υπακούν στην λογική της τοποθέτησής του, στο αμέσως προηγούμενο
θέμα και να αλλάζουν κάθε χρόνο.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 683

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 54ο: Δωρεάν παραχώρηση μηχανημάτων έργου της Π.Ε. Ευρυτανίας στον Δήμο
Καρπενησίου.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 45110/125/27-02-
2018 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση από την Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας στο ∆ήµο

Καρπενησίου των κάτωθι µηχανηµάτων έργου:

1. Φορτωτή FOREDIL - MACCHINE µε αριθµό κυκλοφορίας ME 121636 IX
2. Εκχιονιστικό STEYER µε αριθµό κυκλοφορίας ΚΥ 3158
µε τις εξής προϋποθέσεις:

 Η Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας δεν διαθέτει χειριστές για όλα µηχανήµατά της
και ότι θα αποτελεί ευθύνη του ∆ήµου η ορθή χρήση τωνµηχανηµάτων.
 Πριν τη χρήση των µηχανηµάτων και κατά την παράδοσή τους ο ∆ήµος
Καρπενησίου σε συνεργασία µε τη ∆ιεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής
Ευρυτανίας θα προβούν από κοινού σε έλεγχο της σωστής λειτουργίας τους.
 Οι δαπάνες για τη λειτουργία τους και τυχόν βλάβες που θα προκύψουν, θα βαρύνουν
αποκλειστικά το ∆ήµο Καρπενησίου.
 Η προθεσµία παραχώρησης θα αρχίσει από την ηµεροµηνία που θα
παραληφθούν τα µηχανήµατα από το ∆ήµο ΚαρπενησίουΚατά την παράδοση και
παραλαβή των ανωτέρω µηχανηµάτων, θα συνταχθεί Πρωτόκολλο Παράδοσης και
Παραλαβής από την αρµόδια ∆ιεύθυνση της Π.Ε. Ευρυτανίας και του ∆ήµου
Καρπενησίου και θα γίνει καταγραφή όλων των παρελκόµενων. Μετά το πέρας της
παραχώρησης θα πραγµατοποιηθεί ξανά λεπτοµερειακός έλεγχος της καλής λειτουργίας
των µηχανηµάτων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 684

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 55ο: Έγκριση μετακίνησης του Εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου
Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας, κ. Θεμιστοκλή Χειμάρα .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 59044/475/13-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης αναπτυξιακού προγραμματισμού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την μετακίνηση του Εντεταλμένου Συμβούλου, για θέματα Επιχειρηματικότητας

και Εξωστρέφειας της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, κ. Θεμιστοκλή Χειμάρα, ως
ακολούθως:

 Παρασκευή 30 Μαρτίου έως Σάββατο 31 Μαρτίου - Αθήνα
Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην έκθεση ΚΥΝΗΓΕΣΙΑ 2018 που θα
πραγματοποιηθεί στο εκθεσιακό κέντρο MEC Παιανίας. Τελετή Εγκαινίων και εκπροσώπηση της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 685

ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΕΣ

ΘΕΜΑ 56ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο: «Εισαγωγή,
αξιολόγηση και σύγκριση νέων τεχνικών καταπολέμησης του δάκου της ελιάς, σε σχέση με την
συμβατική μέθοδο που ακολουθείται σήμερα, σε αγροτεμάχια του Δήμου Στυλίδας», Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.57108/2436/12-03-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών συνολικού ποσού 24.800,00 € με Φ.Π.Α.,

στην εταιρεία “ΑΕΙΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.” (ΑΦΜ: 099775119, ΔΟΥ: ΦΑΕ Θεσ/νικης, Ταχ. Δ/νση: Έρμου
8- Θεσ/νικη) για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο: «Εισαγωγή, αξιολόγηση και σύγκριση νέων
τεχνικών καταπολέμησης του δάκου της ελιάς, σε σχέση με την συμβατική μέθοδο που
ακολουθείται σήμερα, σε αγροτεμάχια του Δήμου Στυλίδας». Το έργο θα υλοποιηθεί εντός της
καλλιεργητικής περιόδου 2018, ήτοι απο Ιούνιο έως Δεκέμβρη.

Αναλυτικά οι παρεχόμενες υπηρεσίες θα είναι οι εξής:
 Ανάπτυξη και χρήση εξοπλισμού εφαρμογής ακριβείας δολωματικών ψεκασμών.
 Σύγκριση της αποτελεσματικότητας χρήσης του εξοπλισμού εφαρμογής ακριβείας με την
υφιστάμενη μέθοδο δολωματικών ψεκασμών.
 Εφαρμογή δολωματικού ψεκασμού από αέρος.
 Αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας εφαρμογής του δολωματικού ψεκασμού από αέρος.
 Διενέργεια δολωματικών ψεκασμών βάσει λογισμικού λήψης απόφασης.
 Ανάπτυξη πρωτοκόλλου δακοκτονίας.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι δεν έχει αντίρρηση επί της εισήγησης, δήλωσε
όμως ότι: “ Έχει ιδιαίτερη σημασία, υπόμνημα του ελαιουργικού συνεταιρισμού της Στυλίδας,
που αναφέρεται σε ανάλογο θέμα αναφορικά με άλλον διαγωνισμό και Θα θέλαμε προκειμένου
να διαμορφώσουμε άποψη να μας ενημερώσετε για αυτόν και την εξέλιξη του.
Αυτό να γίνει σύντομα και να πάρουμε έγκαιρα τα κατάλληλα μέτρα.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 686

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και των εκτάκτων λύεται η
παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλειος Φακίτσας Χαράλαμπος Σανιδάς Αναστασία Μίλη

Δημήτριος Αργυρίου

Ευστάθιος Κάππος

Δημήτριος Βουρδάνος

Γεώργιος Γκικόπουλος

Δημήτριος Τιμπλαλέξης

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.
Συνδιοργάνωση της Π.Ε.Εύβοιας με την
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ
ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ της εκδήλωσης
‘’Διεκδίκηση Χιονονιφάδας 2018’’, η οποία
θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια της
Εβδομάδας Χιονιού 2018 στα
χιονοδρομικά κέντρα Παρνασσού και
Βελουχίου

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
TRAVEL – TOURS
ΑΡΕΘΟΥΣΑ
Στυρών 1 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ: 997591064 –
Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

1579/19/09-01-
2018

46593/1527/02
-03-2018

117/15-01-2018
Πρακτικό 3ο , θέμα 46ο
ΑΔΑ:6ΚΣΒ7ΛΗ-3ΞΣ

599/12-03-2018
Πρακτικό 11ο , θέμα 21ο
ΑΔΑ:ΩΟΘ47ΛΗ-8ΝΠ

ΚΑΕ 0844
ΕΦ 073

ΚΑΕ 0844
ΕΦ 073

13592/412
ΑΔΑ:652Ο7ΛΗ-ΩΒΡ

61177/1973
ΑΔΑ:ΩΟΧΕ7ΛΗ-Ν10

1.238,00€

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής
Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1.
Παροχή υπηρεσιών για
εργασίες επισκευής του ΜΕ με
αριθ. κυκλοφορίας 123055
(Φορτωτής-CATERPILLAR)
της Δ/νσης Τεχνικών Έργων
(ΤΜΕ) της Π.Ε.Εύβοιας.

Καλαμιώτης ΜΟΝ/ΠΗ ΙΚΕ
Θέση Φουσαζάνι – Δροσιά
Χαλκίδας
ΑΦΜ 800756966
ΔΟΥ Χαλκίδας

17025/482 252/29-01-2018
Πρακτικό 5ο, θέμα: 49ο
Α/Α: 15
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

ΚΑΕ 073
ΕΦ 0861

25875/756
ΑΔΑ: 6OAI7ΛΗ-ΑΟ3

582,80€

ΑΔΑ: ΩΧΧ27ΛΗ-5Τ0
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